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1.1 XRHEK
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1.2 EENR
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1.4 Rif

H5. RE R
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2. FEERNH

21 PERER

SCPI Ay A AbFEAR R A T #F & 1EEE488. 2 bk N3 =] 7= v, /EN SCPI
{3088, FRATTEL A% 35 8 TEEE488. 2 FRAERHX 2L [ H 5 SRt AT FF K o

2.2 7R R PR K R RAER

SCPT iy & AbER A K M 34 5 &, A DAACER 15 45 LA R AR 3R A H I BT 11
SCPI 7%

23 EEPRIAE

TR i iipa

KL RS AL BRFITAT AR L6 R 3L ) i &




Micsig

DFL RS A FRASCES Vo (0 R i
HoAty Kb BRASCES e (RT3 i

2.4 WS TIERE

HMEBSCPT A 4

NPT

2.5 B T REAIAE
BAE &R %t: Android

BEPEIASE: P BUREES

2.6 ZHAIER

SCPTAR B b2

H - AR A B ) — MR, BT CAZ AR R AR e AR TR

2.7 EHEO

USB. LAN., WIFI.
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3.1 SCPI &4y

3.1.1 4K
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SCPI T & PPN Z G, BRREZANTRE, BT R H MR —

AR R TR A ATIE UIE S 7 JTa; kT2 mAE s < 2,
KU TR HERBE AT S HOB ;. AT RIS S “?27 , RoRxt Bl REEAT &
R MBHLL “EHK” 2T

3.1.2 &5k

1\

KiE5{ )

KAETHHRINE NS EIET . 800 8@ %L “|” 2k
DAEFIL SR

Pasl|

o A g

2. 4|
LT RN SEoRm, MG, LAEEILH—SH.

3. THEE[ ]
TiHE S RN r IS

4,  =ffES< >
=HAEE SISO AU — AN R R

3.1.3 SHRA

1. Ai/R%A (Bool)
ZHHUERN “OFF” . “ON” . “0” . “17 .

2. BHUAY (Discrete)
SHRUE N I 51125 (R T

3. ER (Integer)
BRAESA UL, SHAEAT A VG AT DU AR R (NRL AR D o VB,
BRI A B B S HO NI, 75 UK L I

4, ¥ (Real)
SHAEASAE TS A AT DM AE R S8, 2 QB2 /N0 (NR2 A% D AR
T (NR3 %30 RS HEIA

5.  ASCI“Ffd: (AsCIl String)
SHBUE N ASCIL FRFHIAE

3.1.4 M445E

P s X KANE AR, UL EMRH RS BN . BIRESS, Bk

P IE K'S 76
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3.2 M4 R4

3.2.1 A&

*CLS
ThEE: TERRAAAEIORES, EAERHER T AR EREME AR BRIPRS
ERER NS SR ERO R EE

A

*ESE
ThEe: JubREFM A AR R B RE A A As o

o

*CLS

*ESE <value>
*ESE?

Hrr, <value>, #M, 0% 255, HEMEFZ Ao P IREEA o 1 1, S50E0R
BFET AR ESC L E 1.

LR

PRUEHAFBFAA RN 1 AL 6 RITH, 424~ 0, BAlti<values P HUETE A
00000000 (3] 00 111111111 (33 255) (a7 1 ML 6 2 0 11 — kil Ziont
IRk iR lE

ESE ZF A7 28 25 ML 58 X

A 7 6 5 4 3 2 1 0
PUAE | 128 64 32 16 8 4 2 1
¥k | PON URQ CME EXE DDE QYE RQL OPC
{#ife | Power | User Command | Execution | Dev.Dependent | Query | Request | Operation
On Request | Error Error Error Error | Control | Complete
R E R
AR [ — AR, ZBESE T EA ST T W EMBUE M. B0, iR

fir 3 (kv 8) AhL 5 (kD 32) #eftife, WHRE “40” .
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I I i 2R A

*ESE 8

TR AR A

*ESE?

*ESR?

REZFAFARAIAL 3 (ki oh 8) flifE.

8”

ThRe: NbREF R A A A B R A .
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#I: *ESR?
PiHA:

PR AT A2 AL 1 AL 6 RAEH, 4N 0, [Alitk<value> i HUE VLRI A
00000000 (il 0) AT 11111111 CH#EH| 255) Z (847 1 F14L 6 2 0 i b il oot
IRk acid e

ESE 257 % M5t X
Az 7 6 CRIL |5 4 3 2 1Ck |0
D fiAD
AUE | 128 64 32 16 8 4 2 1
£ %% | PON URQ CME EXE DDE QYE RAL OPC
f§igt | Power | User Command | Execution | Dev.Dependent | Query | Request | Operation
On Request | Error Error Error Error | Control | Complete
A v S

AR AN EE, ZBAEE T AR T T D EMBUE A Filhn, iR
fir 3 CHakiloy 8) Mz s (itfilJy 32) geffine, WikME “407 .

241
N ERRE “12” (63 Aifr 2 ERE) .

*ESR?
*IDN
Dige: WHURBAHIE R . GIERAS, WiEn, mails, Parsls.
#¥3R: *IDN?
R E R

Micsig,<model>,<serial numbe>,X.X.XXX
<model>: X255,

<serial numbe>: {XZ8F515 .
XXXXX: AR RRA o

ﬁg{ﬁ“:

Micsig, TO202A, 232000054,4.0.155.

*OPC
Thee: HETRIEEUR, ArESE R AR OPC AL E 1

#=: *OPC

*0oPC?
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ThRe:
o

*PSC
Dhge:

A
Hr,

Fras MEBIR %

*RST
Dhge:

R

*SRE
Tike:

R

AT R RS E . ARTERAEE IR 17, HWRE “0” .

*OPC?

A bR S 2 A AN RS E K
*PSC <value>

<value>, BHIZ, {{1|ON}/{O|OFF}}. 1|ON, H/nifiss EHIRS, FrAfERedy
O|OFF, H7nifcas EAII, FrAT ( REAF A74% E N LR ORAF IO E -

ear 8 gV K VA SN

*RST

IR T AL IR i B AL RER 745 -

*SRE <value>

*SRE?

Horr, <value>, #%8, 0 & 255,

LR

IREF AN 0 AL 1 KRR, RZ&AA 0, Blii<values P HUETE B A
00000000 A1 11111111 Z [A)47 0 FIE 1 2y 0 B 3k it B it 3k 1 5

SRE A A a £ ML E X

A 7 6 5 4 3 2 1 CRME |0 CRfE
D FD
AUE | 128 64 32 16 8 4 2 1
A KR | OPER ESB MAV --- MSG USR TRG
{§igt | Operation Not | Event Message | Notused | Message | User Trigger
Status Reg used | Status Bit | Available
AL S

IR AR, ZBAEE TR A TR I DR E M BUE A B, R

Bz 3 A7 5 Hefdige, NIR[E “40” .

241 -

I I i A R RE A

*SRE 8
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AR IAL 3 oy 8) fiRE.




Micsig

*SRE?

*STB?

Thee: NIREF N TARAE R KT
BI: *STB?

LR

REF W EFAARIAL 0 FLL 1 RAMMH, WHAMA 0, Blik<valuesHUETEE A
00000000 A1 11111111 Z [A47 0 L 1 4y 0 B 3kl H0xd B i 3k 1)

SRE A3 17t 2 ML RE 3L
fiz 7 6 5 4 3 2 1 CRE |0 CRAE
HD HD
AUE | 128 64 32 16 8 4 2 1
A %K | OPER - ESB MAV - MSG USR TRG
{#ife | Operation Not | Event Message | Notused | Message | User Trigger
Status Reg used | Status Bit | Available
R EIRE R

AR A —ANEEL, 2B T AR T I D EMBUE A Filhn, iR
i 3 AV 5 BefRe, WIRME “407

241 -

N AR A “40”

*SRE?

*TST?

ThRE: AT IR ERIFIR A AR

R
LE

*TST?

(fir 3 Mfiz 5 &) o

IR A R — Ak ek, A 0 & 2147483647 (231-1) , XN 32bit [ =i
L B bit ARRMBERIH a1 F -

BITO:SYSTEM VOLTAGE 3.3

BIT1:ANA VOL

BIT2:STORAGE VOL

BIT3:DIG CORE VOL

BIT4:DIG PER VOL

BIT8:BATT
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BIT9:FAN1
BIT10:FAN2

BIT12:TEMPE1

BIT13:TEMPE2

BIT16:TMO

J¥: BIT5BIT7, BIT11, BIT14~BIT15, BIT17~BIT31 AR fL.
ﬁ@*ﬁﬁ:

B IR [A] AR R R, xR Dy 0 Ron BAEE, N1 ERoR B R
e

*WAI
Thke: GRS

B *WAI
3.2.2 :MENU B IgE M4

3.2.2.1 :MENU:AUTO

HAIMCE, AIPRERREas i B AG S B ESCR . BaiCEAR
WG T RANEEMZNEE; BBE ST RN, 3 E AL A A HLP
AT R IR e B E AT E . WA T I08 DC A SRS SON IR KA
i v B Al L AR AN B Bl

Thig: HIWWE (HB3ER) JFHHITEEF L.

HEIBCE, W PR R A B SIS E N A T Bon R ERCR . BEECE N A
T RAEIEM S ANEIE; HARRBE S ACHEAL, BRI R R
BTV R R E AN TE . M08 DC M SRAEDT SONIER R filk
BB NI . AR E 3.

¥=\: :MENU:AUTO <bool>
:MENU:AUTO?
Hr, <bool>, /K%Y, {{0|OFF}|{1] |ON}.
BERER: EWRE “0” B “17 .
B4
NI AT TFEIE 1R

:MENU:AUTO ON E{:MENU:AUTO 1
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MR ERRRE 17
:MENU:AUTO?

3.2.2.2 :MENU:RUN
Dhge: MORBARTITIRIEAT, MR, THERENRE.

#R: :MENU:RUN

3.2.2.3 :MENU:STOP
Theg: (RIEARTIET, BRaEs L.

R: :MENU:STOP

3.2.2.4 :MENU:SINGle
ThRE: SRR TS, R R UORAE

¥3: :MENU:SINGle

3.2.2.5 :MENU:LOCK <bool>
ThRE: % P/ SR PR U A A 5 57 o

#R: :MENU:LOCK <bool>
:MENU:LOCK?
Hrr, bool, Fi/k%Y, {{0|OFF}|{1]||ON}}.

RERER: AigikE “0” 5 “17 .

241
) A R P A

:MENU:LOCK ON B MENU:LOCK 1
THEERRE 17

:MENU:LOCK?

3.2.2.6 :MENU:HALF

3.2.2.6.1 :MENU:HALF:CHANnel
ThRe: KmiEf ERENEAET A E (BOERRXEETL) .

#=: :MENU:HALF:CHANnel <channel>
HH, <channel>, EHA, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.2.6.2 :MENU:HALF:TRIGpos
The: BB AL E E SRR A .
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#2: :MENU:HALF:TRIGpos <source>
Hrf, <source>, EHIM, {CH1|CH2|CH3|CH4 }.

3.2.2.6.3 :MENU:HALF:XCURsor
Thee. 15 EBIE M TE B CPRAE 50%40

#R: :MENU:HALF:XCURsor

3.2.2.6.4 :MENU:HALF:YCURsor
Thge: BEIEIE KT IEARE 50%A4L .

¥3\: :MENU:HALF:YCURSor

3.2.2.6.5 :MENU:HALF:LEVel
ThRE: Rk T BB S SR E R R AL

#=: :MENU:HALF:LEVel <channel>

Hrh, <channel>, BSEA!, {CH1|CH2|CH3|CH4}. , BRI\ J94HiiEIE.

3.2.2.7:MENU:CHANnel <n>,<bool>
ThRe: JEIESE T T 8 ]

#&=: :MENU:CHANnel <n>,<bool>
:MENU:CHANnel? <n>

Hrf, <n>, BIEA, {CH1|CH2|CH3|CH4|MATH|REF|S1|S2}; <bool>, Afi/R%Y,
{{O|OFF}|{1]| |ON}}-

BE#ER: EifRE “0” 3L “17 .

28451 -

TNTH B A AT R 1 AR

:MENU:CHANnel CH1 ,ON {:MENU:CHANnel CH1, 1
N ERIRE ‘17 .

:MENU:CHANnel? CH1

3.2.2.8:MENU:QUICk <bool>
Thge: PRAESCE IRERSCH) H4TIT R

#=: :MENU:QUICk <bool>
:MENU:QUICk?

Hr<bool>, #ii/kAY, {{0|OFF}|{1]||ON}}.
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REH: AHRE 0”7 B “17 .
=R

N AT TFEIE 1 RN
:MENU:QUICk ON H{:MENU:QUICk 1
THMERRE “17 .
:MENU:QUICK?

3.2.2.9:MENU:MAIN <bool>
Dhge: EICH (THARSEH) (9T T8k M

#3R: :MENU:MAIN <bool>
:MENU:MAIN?

Hr<bool>, /K%, {{0|OFF}|{1]|ON}}.

REH: AR E 07 B “1” .

ek

N AT ITIEIE 1 RN

:MENU:MAIN ON E{:MENU:MAIN 1
THERRE “17

:MENU:MAIN?

3.2.3 XML T RS

3.2.3.1 :ACQuire:TYPE
Thge: WERMITA.

®2R: :ACQuire:TYPE <type>

:ACQuire:TYPE?

Hr, <type>, EHE%Y, {NORMal|MEAN| ENVelop| PEAK }
RERENR: &HRE “NORMal” , “MEAN” , “PEAK” , “ENVelop”
245
TNTH iy A R LA R AR

:ACQuire:TYPE ENVelop
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T A IR A “ENVelop” .
:ACQuire:TYPE?

3.2.3.2 :ACQuire:MEAN
Thee: BETHSRAERE. PricEIED 2 B

#3: :ACQuire:MEAN <count>
:ACQuire:MEAN?
Hrf, <count>, BHUA, {2]14|8|16|32|64|128]256}
REIR: EIR E— R
ek
T i AR AR B B Y “327 .
:ACQuire:MEAN 32
R ERIR A “327 .
:ACQuire:MEAN?

3.2.3.3 :ACQuire:ENVelop
Tige: WEML R i ERERN 2 BB EETL TS .

#3\: :ACQuire:ENVelop <count>
:ACQuire:ENVelop?
HAr, <count>, BHIMY, {2]14|8]16|32]|64|128|256]inf}.
RER: IR A — AR
2R
T A A R BLESRAE IR B B 327 .
:ACQuire:ENVelop 32
N ERRE “327 .
:ACQuire:ENVelop?

3.2.3.4 :ACQuire:SEGMented
hge: BB B

3.2.3.4.1 :ACQuire:SEGMented <bool>

:ACQuire:SEGMented?
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BEE 5 A o BT IO S 5 9611
Hert bool, A /K%Y, {0|OFF}[{1]|ON};
%4451

NI AT 5 BUFE A
:ACQuire:SEGMented ON

T AR E 17 .
:ACQuire:SEGMented?

3.2.3.4.2 :ACQuire:SEGMented:NO?
:ACQuire:SEGMented:NO?

A T O Al 1B

%4451

KA HIRE “10037 , FonHETCAH 1003 B4 ik - FMEE FPGA 47
AN -

:ACQuire:SEGMented: NO?

3.2.3.4.3 :ACQuire:SEGMented:QTY <NO>
:ACQuire:SEGMented:QTY?

E 5 A7 BUFAE R BOEG

Horbno, 2R, ZEHHR T

241

TN T i BB B BRI 4.
:ACQuire:SEGMented:QTY 4

N AWRE “4”
:ACQuire:SEGMented:QTY?

3.2.3.4.4 :ACQuire:SEGMented:DISType <type>
:ACQuire:SEGMented:DISType?

BB S B BUAE ) s 0 3

Hodr type, BEHI, {SINGLe |FIT}; SINGLe Jy A &R, FIT L& Box

241
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I T i 1B B A BRI
:ACQuire:SEGMented:DISType SINGLe

N EWRE “SINGLe” .
:ACQuire:SEGMented:DISType?

3.2.3.4.5 :ACQuire:SEGMented:ORDer <type>
:ACQuire:SEGMented:ORDer?

BE S B BAFE R SO0

Hrh type, B ERY, {ORDer | REORder} ORDer AJifi/F, REORder A3/
245

I TR i T L B AU T
:ACQuire:SEGMented :ORDer ORDer
TIHMEMRE “ORDer” .
:ACQuire:SEGMented:ORDer?

3.2.3.4.6 :ACQuire:SEGMented:PLAY

IR EISEE i

:ACQuire:SEGMented:STOP

LI EE i

3.2.3.4.7 :ACQuire:SEGMented:FRA1 <value>
:ACQuire:SEGMented:FRA1?

0B 5 1 ) LT 7R N 24
Horrvalue, 1Y, 1~f5 1L 5 KB

24

i B E S HTION 546,
:ACQuire:SEGMented :FRA1 546
NHEERRF] “5467 .
:ACQuire:SEGMented:FRA1?

3.2.3.4.8 :ACQuire:SEGMented:FRA2 <value>
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:ACQuire:SEGMented:FRA2?

BB 5 A ILE TR I AT G

Hr value, B4, 1~45 IEB 1 B KB
241

N A A A B E A A BRI W 100,
:ACQuire:SEGMented:FRA2 100

N ERIRE “1007 .
:ACQuire:SEGMented:FRA2?

3.2.3.4.9 :ACQuire:SEGMented:FRA3 <value>
:ACQuire:SEGMented:FRA3?

BB 5 A IS TR I 45 R

o value, B, FR2~{5 11 1) 5 K AH
241

N T A A B E AL R A R 150,
:ACQuire:SEGMented:FRA3 150

N ERIRE “1507 .
:ACQuire:SEGMented:FRA3?

3.2.3.4.10 :ACQuire:SEGMented:PLAY:SPED <sped>
:ACQuire:SEGMented:SPED?

BB 5T SRR A

o sped, BHUE, {112]4]8)

2551

N AW E 4 R
:ACQuire:SEGMented:PLAY:SPED 4

R AR E “47
:ACQuire:SEGMented:PLAY:SPED?

3.2.3.5 :ACQuire:SRATe
Thge: AU 2 AR AL F R
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R :ACQuire:SRATe 7 E47 24 ehl—ch2—ch3~ch4)

3.2.3.6 :ACQuire:DEPSelect
Thee: B SR A A R B A R

#:20: :ACQuire:DEPSelect <type>
:ACQuire:DEPSelect?

{AUTO|110000000|11000000|1100000|110000]|11000}

241

N A A BB AR Y AUTO.,
:ACQuire:DEPSelect 22000000

N AR [E “220000007 .
:ACQuire:DEPSelect?

3.2.3.7 :ACQuire:DEPTh ?
Dhfe: AR T R B e PR A

#%3: :ACQuire:DEPTh?

Horpr, <type>, BEECH, MRAEHLANE, R R L ) SEbr £l
24451

N R IR[E) “220000007 .

:ACQuire:DEPTh?

3.2.4 BEML T RS

3.2.4.1:CHANnel<n>:DISPlay <bool>
Thee: IEIE T I ER

¥R :CHANnel<n>:DISPlay <bool>
:CHANnel<n>:DISPlay?
Hrr, <n>, BIHERY, {11213|4); <bool>, AFi/K#Y, {{0]OFF}|{1]|ON}}.
REMR: EigiRE “0” B “17 .
2491
NI4T IFEE 1 2R,



Micsig

:CHANnel1:DISPlay ON E{:CHANnel1:DISPlay 1
THMERRE ‘17 .
:CHANnNel1: DISPlay?

3.2.4.2:CHANnel<n>:INVerse <bool>
Dhee: FTIT R BRI IE 1) AR TR

#¥2: :CHANnel<n>:INVerse <bool>
:CHANnel<n>:INVerse?
b, <n>, BEUE, {1]2]3]4) <bool>, Fi/KAY, {{O|OFF}|{1]|ON}}.
REH: AR E 07 B “1” .
ek
NI A AT ITIEIE 1 B R EOR
:CHANnel1:INVerse ON Ei{:CHANnel1:INVerse 1
R AR E “1” .
:CHANnel1:INVerse?

3.2.4.3:CHANnel<n>:BAND <type>,<freq>
Dhfe: B EBADEE R SR “20M 7 B “ AR

¥3: :CHANnel<n>:BAND <type>,<freq>
:CHANnel<n>:BAND?

S <n>, B, {1)2]3]4): <type>, HERHY, {20M|FULL|HIGH|LOW};
<freq>, SERL, (ZHEHAEFMY, HAE “HIGH” “LOW” FHRL.

RERER: EHRE “20M” © “FULL” . “HIGH” . “LOW”
28451 -

I ) i A R ELETE 1) SE BRI High,10000000.
:CHANnNel1:BAND HIGH,10000000

[ 710000000” 7] LINAE AR, 7E 20M 1 FULL Fix{E Gk
:CHANnel1:BAND?

3.2.4.4 :CHANnel<n>:PRTY <type>
hge: BCEBIEE R Iy “RE” BRI .

¥Z: :CHANnel<n>:PRTY <type>
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:CHANnel<n>:PRTY?

Hrf, <n>, BEUH, {112]3]4): <type>, EELH, {VOL|CUR}.
RERER: EIRE “voL” B “CUR” .

284

N A A HEE 1 R AN R
:CHANnNel1:PRTY VOL

TR AR E “voL” .

:CHANnNel1:PRTY?

3.2.4.5 :CHANnel <n>:PROBe <atten>
Thee: W B ARLUEE K 1k b .

#3R: :CHANnel<n>:PROBe <atten>

:CHANnel<n>:PROBe?

Hr, <n>, BEUE, {112]3]|4); <atten>, BHUH,
{0.001]0.002|0.005[0.01[0.02[0.05]0.1{0.2|0.5|1]2|5|10|20|50| 100 | 200|500 1000} .

RERER: AR E “0.001” , “0.002” , “0.005” , “0.01”, “0.02”,
((0.05” , ((0.1” s “0.2” , {(0.2” s {(1” , {(2” s {(5” s {(10” s ((20” s
“50” , “100” , “200” , “500” , “1000” .

24491 -

NI a2 BEEEIE 1 i AR SL IR N 10,

:CHANnel1:PROBe 10

FHIF AR E “107 .

:CHANnNel1:PROBe?

3.2.4.6 :CHANnel<n>:COUPIle <couple >
iRk WEBHRERmAME T “AC” . “DC” B “GND” .

¥2: :CHANnel<n>:COUPle <couple>
:CHANnel<n>:COUPle?

Hodr, <n>, BB, {112]3|4}; <couple>, BHEIM, {AC|DC|GND}, #B/rH17 %
A GND

j&@%ﬁ: ﬁi@ﬁ@ «AC» , «Dcv g—z «GND» .
2k
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N R A T BT 1 ARG O “AC”
:CHANNel1:COUPle AC

N AR E “AC” .

:CHANnel1:COUPIe?

3.2.4.7 :CHANnel<n>:INPutres <input>
Thee. & B FBRLUEE RPN “MEGA(IM Q) ” BE “FIFTy (50Q) 7 .

#3\: :CHANnel<n>:INPutres <input>
:CHANnel<n>:INPutres?
Hr, <n>, BIHOR, {1]2]3|4); <input>, ESHIM, {MEGA|FIFTy}
BREMER: EiERE] “MEGA” B “FIFTy” .
24
N TH A v EEE 1 R BESTY IMQ .
:CHANnel1:INPutres MEGA
N ERIRE “MEGA” .
:CHANnel1:INPutres?

3.2.4.8 :CHANnel<n>:SCALe <extent > (45 Ll/F-CHANnel<n>:EXETent <extent >)
Thee: WE R B AUEIE P SR i 3 E A A .

#3R: :CHANnel<n>: SCALe <extent>
:CHANnNel<n>: SCALe?

Hrh, <n>, BIEU, {1]2]3]4); <extent>, SHKAY,
{0.001|0.002|0.005|0.01|0.02]0.05]0.1|0.2|0.5| 1|2 | 5}*iZiH i [F3REH 551 prob.

RERER: i) IR T OR 2R [0 5 B AR ALAE .
245

T A B EEIE 1 TR BRI 1v/dive
:CHANnel1:SCALe 1

N TH A R[] “1.000000e+00”
:CHANnel1:SCALe?

3.2.4.9 :CHANnel<n>:POSition <pos>
The: BCE i EE Y BoR i TE B FS .
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®2: :CHANnel<n>:POSition <pos>
:CHANnel:POSition? <n>

Horb, <n>, BHUY, {1)2]3]4% <pos>, S,

REAE: iy IR O 2GR B RFSE .

24

TN T ) A T EDEE 1 B S  0.01V.

:CHANnNel1:POSition 0.01

TH AR “1.000000e-02”

:CHANnel1:POSition?

3.2.4.10 :CHANnel<n>:VERNier <bool> ( ZAsE8)
Thee: FHFESR A4E e i 1 2 E AR AL OR B g .

#¥3\: :CHANnel<n>:VERNier <bool>
:CHANnel<n>:VERNier?
Horre <n>, BIEERY, {1]2]3]4); <bool>, /K%, {{0|OFF}|{1]|ON}}.
BEREA: EifpRE “0” B “17 .
2491
N AT TS 1R BRSO T RE .
:CHANnel1:VERNier ON E%:CHANnel1:VERNier 1
THMEMRE ‘17 .
:CHANnel1:VERNier?

3.2.4.11 :CHANneI<n>-PLUS' SCALe <enum> (EAEH)
ThEE: W E 18 EIRIE I s 0 3 B

¥&=: :CHANnel<n>:PLUS:SCALe < enum >

Hrr, <n>, BHUA, {11213|4) <enum>, M, 1 9001 M4AZ, -1 MRk 1
/\ Y AN
N ELOA

241 -
T A4 B EDEIE 1 A0 3 B AR JFUEAL i —A .

:CHANnel1:PLUS:SCALe 1
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3.2.4.12:CHANnel<n>:PLUS :POSition <enum> (Z 1 3LZH])
Dhek: WERCIHER R R EE WS

#: :CHANnel<n>:PLUS:POSition <enum>

Hor, <n>, BEUH, {112]13]14): <enum>, MUZEAY, 1 9001 AR, -1 U1
AN 5

2845 .
PSR EIRIE 1 7B WL REEER FJ 1 .
:CHANnNel1:PLUS:POSition -1

3.2.4.13 :CHANnel<n>:VREF <bool>
Thee: 1B LM IE I E R TR

#&=\: :CHANnel<n>:VREF <bool>
:CHANnel<n>:VREF?
Hrb <n>, BB, {1)2]3]4): <bool>, EHIAY, {CENTer|ZERO}.
BERE: AHRE] “CENT” Bk “ZERO” .
249
N TR A T EEE 1 B R IT R R 0
:CHANnel1:VREF CENTer
N AR [E] “CENT” .
:CHANnel1:VREF?

3.2.4.14 :CHANnel<n>:LABel <string>
Theg: i EBNEE I IEERE .

#¥3: :CHANnel<n>:LABel <string>
:CHANnel<n>:LABel?

Hr, <n>, BB, {112]3]4}); <string>, FHFH

REHRER: SR E R

240

T A A B B TE 1 B9AR25 Y DDR.

:CHANnel1:LABel DDR

N AR E] “DDR” .
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:CHANnel1:LABel?

3.2.4.15 :CHANnel<n>:LABel:CLEar
TheE: JEBREIERZ.

#3: :CHANnel<n>:LABel:CLEar
Hrr: <n>, BIHOAL, {1]2]3]4).
28451 -

TR A TS BREIE 1 IRAE .

:CHANnel1:LABel:CLEar3.2.4.16:CURRent:CHANnel <n>
Dhge: BE L RTEIE.

#3\: :Current:CHANnel <n>
:CURRent:CHANnel?
Hdr: <n>, B#A!, {CH1|CH2|CH3|CH4|MATH|R1|R2}R3|R4|S1|S2}.
REAE: A% [E{CH1|CH2 | CH3|CH4|MATH|R1|R2}R3|R4|S1|S2}.
2451 .
TN Ay A B TE 1T BRI UE R L
:CURRent:CHANnel CH1
T AR E “CHL” .

:CURRent:CHANnel?

3.2.5 $¥EMLSTF RS

3.2.5.1 :MATH:DISPlay
Thge: FTITEOC SR

¥3: :MATH:DISPlay <bool>
:MATH:DISPlay?
Hrf, <bool>, /K%Y, {{0|OFF}{1]||ON}}.

3.2.5.2 :MATH:MODE
ThRe: EFEHFIa AL

#=: :MATH:MODE <mode>

:MATH:MODE?
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Hrdr, <mode>, B, {BASE|FFT| AX+B|ADVAnced}.

RERER: EfIRE] “BASE” . “FFT” . “AX+B” . “ADVAnced” .

241
N AL FE FFT I8 5.

:MATH:MODE FFT
N A IR [E] “FFT”
:MATH:MODE?

3.2.5.3 :MATH:VREF <bool>
Thfig: W EBCAPOV IR B R IT R

¥ 2: :MATH:VREF <bool>
:MATH:VREF?
Hr: <bool>, BHZAY, {CENTer|ZERO}.
R[ERS S EIR[E “CENT” BF “ZERO”
2541
N TH A A T R R ITRE
:MATH:VREF CENTer
TIHEF AW E] “CENT” .
:MATH:VREF?
3.2.5.3 :MATH:BASE

3.2.5.3.1 :MATH:BASE:SOU1
Thge: EFXPILEHMEIE 1

¥3: :MATH:BASE:SOU1 <source>
:MATH:BASE:SOU1?
HH, <source>, EHIMY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
RERER: EHWRE “CHL” « “CH2” . “CH3” B{ “CH4” .
245
T Ay A ERRE 1 ENEE 1.

:MATH:BASE:SOU1 CH1
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TNHEERE “CHL” .
:MATH:BASE:SOU1?

3.2.5.3.2 :MATH:BASE:SOU2
ThRe: ELFPICSHMIFEIR 2.

¥3: :MATH:BASE:SOU2 <source>
:MATH:BASE:SOU2?
Hrf, <source>, ZEHIMY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
RERER: AWRE “CHL” « “CH2” . “CH3” B{ “CH4” .
2451 .
TN Ay AR R TE 1 EAETR 2.
:MATH:BASE:SOU2 CH1
TP ERIRE “CHL” .
:MATH:BASE:SOU2?

3.2.5.3.3 :MATH:BASE:VSCale
ThRe: BCE X TBE A5 R HAS AL,

#=: :MATH:BASE:VSCale < extent >
:MATH:BASE:VSCale?

Hrr, <extent>, £, <extent>, SEMY, {le-15~5e14, HfELL 1. 2. 5. &
i#le .

RER . A DURHE T EOR 50R BIAS AE .
245

T i B B INE IS HA R MR BN 1.
:MATH:BASE:VSCale 1

NI AR [E] “1.000000e+00”
:MATH:BASE:VSCale?

3.2.5.3.4 :MATH:BASE:VPOSition
Difg: BLEXP LI A5 R0 E ERAS .

#%3%: :MATH:BASE:VPOSition <position>

:MATH:BASE:VPOSition?
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HAdr, <position>, SEHY, Bl BEERIR.
:MATH:BASE:VPOSition 8 /* W & I EH{mfZ N 8V*/
:MATH:BASE:VPOSition? ¥ iz [7] 8.000000E0*

3.2.5.3.1 :MATH:BASE:OPERator
ThER: SIS EE

#3\: :MATH:BASE:OPERator<operator>
:MATH:BASE:OPERator?

Hr, <operaotr>, B, {ADD|SUB|MUL|DIV}.

REMR: &FifiRE “ADD” . “SUB” . “MUL” B} “DIV” .

24

N A A EE H AT .

:MATH:BASE:OPERator ADD

A #IRE “ADD” .

:MATH:BASE:OPERator?

(B0¥%)3.2.5.3.5 :MATH:BASE:PLUS :EXTent
Thee: B ENNIE A R E AL

#R: :MATH:BASE:PLUS:EXTent <enum >

Hrb, <enum>, MR, 1 ONFEJRZEAE BN 1 RS, -1 D9k 1R
24 -
T & B EINRIE 54 R N R B AE A B 1 R
:MATH:ADD:PLUS:EXTent 1

(EU#H) 3.2.5.3.6 :MATH:ADD:PLUS:OFFSet
ThRe: WEINEIE AR T B -

#3R: :MATH:ADD:PLUS:OFFSet <enum >

Horb, <enum >, MEZERY, 1 OGFEJRFERE BN 1 RS, -1 D9 1R
25
T TR i R BN 1 SR IR A L RS AE SRR A 1 A

:MATH:ADD:PLUS:OFFSet 1
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3.2.5.7 :MATH:FFT

3.2.5.7.1 :MATH:FFT:SOURce
ThEs: &P FFT BB SR,

¥3\: :MATH:FFT:SOURce <source>
:MATH:FFT:SOURce?
Hrf, <source>, BHIM, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
BERER: TiERE “CHL” . “CH2” . “CH3” B{ “CH4” .
284
T Ay AR RRETE 1 /ENE R
:MATH:FFT:SOURce CH1
TR AR E “CHL” .
:MATH:FFT:SOURce?

3.2.5.7.2 :MATH:FFT:WINDow
ThEe: 1EHE FFT I8 5 R AL

¥3: :MATH:FFT:WINDow <source>
:MATH:FFT:WINDow?
Hrh, <source>, B, {RECTangle|HAMMing|BLACkman|HANNing}.

REHEE: AR [E] “RECTangle” « “HAMMing” . “BLACkman” B{
“HANNing” .

28451

TNTH Ay A1 P HANNing T R
:MATH:FFT:WINDow HANNing

N A IR E] “HANNing” o
:MATH:FFT:WINDow?

3.2.5.7.3 :MATH:FFT:TYPE
Thek: &P FFT BB R 720 “2RME” B “xt4” .

¥3\: :MATH:FFT:TYPE <type>
:MATH:FFT:TYPE?

Hrf, <type>, BH(A, {LINE|DB}.
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REMR: AIRA “LNE” B “DB” .
=R

T 4 R U R T 3
:MATH:FFT:TYPE DB

N EHIRE “DB”

:MATH:FFT:TYPE?

3.2.5.7.4 :MATH:FFT:VSCale
Theg: B FFT Ia 545 RN E EANAL .

#3: :MATH:FFT:VSCale <extent>

:MATH:FFT:VSCale?

Hrr, <extent>, LM, <extent >, LM, line B, {le-15~5e14, {AELL 1. 2. 5.
i e db B {1~500, 1. 2. 5 ).

REHER: AW DURRE O 0GR B AL .
25

TH AR E FFT I8 H 4RI E BRI 1.
:MATH:FFT:VSCale 1

NI AR [E] “1.000000e+00”
:MATH:FFT:VSCale?

3.2.5.7.4 :MATH:FFT:VPOSition
Difg: BLE FFT 85 AURI0E B .

¥ 28: :MATH:FFT:VPOSition <position>
:MATH:FFT:VPOSition?
Hrr, <positionoffset>, LAY, RIEETFEERR.

3.2.5.7.4 :MATH:FFT:HSCale
Thee:. & B FFT I E 45 R /K TR

#=: :MATH:FFT:HSCale <hscale>
:MATH:FFT:HSCale?
Hrr, <hscale>, =27, {1Hz~¥100MHz, 1. 2. 5 i},

RER: E i DRHA T BT 2R A AR -
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2491

N A AW E FFT 8RS RIKFRALR 1.
:MATH:FFT:HSCale 1

N &R “1.000000e+007
:MATH:FFT:HSCale?

3.2.5.7.4 :MATH:FFT:HPOSition
Difig: BLE FFT 8B4 RIKTES .

#5: :MATH:FFT:HPOSition <position >
:MATH:FFT:HPOSition?

HHr, <position>, Y,

RERE: Al RO 2UR R RS 1E .

249

TN B A T B KRS 2Hz.

:MATH:FFT:HPOSition 2

N THI A AR [E] “2.000000€0”

:MATH:FFT:HPOSition?

(EUH) 3.2.5.7.5 :MATH:FFT:PLUS:VSCale
ThRe: W FFT S A AR E AL

¥=: :MATH:FFT:PLUS:VSCale <enum >

Hrf, <enum>, MERRL, 1 O9fERBER BN 1 RS, -1 J9d 1 B

24 -

N B FFT da 54AE R 10 2k RS LA IR BN 1 k.

:MATH:FFT:PLUS:VSCale 1

(BX¥) 3.2.5.7.6 :MATH:FFT:PLUS:VPOSition
Thee: WE FFT S H AR W

#3\: :MATH:FFT:PLUS:VPOSition <enum >

:/H;‘I:Pr <enum >, M$ﬂ5 1 yﬂﬁﬁ%ﬂﬂﬁbﬂ 1 *&iy -1 yfﬁ)ﬁk 1 *&io
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24
N A BB FRT d2 545 R T BLAW AL 7R JFEAL N 1 .
:MATH:FFT:PLUS:VPOSition 1

3.2.5.8 :MATH:AX+B

3.2.5.8.1 :MATH:AX+B:SOURce
Thee: & AX+B IZH HI115 IR Source.

B2: :MATH:AX+B:SOURce <source>
:MATH:AX+B:SOURce?
Hrr, <source>, FEUH, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
BEMR: AiRE “CH1” . “CH2” . “CH3” B{ “CH4” .
2545
T A RETE 1 AE AR IR
:MATH:AX+B:SOURce CH1
TR AR E “CHL” .

:MATH:AX+B:SOURce?

3.2.5.8.2 :MATH:AX+B:A

ThRE: JEHE AX+B A 1.

#R: MATH:AX+B:A <a>
:MATH:AX+B:A?

Hrh, <a>, S8, JEHEIESHFM.

REREER: iR B LA .

24

THMHLRE A FEUE.

‘MATH:AX+B:A 2

THEMERRE ‘27 .

:MATH:AX+B:A?
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3.2.5.8.3:MATH:AX+B:B

ThRe: EF Ax+B 1 B [IH.

¥3: :MATH:AX+B:B <b>
:MATH:AX+B:B?

Hrh, <b>, S, JUHETEZSHE T,

BRERE: iR ] SR .

2845 .

T A2 B E B HIEUE.

:MATH:AX+B:B 100

FHEF AW E 1007 .

:MATH:AX+B:B?

3.2.5.8.4:MATH:AX+B:UNIT <unit>

ThRE: JEFE AX+B HR AL

&3 :MATH:AX+B:UNIT <unit>
:MATH:AX+B:UNIT?

Hrr, <unit>, FFFER, JGHEZEHEE T

RERE: IR ] SR A .

25

N4 math B AL

:MATH:AX+B:UNIT W

THPEMRE “W” .

:MATH:AX+B:UNIT?

3.2.5.8.4 :MATH:AX+B:VSCale
The: v R TE B AL

#=: :MATH:AX+B:VSCale <extent>
:MATH:AX+B:EXTent?

Hrp, <extent>, S, {le-15~5e14, REELL 1. 2. 5. k).
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REH: A R AT O AR IR A .

260: NI a2 B RIS A R EA AL 1.
:MATH:AX+B:VSCale 1

NTH AR [E] “1.000000e+00”
:MATH:AX+B:VSCale?

3.2.5.8.5 :MATH:AX+B:VPOSiton
ifig: BEIBH SRR B

#%520: :MATH:AX+B:VPOSiton <position>
:MATH:AX+B:VPOSiton?
Hrr, <position>, SEH, Bl BGEEIR.
3.2.5.10 :MATH:ADVanced

3.2.5.10.1 :MATH:ADVanced:EXPRession
Dhee: WEmSIaERREA.

¥&3: MATH:ADVanced:EXPRession <string>
MATH:ADVanced:EXPRession?

Hrp, <string>, ASCIIF47H:

RERER: A LA T 2R 2 AT iR

4.

N A2 R B RIB Y “CHI+CH2” .

MATH:ADVanced:EXPRession CH1+CH2

MR A IR [E] “CH1+CH2”

MATH:ADVanced:EXPRession?

3.2.5.10.2 :MATH:ADVanced:VAR1
Thge: wE mPIaFRIALP A E 1

#=: :MATH:ADVanced:VAR1 <value>

Hrh, <value>, 52, -9.9999E+9 % 9.9999E+9, HAATEFHIiESEHIETFM .

RER: Al RE T EOE 0R B H AR & 1 A(E.
) T e BE AR 1 MIE Y 100.
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:MATH:ADVanced:VAR1 100
NH AR E “1.000000e+02” .
:MATH:ADVanced:VARiablel?

3.2.5.10.3:MATH:ADVanced:VAR2
Thge: wE PO FRIEX AR 2

¥3\: :MATH:ADVanced:VAR2 <value>

H, <value>, 27!, -9.9999E+9 & 9.9999E+9, HAAVLFHHE S % HE Tt
RERE: & DU O 2R B S AR & 2 ME.

2p). T A EALE 2 [EA 100.

:MATH:ADVanced:VAR2100

TR HIR[E] “1.000000e+02” o

:MATH:ADVanced:VAR2?

3.2.5.10.4 :MATH:ADVanced:VSCale
Thee: WEmSIaELE R E BN

¥=z\: :MATH:ADVanced:VSCale <extent>
:MATH:ADVanced:VSCale?

H, <extent>, SE7Y, {le-15~5e14, HAELL 1. 2. 5. Sk},

REAER: &) LR EOE 2GR RIS ALE .

2491

TN T B i A T B e U A R T BN 1.

:MATH:ADVanced:VSCale 1

NI AR [E] “1.000000e+00”

:MATH:ADVanced:VSCale?

3.2.5.10.5 :MATH:ADVanced:VPOSiton
Vige: WHEmSPEHRNEE WS .

#7: :MATH:ADVanced:VPOSiton <postion>

:MATH:ADVanced:VPOSiton?

Hrh, <positon>, SERL, Bt HRERIR.
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3.2.5.10.6:MATH:ADVanced:UNIT <unit>
ThEk: k% ADVanced T BA.

¥3\: :MATH:ADVanced:UNIT <unit>
:MATH:ADVanced:UNIT?

Hrr, <unit>, FF/5H.

RERE: AR A S AU

28451 -

N A4 math R

:MATH:ADVanced:UNIT W

AR E YW

:MATH:ADVanced:UNIT?

3.2.5.11:MATH:SRATe?
B EL AP BERFE R, IR FME DR T AR

244
N BRI [E] “2.500000e87 .
:MATH:SRATe?

3.2.5.12 :MATH:DEPth?
EWEEARIY 0 S R M AR BiE R R

24451 :
N R AR A “7.000000e2” .

:SAMPleACQuire:MATH:DEPth?

3.2.6 L TRA

3.2.6.1 :CURSor:HORizontal
Theg: FTIFER K ehr D RE .

#3\: :CURSor:HORizontal <bool>
:CURSor:HORizontal?

HAr, <bool>, #i/KAY, {{0]OFF}|{1|ON}}.
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3.2.6.2 :CURSor:VERTical
Dhge: FTITECH T EH R DI RE

#=: :CURSor:VERTical <bool>
:CURSor:VERTical?
Hrp, <bool>, fi/K%, {{0|OFF}|{1]|ON}}.

3.2.6.3 :CURSor:CX1
Thee: WEEE DGR X1 AL E.

¥: :CURSor:CX1 <px>
:CURSOr:CX1?
Hr, <px>, R, DUGE AL
REREE: AR A — AN
25451
NI A 13 B EDR AR XL KPR E N €100
:CURSOr:CX1 100
N R A AR “1007 .
:CURSOr:CX1?

3.2.6.4 :CURSor:CX2
ThRe: WEE G X2 MALE.

¥ :CURSor:CX2<px>
:CURSOr:CX2?
Hr, <px>, R, DUGENHAL
RERES: AR [ — R
2R
N A 5B B DEAR X2 KPR E DN “1007
:CURSOr:CX2 100
TNHEE R 1007
:CURSOr:CX2?

3.2.6.5 :CURSor:CY1
Dhge: WEAKCHERS 1R E.



Micsig

¥ :CURSor:CY1l<px>
:CURSOr:CY1?
Hr, <px>, B, DG NN
RERER: AR — R
241
NH AR E KR Y1 EEA BN “1007 .
:CURSor:CY1100
MR AEHEEE “1007
:CURSOr:CY1?

3.2.6.6 :CURSor:CY2
Dhge: AR 2 MIfE.

¥: :CURSor:CY2<px>
:CURSOr:CY2?
Hr, <px>, R, DG NP4
RERER: AR E— R
24
N i A W B K e Y2 IR EALE N 1007
:CURSOr:CY2 100
AR EEE “1007 .
:CURSOr:CY2?

3.2.6.7 :CURSor:X1Value
Thee: BT EDEhs X1 B x {H.

¥3R: :CURSor:X1Value?

BB PR AL R K B RE

REH: A IR AT O R BDG RS X1 AR X B .
2k

N H AR [E] “-0.000000e-02”

:CURSor:X1Value?
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3.2.6.8 :CURSor:X2Value
Thee: aiIEEDEhs X2 1 x H.

#3: :CURSor:X2Value?

P RS R 2 1 KPR E o

REHR: A RETHEOR R DGR X2 4 X 1B .
=2E

N E#R[E “-0.000000e-02”

:CURSor:X2Value?

3.2.6.9 :CURSor:Y1Value
Dhke: EIAKCTEhR Y11y .

#3R: :CURSor:Y1Value?

A B PR ST E 2 T BT R E

RER: A DURHETHEOE :0R BDGFR A 2L Y fE .
ek

N H AR [E] “-0.000000e-02 7

:CURSor:YAValue?

3.2.6.10 :CURSor:Y2Value
Tige: Tl Iehr Y2 1y {H.

#3: :CURSor:Y2Value?

AU (B 1R A FR R A RE

RER: AW DURHETHEOE GRS B A Y 1A
2R

NI IR [E] “-0.000000e-02”

:CURSor:Y2Value?

3.2.6.11 CURSor:XDELta
ThRe: AR EDEAR X1 A1 X2 ZRIZEEA, AL KT BAAR .

#%3: :CURSor:XDELta?
REREI: Al DL RO R B 24 17 Z{HAX.
24451 :
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N IR [E “1.000000e-037 o
:CURSor:XDELta?

3.2.6.12 :CURSor:YDELta
Thge: EHKFIuhR Y1 M Y2 Z[E 22 (HA, Ffr 5 TR E AR o

#3: :CURSor:YDELta?

REAES: AW URL A HOE 5 0R [ 24 5T 22 AX.
=2E

NI A [E] “1.000000e-037 .
:CURSor:YDELta?

3.2.6.11 CURSor:FREQ?
Thes: AR EYLhR X1 A X2 Z A8 1/A, HA7A Hz.

#: :CURSor:FREQ?

REAES: AW AR BOR 0k ] 24 BT 8UA
ek

NI A ] “1.000000e 037 .

:CURSor:FREQ?

3.2.6.13 :CURSor:RATIo
The: AR ehR A Il B Z A (AL T B bR A R B 2101 2 HAZ (A [ LL
1.

#3R: :CURSor:RATI0?

RER: A URHE T EOR 0R [ HE .
2R

N AR [E] “3.200000e-027 .
:CURSOr:RATi0?

3.2.6.14 CURSor:SOURce( ET#/ 1#)
Thke: BE bR R E A .

#3: :CURSor:SOURce <source>

:CURSor:SOURce?
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Hdr, <source>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4| R1| R2| R3| R4|MATH}.

j&lﬁ”ﬁﬁ ﬁi’ﬁjj&_[ﬁ] «CHln . “CHZ” . “CH3” N “CH4” N «Rlv . «RZ»
«R3» . «R4» . E—z “MATH” 3

=R

TP A T ELETE 1 IR
:CURSor:SOURce CH1

N ERIR[E “CHLY .
:CURSor:SOURce?

3.2.6.15 :CURSor:PLUS:CXA1 (EHITHE)
Thee: BT EDLAR AL IALE.

#&3\: :CURSor:PLUS:CXA1 <enum>

Hrf, <enum>, MZERL, 1 9001 ANEAL, -1 0 1 AN EAL.
28451

N F A BB EH R AL FIZKEALE Yk — N A
:CURSor:PLUS:CXA1 0

3.2.6.16:CURSor:PLUS:CXB (ETH114)
Thee: WEE bR B2 MALHE.

#&3: :CURSor:PLUS:CXB2 <enum>

Hrr, <enum>, FZEAY, 18001 AL, -1 NI 1 AL
245

T THT oA 15 B T ELG R B2 KA B — AN A .
:CURSOr:PLUS:CXB2 0

3.2.6.17 :CURSor:PLUS:CYA1 (EB/A#4)
Dige: BEKTEh AL I E .

#3X: :CURSor:PLUS:CYAL <enum>

Horbr, <enum>, M2, 104001 ANERAL, -1 J9dEk 1 AL
25

TN TH A A T B KO bR AL T BT BN A

:CURSor:PLUS:CYA1 0
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3.2.6.18 :CURSor:PLUS:CYB2 (ZH-Ht)
ThRE: WE/KTEs B2 (AL E .

#3\: :CURSor:PLUS:CYB2 <enum>

Hrr, <enum>, #288, 1 900 1 ML, -1 D901 AL
2451

N4 T B K bR 82 13 BT Bk — A LA

:CURSor:PLUS:CYB2 0

3.2.6.19 Ik FR
3.2.6.19.1 :PHCUrsor [<bool>,<src1>,<src2>]

Thee: FTJF/ %M /A WAARAL bR I EA RS
#&2\: :PHCUrsor [<bool>,<src1>,<src2>]
:PHCUrsor?

Hir, <bool>, <bool>, fi/KAY, {{O|OFF}|{1|ON}}; <srcl>, A, FIRKEMS
GLECE; <src2>, B, RRNWEMME, —MN 180 HIf54L;

REH: AR E AN S
245
N H AT IR, IR B Y 4 1,720 S
:PHCUrsor 1,4,720
R AR “1,4,7207
:PHCUrsor?
3.2.6.19.2 :PHCUrsor:X0 <px>,
Thek: WEBHEW 0 EOLREMERIE.
#¥=: :PHCUrsor:X0 <px>
:PHCUrsor:X0?
Hr, <px>, B, FOR 0 FOUMERAE TR LB RAE, DGR M S UE
REHE: BRI 0 BOSHRLAE R LR R E .
2k
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Tl A1 E 0 BRI E N 100 5 F.
:PHCUrsor:X0 100
T EWIRE “100” .
:PHCUrsor:X0?
3.2.6.19.2 :PHCUrsor:XN <px>,
ThRe: WEBE B RE ARG R E .
¥3R: :PHCUrsor:XN <px>
:PHCUrsor:XN?
Hoh, <px>, B, FORESE—MICHRRMGERALE, LUFRE/ M B
REIRER: AR AR S — AR T B A LR R AL E
25
NI i A 1 B R SR — AR R K B D 200 155
:PHCUrsor:XN 200
N R AR [E] “2007 .
:PHCUrsor:XN?3.2.7 Bnfrd T R4

3.2.7.1 :DISPlay:WAVeform
hee: WEBERTEEMERTA, “RER” B ER”

¥2: :DISPlay:WAVeform <type>
:DISPlay:WAVeform?

o, <type>, B, {VECTors|DOTS}.

RERER: EHIRE “VECTors” X “DOTS” .

2R

T A EBIE EoR T8 “DOTS” .

:DISPlay:WAVeform DOTS

NHEFERIRFE “DOTS” .

:DISPlay:WAVeform?

3.2.7.2 :DISPlay:BRIGhtness
hee: WE BRI BRI
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#3: :DISPlay:BRIGhtness <time>
:DISPlay:BRIGhtness?

Hrr, <time>, #74Y, 0 % 100.

REIRE: Bk E A

=2E

N A BB BOE RoR B SR N 80.

:DISPlay:BRIGhtness 80

A EIR[E “807 .

:DISPlay:BRIGhtness?

3.2.7.3 :DISPlay:GRATicule
Tige: WE DR RIS R

#¥2X: :DISPlay:GRATicule <type>
:DISPlay:GRATiIcule?
Hrr, <type>, A, {FULL|GRID|RETical|[FRAMe}.
RERR: EHIRE “FULL” . “GRID” . “RETical” B{ “FRAMe” .
2451 .
TR i A (2 BRI SR Y Y FULL.
:DISPlay:GRATicule FULL
AR E “FULL” .
:DISPlay:GRATiIcule?

3.2.7.4 :DISPlay:INTEnsity
Thee: WE BT BRI

#&R: :DISPlay:INTEnsity <time>
:DISPlay:INTEnsity?

Hrr, <time>, #7A!, 0% 100.

REIME: EIR H A

251

T THIFF) 74 B B B AR 5 A 80.
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:DISPlay:INTEnsity 80

N EHIRE €807 .

:DISPlay:INTEnsity?
3.2.7.5 :DISPlay:PERSist

3.2.7.5.1 :DISPlay:PERSist:MODE
Thge: BEAHE R

#3\: :DISPlay:PERSist:MODE <mode>
:DISPlay:PERSist:MODE?
Hrf, <mode>, B, {AUTO|NORMal|INFinite|none}.

3.2.7.5.2 :DISPlay:PERSist:ADJust
Tife: BE A BT AR ]

#&2\: :DISPlay:PERSist:ADJust <time>
:DISPlay:PERSist:ADJust?

Hrp, <time>, Y, Pl ms NH#AL,
100,200,300,400,500,600,700,800,900,1000,2000,3000,4000,5000,6000,7000, 8000, 9000,
10000

3.2.4.5.3 :DISPlay:PERSist:CLEar
Thge: TR RN

#3\: :DISPlay:PERSist:CLEar

3.2.7.6 :DISPlay:HIGH (Z=H M mHIF R HIPIAEF )
Thee: FTFEOCH R

¥3X: :DISPlay:HIGH <bool>
:DISPlay:HIGH?
Hrr, <bool>, /KA, {{0]OFF}|{1|ON}.

3.2.7.7 :DISPlay:HORRef
ohee: WERFEAKTFRFFTOHNL, “MkS” 8 “REPO” .

#3\: :DISPlay:HORRef <mode>
:DISPlay:HORRef?
Hrp, <mode>, ES#E{MY, {CENTer|TRIGpos}.

3.2.7.8:DISPlay:Z00M
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Difig: 7T BECH] ZoOM

#3: :DISPlay:ZOOM <bool>
:DISPlay:ZOOM?

Her, <bool>, /KA, {{0]OFF}{1|ON}.

3.2.7.8:DISPlay:CCT
Thfig: FT0F B i s

#%5: :DISPlay:CCT <bool>
:DISPlay:CCT?

Hr, <bool>, #i/K#AY, {{0]OFF}|{1|ON}}.

3.2.8 WEWLT RS
:MEASure:OPEN<item>[<n1>, <n2>, <srcl>, <src2>] ¥NINTE I8 E i &0 3 S -

:MEASure:CLOSe <item>[<n1>, <n2>, <srcl>, <src2>] 15 Ll b MR+ g i i ) ) & 15
:MEASure:<item>? [,<n1>] £rif+5 & i 1 ) & 0 ) A
Hrp:

<item>35 &I, {PEROid|FREQ|RISEtime|FALLtime
| DELAy | PDUTy | NDUTy | PWIDth | NWIDth | BURStw | ROV |FOV | PHASe | PKPK | AMP | HIGH | LO
W | MAX| MIN | RMS|CRMS | MEAN | CMEAN}.

<n1>F8VE, BIELAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

<n2>18J5, 7F DELay. PHASe (KN A 2, BSEkziy,
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

<src1>FRE MR B2, 1E DELay HIBMEA 2L, BHE(AY, [FRISe|FFALL|LRISe|LFALL].
<sre2>fRE MBI ZS2, 1E DELay MIRHMEARL, BHLAY, [FRISe|FFALL|LRISe|LFALL].

3.2.8.1 :MEASure:PERiod?
ThRg: AV R e W TE ) R I A

S W :MEASure:PERiod? <source>
HAdr, <source>, BELA, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

Vi : <source>F[ 4, BRINJYZRIR a5 24 A 45 7€ FRETE YR .
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RE#ER: B RHE RO 2GR I i .

2. TR NG IR [EIEE 1 0 B E{E, 41: 1.000000e-02
:MEASure:PERiod? CH1

QSR RN AR W B I SRR 1, W E A R TR A 4
:MEASure:PERiod?

TS IIETE 1 78 A

:MEASure:OPEN PERiod CH1

3.2.8.2 :MEASure:FREQ?
b1} AR R SRR G AR E ST K

#3\: :MEASure:FREQ? <source>

Hrdr, <source>, BELA!, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
PiBH: <source>P s, BRUCN/RIEES MATHE & 1EE I .
REAER: 2 i LR EOR 20k B Rl .

Z460: A IEIR [FLEE 1 SR EAE, W 1.000000e-02
:MEASure:FREQ? CH1

WY TR A W B ISR IR TE 1, W B Ry £
:MEASure:FREQ?

3.2.8.3 :MEASure:RISEtime?
Thge: e Il E I A b ) A .

#3: :MEASure:RISetime? <source>

Hdr, <source>, EHAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
ViBH: <source>T[ 4%, BRI AZRIEAS UHTFE & M IEE R .

BB E i) IR HEOR 20R B Rl .

2. IR E IR [FLEE 1) BT U EAE, 41: 1.000000e-02
:MEASure:RISetime? CH1

U S TR A T I SR T 1, T B R 4
:MEASure:RISetime?

3.2.8.4 :MEASure:FALLtime?



Micsig

Dife: R E M IE IR R [ A .

¥3\: :MEASure:FALLtime? <source>

Hrf, <source>, EHIMY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
VLB : <source>T] 4 BE, BRI\ 7RI &R a4 € ImE I .

R EAE: 2 LR EOR 20R B Rl .

240 NI UR IR BEIE 18N R (R EAE, W1 1.000000e-02
:MEASure:FALLtime? CH1

WIHCYHR A R B SRR IETE 1, W B T a4
:MEASure:FALLtime?

3.2.8.5 :MEASure:DELay
MEASure:OPEN DELay,<ch>,<ch>,<delay_edge>,<delay_edge>

Hrr, <delay_edge>: Z#H(1, [FRISe|FFALL|LRISe|LFALL]
WRTFLESCESE, WHEMER N EDUS, B ER.

Tige: A I IE A e IR I 1 4 R

#&2: :MEASure:DELay?{<sourceA>,<sourceB>}

Hrp, <sourceA>,<sourceB>, BE(Y, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
YiH: <sourceA>H[ &, BRINJy7mik 8 AT 8 & B IE IR .

REIR: B DLRHE T B0 2R B & 25

;TR E VR IR [FLEE 1 FEIE 2 (BRI, 4: 1.000000e-02
:MEASure:DELay? CH1,CH2

WA Y 7RI A 1 B I SR 2 1 FESE 2, DU BT R T A A A
:MEASure:DELay?

3.2.8.6 :MEASure:PDUTy?
Dhge: EREIEE R IE 5 2 A .

¥3: : MEASure:PDUTy? <source>

Hdr, <source>, BiHAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
ViHA: <source>T[ S, BRINN/RIEZR AT 4 & (1@ E I .
RER: B DURHE T O 2R HH &l
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2460 FHEIE VIR FLEE 1 IE S I E(E, 4 1.000000e-02
:MEASure:PDUTy? CH1

W M F RS BB I YR S IE 1, W E R N a4
:MEASure:PDUTy?

3.2.8.7 :MEASure:NDUTy?
Theg: AR EIEE BTV I G 2

¥3\: : MEASure:NDUTy? <source>

Hrdr, <source>, BELAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
PiBH: <source>P s, BRUCN/RIEES MATHE € 1EE I .

R 2 LR EOR 20k B Rl .

245 T A W WR IR [BETE 1 f5 A LI E{E, 1. 1.000000e-02
:MEASure:NDUTy? CH1

WY TR A B ISR 2R TE 1, W B R4
:MEASure:NDUTy?

3.2.8.8 :MEASure:PWIDth?
Thge: s BT Ik e I B A .

#3\: :MEASure:PWIDth? <source>

Hdr, <source>, EHAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
ViBH: <source>T 4%, BRI KZRIE AR AT & M IEE R .
BB E i) IR HEOR 20R B Edid .

Zl: R AN IR [FLEE 1 1) ERKTE N EAE, 41: 1.000000e-02
:MEASure:PWIDth? CH1

AR R N I A U I LR R 1, W B I 4
:MEASure:PWIDth?

3.2.8.9 :MEASure:NWIDth?
Thee: TOl)e s e 0 bk oE = AE

#3: :MEASure:NWIDth? <source>

HAr, <source>, BELAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
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ViBH: <source>PI 4%, BRI /NI 2% AT Ha & BB E IR -
RERER: A RFE RO 2UR I &l .

ZH0: RN IR [EEE 1 AR TN E/E, 41: 1.000000e-02
:MEASure:NWIDth? CH1

LS 2 R U A T B DI SRR IE 1, W E B R a4
:MEASure:NWIDth?

3.2.8.10 :MEASure:BURStwidth?
DhRe: AR IEIE R 5K kb O I

#3\: :MEASure:BURStwidth? <source>

Hrh, <source>, HHEMY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
YiHA: <source>T k%, BRUHZRIEZS M HTE & I E I .

RS 2 LR HEOR 20k B Rl .

2. R A VIR [EUEE 1 AR A Bk SE S, 41: 1.000000e-02
:MEASure:BURStwidth? CH1

T SR I I A T P R A R 1, ) A R T 1 4
:MEASure:BURStwidth?

3.2.8.11 :MEASure:ROV?
Dhge: AR BT I ) I A

#3: :MEASure:ROV? <source>

Hir, <source>, BETY, BSELZY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
Vi : <source>T[ &, ERINN/Ri # 2Hi 46 &A@ IE R .

RERER: i IRHE RO 20R B i .

2. R TH A IR [EUEE 1 A E RGN EE, 41: 1.000000e-02
:MEASure:ROV? CH1

A0SR RN A B I R @ IE 1, W E B A R A A
:MEASure:ROV?

3.2.8.12 :MEASure:FOV?
ThRg: AR e IEAE B I O R
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#3\: :MEASure:FOV? <source>

Hrf, <source>, HH{M, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
PiHA: <source>P B WS, BERUCH /RIS HTHa & 1@ E I .

RERER: i IR HOE 2GR B il .

28] AR IR [BEIE 1R fa R EAE, W 1.000000e-02
:MEASure:FOV? CH1

AR R NI A U B I R R R EE 1, W E A A 4
:MEASure:FOV?

3.2.8.13 :MEASure:PHASe?
MEASure:OPEN PHASE,<source>,<source>

ThRE: i fe e i A A AL 22 W R 25
#&I: :MEASure:PHASe?{<chanA><chanB>}
Hdr, <chanA>,<chanB>, BHi%Y, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

3.2.8.14 :MEASure:PKPK?
Dhfe: AR R A

#3\: :MEASure:PKPK?<source>

Hdr, <source>, EHAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
ViBH: <source>T 4%, BRI KZRIE AR AT & M IEE R .
BB E i) IR HEOR 20R B Rl .

Fp1: N AR B 1 Pl S, 41: 1.000000e-02
:MEASure:PKPK? CH1

U SR TR A T B I SR T 1, T B R 4
:MEASure:PKPK?

3.2.8.15 :MEASure:AMP?
Thee: Tl e il e B R A

#3\: :MEASure:AMP?<source>
HAdr, <source>, BEIAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

Vi <source>F[ 4, BRINJYZRIE a4 24 A 45 7€ FRETE YR .
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REH . AW DURHE O A 0R B &l

Z6): TR BRI 1 PNl (g, 41: 1.000000e-02
:MEASure:PKPK? CH1

UG TRV A W E I R R BT 1, W E B N a4
:MEASure:PKPK?

3.2.8.16 :MEASure:HIGH?
Thgg: AR EIEE BTV R

#3R: :MEASure:HIGH?<source>

Hrf, <source>, HH{MY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
Y : <source>F[ 4%, BRIAJYZRIE s 2 HT 45 2 B TE YR .
REAEE: A DR EOE 2UR [ Sl

Zp). T AR EEE 1 1&E, 41: 1.000000e-02
:MEASure:HIGH? CH1

U0 MR A T I R R IE 1, W BB R a4
:MEASure:HIGH?

3.2.8.17 :MEASure:LOW?
Dhge: AR IBIER LR

#3: :MEASure:LOW?<source>

Hrf, <source>, EH{MY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
YiBH: <source>F[ M, BRIAJVZRE s HT 45 2 @ TE VR .
REAEE: 2l DR EOE 2R [ Sl

6. T IHK AR 1 A4, @1 1.000000e-02
:MEASure:LOW? CH1

TSR M RO A 1 I R AR I 1, U B R T 4
:MEASure:LOW?

3.2.8.18 :MEASure:MAX?
Thge: Tlfe g mE RPN R E

#=: :MEASure:MAX?<source>
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Hdr, <source>, BHAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
PEHA: <source>P B s, BRUCH /RIS HTTa & 1@ E I .

R EAE: 2 LR HEOR 20k B Rl .

240 T THI A MR IR [HEE 1 5OR{E, @i: 1.000000e-02
:MEASure:MAX? CH1

WHCY TR A R E SR 2R TE 1, W B Ry 2
:MEASure:MAX?

3.2.8.19 :MEASure:MIN?
Thfig: EiRBIE R KB/ ME.

#%20: :MEASure:MIN?<source>

Hdr, <source>, BELA!, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
PiBH: <source>P s, BRUCN/RIEES MATHE & 1EE I .
REAER: 2 i LR EOR 20k B Rl .

Z4p0: A VIR [EEIE 1 )/ ME, 4: 1.000000e-02
:MEASure:MIN? CH1

WY TR A W B ISR IR TE 1, W B Ry £
:MEASure:MIN?

3.2.8.20:MEASure:RMS?
Dhge: AR IBIERIE IR -

#3\: :MEASure:RMS?<source>

Hdr, <source>, EHAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
ViBH: <source>T[ 4%, BRI AZRIEAS UHTFE & M IEE R .
BB E i) IR HEOR 20R B Rl .

2. IR E IR [FUEE 1 7R, W 1.000000e-02
:MEASure:RMS? CH1

U S TR A T I SR T 1, T B R 4
:MEASure:RMS?

3.2.8.21 :MEASure:CRMS?
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Thee: 08w B IE B I FE 3 7 AR AR

#3: :MEASure:CRMS?<source>

Hrf, <source>, HEHIM, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
VLB : <source>T] 4 BE, BRI\ 7RI &R a4 € ImE I .

R EAE: 2 LR EOR 20R B Rl .

2840 IR IR EEIE 1 RS RE, W 1.000000e-02
:MEASure:C RMS? CH1

WY TR A R E SR R TE 1, W B Fifdr 2
:MEASure:C RMS?

3.2.8.22 :MEASure:MEAN?
Dhge: AR EIEE R T EE .

#3: :MEASure:MEAN?<source>

Hrh, <source>, HHEMY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
YiHA: <source>T 4 HE, BRIHZRIEZS AT E & I E I .
R E i) DR HEOR 20R B Rl .

Zp): N AR EEE 1) FME, 4: 1.000000e-02
:MEASure:MEAN? CH1

AN SR R I A B I LR R 1, W B I 4
:MEASure:MEAN?

3.2.8.23 :MEASure:CMEan?
Dhge: R IEE R A

¥2: :MEASure:CMEan?<source>

Hdr, <source>, BEAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.
YiH: <source>T[ 44 BE, BRI /UK & 1A i € FmE I .
REM: B DU AT EOE 2GR Rl .

). T AR FEE 158 B E, 1. 1.000000e-02
:MEASure:CMEan? CH1

AR RS As BB I R R EIE 1, W ERAE A T i A 4
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:MEASure:C MEan?

3.2.8.24 :MEASure:AREa (EH/FH)
Thee: Eiflfe e @BIiERERE R

#=: :MEASure:AREa<source>
:MEASure:AREa?
Hrh, <source>, HHEMY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

3.2.8.25 :MEASure:CARea (EH/T#)
Thee. aifde el IR AR .

#3: :MEASure:CARea <source>
:MEASure:CARea?
Hdr, <source>, BEAY, {CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

3.2.8.31:MEASure:CLEar
<itemQ|item1.....|item10] all>

ThRe: EERSTIT HR I B BT A T

#3: :MEASure:CLEar <item>

Hrp, <item>, FHUH, {item1] item 2| item 3| item 4| item 5| item 6| item 7| item

8|item9| item 10| all}.
1~10 43 0% N B A 10 AN R T .
3.2.8.32 :MESAure:STATistic

3.2.8.32.1 :MEASure:STATistic:DISPlay
Thge: FTITECCHSTTDIfE.

#3\: :MEASure:STATistic:DISPlay <bool>
:MEASure:STATistic:DISPlay?
Hrf, <bool>, /K%, {{0|OFF}|{1]ON}}.

3.2.8.32.2 :MEASure:STATistic:RESet
Dhke: ERD G BIE I ER ST

#3\: :MEASure:STATistic:RESet

3.2.8.32.3 :MEASure:STATistic:MEAN <bool>
Dhee: FTHFER g R AME BoR

#=: :MEASure:STATistic:MEAN <bool>
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:MEASure:STATistic:MEAN?
HAdr, <bool>, /K%, {{0|OFF}|{1]ON}}.

3.2.8.32.4 :MEASure:STATistic:MAX <bool>
Dhee: FTHFaR g B OE B

#3R: :MEASure:STATistic:MAX <bool>
:MEASure:STATistic:MAX?
Hr, <bool>, #i/K%AY, {{O]OFF}|{1|ON}}.

3.2.8.32.5 :MEASure:STATistic:MIN <bool>
Dige: TIFEC St iR AME 2R

¥=: :MEASure:STATistic:MIN <bool>
:MEASure:STATistic:MIN?
H i, <bool>, /KM, {{0|OFF}|{1|ON}}.

3.2.8.32.6 :MEASure:STATistic:DEV <bool>
e T B S RI T 2 BoR

#¥=: :MEASure:STATistic:DEV <bool>
:MEASure:STATistic:DEV?
Hrh, <bool>, /K%, {{0|OFF}|{1]ON}}.

3.2.8.32.7 :MEASure:STATistic:COUNt <bool>
IhEE: FAFECCHA G RS

#3: :MEASure:STATistic: COUNt <bool>
:MEASure:STATistic:COUNt?
Hrr, <bool>, /KA, {{0]OFF}|{1|ON}.

3.2.8.32.8 :MEASure:STATistic:VIEW?
Thge: WS H T AUE (SR T T A RO

¥&=: :MEASure:STATistic:VIEW? <item>,<source>

Hrp, <item>, S&$THRNEI, <source>, EEUH, JEIE
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

VA : <source>T] &, BRUAZNIE & A1 $E € I IEE .

REM: AR EEHEUR AR RS, RUOVEEME. FEE.
w/ME BTTIR T

TN
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200 R A VR IR (Bl IE 1 RN S St BE, . 1.000007e-02,
1.000005e-02, 1.000009e-02, 1.000001e-02, 1.000000e-02, 1.75e02,

:MEASure:STATistic:VIEW? PKPK,CH1
PSR R RS e B IR R RIS 1, W B A N A Ay
:MEASure:STATistic:VIEW? PKPK

3.2.8.32.9 :MEASure: STATistic:MEAN:VIEW?
Thee: WS HE K FE (GIFRTIE RO

#F: :MEASure: STATistic:MEAN:VIEW? <item>,<source>

Hr, <item>, BEFTHIMWEIN, <source>, BEMY, MEJH
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

ViHH: <source>T[ A%, BRUCKZRIEAR M ATTE 2 BB .
REIRE: AR BIEUE DLRE T BE EoR .

. NI AR FDEE 1 eI B g SR PEE, e
1.000007e-02

:MEASure: STATistic:MEAN:VIEW? PKPK,CH1
AR SR R s e B IR RIS 1, W B N A Ay
:MEASure: STATistic:MEAN:VIEW? PKPK,

3.2.8.32.10:MEASure: STATistic:MAX:VIEW?
Thee: WEZEHIH RECKE (ST DIRETIT A RO

¥&Z: :MEASure: STATistic:MAX:VIEW? <item>,<source>

Her, <item>, BEFTHRINEIN, <source>, B, MEJH
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

ViBH: <source>T &M%, BRUCAZRIE AR M ATE 2 BB IE .
REAE: AR B EUE DR AR B

Bl F I IRIR AOEE 1N R E R ST R BORE, e
1.000007e-02

:MEASure: STATistic:MAX:VIEW? PKPK,CH1
QR R s A B B AN BRI TE 1, D B A R I A A
:MEASure: STATistic:MAX:VIEW? PKPK,

3.2.8.32.11:MEASure: STATistic:MIN:VIEW?
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Dhge: WG mH M EIME (G Dhae T H A 20
#=: :MEASure: STATistic:MIN:VIEW? <item>,<source>

H, <item>, S&ITHAIMEIN, <source>, ZaAy, MEIRE
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

VB : <source>T[ Mg, BRUAZNIE A MATTE € MEIE .
RERE: 2R EEUE R EEE Bos .

0. N RR EHEE 1R A RS S BoME e
1.000007e-02

:MEASure: STATistic:MIN:VIEW? PKPK,CH1
R M FI N A B I E R R EIE 1, W EBEA N a4
:MEASure: STATistic:MIN:VIEW? PKPK,

3.2.8.32.12 :MEASure: STATistic:DAV:VIEW?
ThRe: WRSTHH T E (G aTITA RO

#¥=: :MEASure: STATistic:DAV:VIEW? <item>,<source>

Hrp, <item>, S&EITHHINEDL, <source>, EHUH, JEIE
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

Vil : <source>T[ g, BRUAZNIL A M ATTE € MEIE .
REIRER: AR [FEUE DR S BoR .

. TR R 1IN B I St i S $522, e
1.000007e-02

:MEASure: STATistic:DAV:VIEW? PKPK,CH1
R 2 s A v B I R TE 1, B A NI Ay S
:MEASure: STATistic:DAV:VIEW? PKPK,

3.2.8.32.13 :MEASure: STATistic:COUNt:VIEW?
Thge: WS H SR (SR T T A RO

#3\: :MEASure: STATistic:COUNt:VIEW? <item>,<source>

Hrp, <item>, S&$THRNEI, <source>, EEUH, JEIE
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

ViHH: <source>T[ &M%, BRUCKZRIE AR M ATTE 2 MIEE I .
REREIR: AR U AR E0E BoR .



Micsig

] MR VEIR RHEE 1 U RS SR o SR,

1.000007e-02
:MEASure: STATistic:COUNt:VIEW? PKPK,CH1
PSR 2 R S Ve B IR TS 1, U B N TR

:MEASure: STATistic:COUNt:VIEW? PKPK,

3.2.8.32.14 :MEASure: STATistic:CURRent:VIEW?
ThEE: WSt H FA e (R hRET A R0

#&3: :MEASure: STATistic: CURRent:VIEW? <item>,<source>

Hrp, <item>, S&ITHHINEDL, <source>, EHUH, JEIE
{CH1|CH2|CH3|CH4|R1|R2|R3|R4|MATH}.

ViHH: <source>T 4%, BRUCAZRIE AR M ATTE 2 BB .
REMER: AR [FEE DR 0L BoR

. T AR BLETE 1 N B I ST R T,
1.000007e-02

:MEASure: STATistic: CURRent:VIEW? PKPK,CH1
W AT A B B I YR R 1, M EEEH N a4

:MEASure: STATistic: CURRent:VIEW? PKPK,

3.2.8.33 :MEASure:ADISplay
Thee: FTITECR M E .

¥2X: :MEASure:ADISplay <bool>
:MEASure:ADISplay?
HHr, <bool>, /KA, {{0|OFF}|{1|ON}}

3.2.8.34 :MEASure:SCOPe ( ZH/ 1)
Thee: REMETEEAREX . Yobr X e AT IR .

: :MEASure:SCOPe <area>
:MEASure:SCOPe?
Hrp, <area>, BS#E{ZY, {SCReen|CREGion|DEPTh}.

3.2.8.35 :MEASure:COUNter:SOURce

-
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Thee: BB B TS I R .

:MEASure:COUNter:SOURce<sour>
:MEASure:COUNter:SOURce?

Hrr, <sour>, E#iAL, {CLOSe|CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.8.36 :MEASure:COUNter:MODE <mode>
Dhee: B E TSR E A,

:MEASure:COUNter:MODE <mode>
:MEASure:COUNter:MODE?

Hrp, <mode>, B HE(Y, {FREQuency|PERiod|TOTalize}.

FREQuency, #ZTt (HATREA D

PERiod, JiIl CH HI7RIEsASCH)

TOTalize, TNy (HEIAHEAEASEFR

3.2.8.37 :MEASure:COUNter:VALue?
Dhge: TS IR L

:MEASure:COUNter:VALue?
B AR O OR S AT R . & S0 AR T PR 12 EE, IR 5] 0.0000000e+00

3.2.8.37 :MEASure:CLOSe <type>,<source>
Dhge: RAHREMEIH, [ clear f5E IR F, $ERARSHRKIH

Hr, <type>, BSHUAL,
[ PERiod | FREQ|RISetime | FALLtime | Delay |PDUTy | NDUTy | PWIDth | NWIDth | BURStwidth | R
OVershoot|FOVershoot|PHASe | PKPK | AMPIlitude | HIGH | LOW | MAX | MIN | RMS | CRMS | MEA
N|CMEan|VOLVal]

24491 -
M mean M ETT, HIESECN chl

Measure:close mean,chl

3.2.9 RS TFREG

3.2.9.1 :TRIGger:TYPE
ThRe: EFARA SRR,
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®2R: :TRIGger:TYPE <type>
:TRIGger:TYPE?

Hr, <type>, U,
{ EDGE|PULSe |LOGic| NEDGe | DWARt|SLOPe|TIMEout |VIDeo|S1|S2}

IR EIH R A IR ] 2 A A A 2R
=2E

N A 2 B AR .

:TRIGger:TYPE EDGE

N EHIR [ “EDGE” .

TRIGger:TYPE?

3.2.9.2 :TRIGger:HOLDoff
Thee: B il AR H] .

¥3\: :TRIGger:HOLDoff <value>

:TRIGger:HOLDoff?
HH, <value>, SE7Y, 200ns & 10s.
R 2 DLRFTHEOR 2R [ fil R B [H] .
2R
TS THI R iy 1 Lk A BRI 18] 7y 200ns
:TRIGger:HOLDoff 0.0000002
NHEFA#IR[E “2.000000e-077
:TRIGger:HOLDoff?

3.2.9.3 TRIGger:-MODE
Thee: BeEMATTN: BB,

#3\: :TRIGger:MODE <mode>
:TRIGger:MODE?

H, <mode>, ESHEZY, {AUTO|NORMal}.

RE#HR: EiffiRE “AUTO” B “NORMal” .

2845 -
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T R A IR PR E Bh i R AR
:TRIGger:MODE AUTO
NP E R E] “AUTO”

:TRIGger:MODE?

3.2.9.4 :TRIGger:STATus

TheE: A AT R ROIR S
¥: :TRIGger:STATus?

REFER: EHRE “RUN” o “WAIT” . “AUTO” . “STOP” .

3.2.9.5 :TRIGger:EDGE

3.2.9.5.1 :TRIGger:EDGE:SOURce

ThRe: EREIR il A Bl AR o
#2: :TRIGger:EDGE:SOURce <source>
:TRIGger:EDGE:SOURce?
Hrr, <source>, FHEUH, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
RERER: EHRE “CHL” « “CH2” . “CH3” H{ “CH4” .
2451 .
I i A ELRTE 1 AR R .
:TRIGger:EDGE:SOURce CH1
T AR E “CHL” .

:TRIGger:EDGE:SOURce?

3.2.9.5.2 :TRIGger:EDGE:SLOPe

Thek: EFL R LR,

#3\: :TRIGger:EDGE:SLOPe <edge>
:TRIGger:EDGE:SLOPe?

Hrf, <edge>, BSHLAY, {RISE|FALL| DUAL}.

REHER: AR E] “RISE” . “FALL” B¢ “DUAL” .

245

ST A AR TR R .
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:TRIGger:EDGE:SLOPe RISE
T IEIR [E] “RISE”
‘TRIGger:EDGE:SLOPe?

3.2.9.5.3 :TRIGger:EDGE:LEVel
ThEe: BB I A AN i A LT

¥&3\: :TRIGger:EDGE:LEVel <level>
:TRIGger:EDGE:LEVel?

Hov, <level>, 57,

BRERE: 2 AR TR0 20k B il T .

2451 .

I THI R A B il R FTA 150m Ve

:TRIGger:EDGE:LEVel 0.15

N R AR A “1.500000e-017

:TRIGger:EDGE:LEVel?

3.2.9.5.4 :TRIGger:EDGE:COUPle
ThRe: BLEILIMAR ST .

#3\: :TRIGger:EDGE:COUPle <couple>
:TRIGger:EDGE:COUPle?
Hrh, <couple>, B HIY, {DC|AC|HFRej|LFRej|Noiserej}o
REKR: AHEE “DC” . “AC” . “HFRej” . “LFRej” B{ “Noiserej” .
2451
T ) i 41 4% DC AR A T
:TRIGger:EDGE:COUPle DC
N ERIRE “DC” .
:TRIGger:EDGE:COUPle?

3.2.9.5.5 :TRIGger:EDGE:PLUS:LEVel
Thge: BCE LIl A A BT

¥3\: :TRIGger:EDGE:PLUS:LEVel <enum>
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Hrfh, <enum>, M, 1 40— 8AL, -1 NI AN RAL
3.2.9.6 :TRIGger:PULSe

3.2.9.6.1 :TRIGger:PULSe:SOURce
Thee: BCE KT A Al AR

#&=: :TRIGger:PULSe:SOURce <source>
:TRIGger:PULSe:SOURce
Hrf, <source>, BHIM, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
RE#ER: iIRE “CH1” . “CH2” . “CH3” B{ “CH4” .
ek
TN T A T ELEE 1 9k R U
:TRIGger:PULSe:SOURce CH1
N ERIR[E “CHLY .
:TRIGger:PULSe:SOURce?

3.2.9.6.2 :TRIGger:PULSe:POLarity
ThEg: B KT A A AR

#3\: :TRIGger:PULSe:POLarity <polarity>
:TRIGger:PULSe:POLarity?

Hr, <polarity>, B, {POSitive|NEGative}.

RERR: AHRIE “POSitive” BY “NEGative” .

ﬁgﬁﬂz

TR A e B LTI A

:TRIGger:PULSe:POLarity POSitive

N EIRE “PoSitive” .

:TRIGger:PULSe:POLarity?

3.2.9.6.3 :TRIGger:PULSe:WIDTh
The: BB KDLl ik 9 FE A

#2: :TRIGger:PULSe:WIDTh<width>

:TRIGger:PULSe:WIDTh?
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Hrr, <width>, 3278, 40ns & 10s.
BREREE: iR A S

28451 -

T Ay A W EBKTEE N 4ns.
:TRIGger:PULSe:WIDTh 4.000000e-08
TNHFIE IR FE] “4.000000e-08” .
:TRIGger:PULSe:WIDTh?

3.2.9.6.4 :TRIGger:PULSe:CONDition
The: BLEK G il A 2T

¥3\: :TRIGger:PULSe:CONDition<condition>
:TRIGger:PULSe:CONDition?

Hi, <condition>, BjHEIAY, {GREat|LESS|EQUal|UNEQual}.

GREat:7 I a il A A5 5 ik 58 K48 58 Ak 56 1 5

LESS = 7B e A\ A5 5 K 98 /N T8 5E Ak 5 L 5

EQUal: 7R IEHm NS 5 Ik 58 55 148 € Bk 98 15 5

UNEQual: 7~ ae B A5 5 BK 98 ANSE 148 E AR 98 S5 5

3.2.9.6.5 :TRIGger:PULSe:LEVel
Tl YLK IR AR i o

#3\: :TRIGger:PULSe:LEVel <level>
:TRIGger:PULSe:LEVel?

Hrdr, <level>, sz,

RERE: ) DURME 01 20K E il A P .

MJ:

T ) i A 1 B Ak & FELSF 4 150m Ve

:TRIGger:PULSe:LEVel 0.15

NHP AR E] “1.500000e-017 .

:TRIGger:PULSe:LEVel?

3.2.9.6.6 :TRIGger:PULSe:PLUS:LEVel (FASZH)
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Thee: VB KT il B ) i H P
¥ :TRIGger:PULSe:PLUS:LEVel <enum>

;E\:L{_l’ <enum >, *&ﬁﬂj:u’ 1%)“:]#/'\%‘11\7" -1 %Uﬂi*/l\$4ﬁ,

3.2.9.7 :TRIGger:LOGic

3.2.9.7.1 :TRIGger:LOGic:STATus
Thie: B EE R A TE RS

M3 :TRIGger:LOGic:STATus<channel>,<status>
:TRIGger:LOGic:STATus? <channel>

HH, <channel>, ZE, {CH1|CH2|CH3|CH4}. <status>, BHE(AY,
{HIGH | LOW | NONE}.

3.2.9.7.2 :TRIGger:LOGic:FUNCtion
Dhge: BCEIZE AR R

#3: :TRIGger:LOGic:FUNCtion <function>
:TRIGger:LOGic:FUNCtion?
Hrf, <function>, BEHUA, “AND” . “OR” . “NAND” 5 “NOR” .

3.2.9.7.3 :TRIGger:LOGic:CONDition
ThRe: WEZEMA R

¥2: :TRIGger:LOGic:CONDition<condition>
:TRIGger:LOGic:CONDition?
Hdr, <condition>, BEAY, {GREat|LESS|EQUal|UNEQual|TRUE|FALSe}.
GREat:1Z HIRAS Jy ELIR ORFR AT ) Tl i 382 R ) B %
LESS = S AERAS Dy BL (1 LRI BN 5] /)T fik 2532 i o T A 2
EQUal: S HEARS Dy B (1 ORISR 8] 55 T fid 2 3% % A I f f 42
UNEQual: SZHEARES g B 1 RIS [F) A 55 T sk S8R B 1] i
TRUL: IRy L A 5
FALSe: IZHPIRAS AR il % .

3.2.9.7.4 :TRIGger:LOGic:TIME
Thee: BEMAGE RN .
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#3: :TRIGger:LOGic: TIME<time>
‘TRIGger:LOGic:TIME?
Hrh, <time>, 52#Y, 200ns & 10s.

3.2.9.7.5 :TRIGger:LOGic:LEVel
ThRe: W EE AR ) %8 1 b BT

B :TRIGger:LOGic:LEVel <channel>,<level>
:TRIGger:LOGic:LEVel? <channel>
Hrdr, <channel>, B #%&!, {CH1|CH2|CH3|CH4}: <level>, SZ7l,

3.2.9.7.6 :TRIGger:LOGic:PLUS:LEVel (ARSI
Thee: 1B IP A kR I (1% S8 1 fd &k FLF

¥3: :TRIGger:LOGic:PLUS:LEVel <channel>,<enum>

Hort, <channel>, BB, {CH1|CH2|CH3|CH4}: <enum >, F%¢%,

B, -1 A A

3.2.9.8 :TRIGger:B (E-13L5])

3.2.9.8.1 :TRIGger:B:SOURce
Thee: WwE B il Al AR .

¥ 3\: :TRIGger:B:SOURce <source>
:TRIGger:B:SOURce
H, <source>, EHLMY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.8.2 :TRIGger:B:EDGE
Thee: WHE B AURHIAARIE.

¥ 20: :TRIGger:B:EDGE <edge>
:TRIGger:B:EDGE?
Hrr, <edge>, BAAY, {RISE|FALL}.

3.2.9.8.3 :TRIGger:B:COUPle
The: wE B i RMG K.

#:20: :TRIGger:B:COUPle <couple>
:TRIGger:B:COUPle?

Hrf, <couple>, B#i%Y, {DC|AC|HFRej|LFRej|Noiserej}s

1 AI—AN 5
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3.2.9.8.4 :TRIGger:B:SEQUence
Tifg: WHE B AUKINAR KA (BTE A JFRUR I A/FHMF) .

#3(: :TRIGger:B:SEQUence <sequence>
:TRIGger:B:SEQUence?
H, <sequence>, BRI, {time|event}.

3.2.9.8.5 :TRIGger:B:LEVel
Thag: BCE B Ml il H-F

#3(: :TRIGger:B:LEVel <level>
:TRIGger:B:LEVel?
Hrh, <level>, Sz,
3.2.9.9 :TRIGger:Runt

3.2.9.9.1 :TRIGger:Runt:SOURce
Difie: BB R A IR -

#28: :TRIGger:Runt:SOURce <source>
:TRIGger:Runt:SOURce?
Hr, <source>, BIHELMY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.9.2 :TRIGger:Runt:POLArity
L. BCE IR fh A (0 kR AR

¥ 3X: :TRIGger:Runt:POLArity <polarity>
:TRIGger:Runt:POLArity?
Hrir, <polarity>, ZEUEY, {POSItive| NEGAtive |EITHer }.

3.2.9.9.3 :TRIGger:Runt:CONDition
The: BCEMKIERA 1T

#20: :TRIGger:Runt:CONDition<condition>
:TRIGger:Runt:CONDition?

Hr, <condition>, EIHZY, {GREAt|LESS|BETWeen|NONE}.

GREAt: /R I A4 A\ A5 5 Ik 58 K T4 7€ FR bk v 9 2

LESS : /N AHHMAAG T K 58 /N T 48 58 1 ik 96 2«

BETWeen: 7RiEas il A {5 5 Ik 98 £E 35 5E (1 ki 98 S5 2 [ 5
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NONE: T5ox;

3.2.9.9.4 :-TRIGger:SLOPeRunt:HTIMe
Thg: BB MR A R E] _ERR .

¥ 20: :TRIGger:SEOReRunt:HTIMe <time>
:TRIGger:SLOReRunt:HTIMe?
Horr, <time>, =27, 8ns & 10s.

3.2.9.9.5 :TRIGger:SLOPeRunt:LTIMe
DhRg: BCE R A N B TA) R RR .

#2: TRIGger:StOPeRunt:LTIMe <time>
:TRIGger:SLOReRunt:LTIMe?
Hrr, <time>, 524, 8ns % 10s.

3.2.9.9.6 :TRIGger:SLOPeRunt:BTIMe
Dyt BEE IR i 5 I PR T X [R] o

#%3: :TRIGger:SLOPeRunt:BTIMe <htime> <Itime>
:TRIGger:SEOReRunt:BTIMe? <type>

HAr, <htime><ltime>, 5%, 8ns £ 10s. (high>low)

<type >, ESHUM, {HIGH|LOW }

3.2.9.9.7 :TRIGger:Runt:HLEVel
ThRE: BB RN A v T

#¥:20: :TRIGger:Runt:HLEVEI <level>
:TRIGger:Runt:HLEVEI?
Hrr, <level>, sz#Y,

3.2.9.9.8 :TRIGger:Runt:LLEVel
Thfie: BB R AR B

¥ 3\: :TRIGger:Runt:LLEVel <level>
:TRIGger:Runt:LLEVel?
Hrh, <level>, SEAY,  (HLEVel>LLEVel)

3.2.9.5.9 :TRIGger:Runt:PLUS:HLEVel CEASZHL)
Thee: BB R fid & I 1 e P

&3\, TRIGger:Runt:PLUS:HLEVel <enum>



Micsig

Hrb, <enum>, MM, 18— ANEAL -1 A A

3.2.9.5.10 :TRIGger:Runt:PLUS:LLEVel CEALH)
Thee: W E KRl B K R

3\, TRIGger:Runt:PLUS:LLEVel <enum>
Hrp, <enum>, 2R, 1 4M—A8AL, -1 9E— A4
3.2.9.10 :TRIGger:SLOPe

3.2.9.10.1 :TRIGger:SLOPe:SOURce
Thfig: BB AR AR A IR .

#:28: :TRIGger:SLOPe:SOURCce <source>
:TRIGger:SLOPe:SOURce?
Hrr, <source>, E§HIAY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.10.2 :TRIGger:SLOPe:EDGE
Tifie: BWERRMAIN

¥ 3: :TRIGger:SLOPe:EDGE <edge>
:TRIGger:SLOPe:EDGE?
H, <edge>, ZHIM, {RISE|FALL|EITHer}.

3.2.9.10.3 :TRIGger:SLOPe:CONDition
Thie: BCERER AR KR 25T

¥ 3: :TRIGger:SLOPe:CONDition<condition>
:TRIGger:SLOPe:CONDition?
Hrr, <condition>, ZEH(HY, {GREat|LESS|BETWeen}.
GREat: /R I A NS 5 R T48 7€ I I 8] 1 8
LESS : s S AMAAS T RER /AN T8 5E I TA) B
BETWeen: sRiasiAMG TR KT 48 2 AT H] b B HL/NT-48 52 BRS8N PR

3.2.9.10.4 :TRIGger:SLOPe:HTIMe
Thfe: BCERRER AR B R B R

¥ 20: :TRIGger:SLOPe:HTIMe <time>
:TRIGger:SLOPe:HTIMe?

Hrp, <time>, 57, 8ns & 10s.



Micsig

3.2.9.10.5 :TRIGger:SLOPe:LTIMe
Thfe: BCERER AR I AN ER .

3. :TRIGger:SLOPe:LTIMe <time>
:TRIGger:SLOPe:LTIMe?
Hrr, <time>, 5%, 8ns & 10s.

3.2.9.10.7 :TRIGger:SLOPe:HLEVel
Thg: BRI T

#3(: :TRIGger:SLOPe:HLEVel <level>
:TRIGger:SLOPe:HLEVel?

Hh, <level>, S,

3.2.9.10.8 :TRIGger:SLOPe:LLEVel
Thg: BERR A HR AT

¥ 2: :TRIGger:SLOPe:LLEVel <level>

:TRIGger:SLOPe:LLEVel?

Hdr, <level>, £, (HLEVel>LLEVel)

3.2.9.10.9 :TRIGger:SLOPe:PLUS:HLEVel (& A~ 5E2EH)
Dhfig: W E R AR N s .

¥ 28: :TRIGger:SLOPe:PLUS:HLEVel <enum>
H, <enum>, #EH, 1 WI—ANAL, -1 N0E— AL,

3.2.9.10.10 :TRIGger:SLOPe:PLUS:LLEVel (AR
Thag: BB R MR N RS

¥ 2(: :TRIGger:SLOPe:PLUS:LLEVel <enum>
Hr, <enum>, #EH, 1 WI—AN9AL, -1 N0E— AL,
3.2.9.11 :TRIGger:TIMeout

3.2.9.11.1 :TRIGger:TIMeout:SOURce
Thie: BCE BN il f A IR .

¥ 3: :TRIGger:TIMeout:SOURce <source>
:TRIGger:TIMeout:SOURce?
HAr, <source>, By, {CH1|CH2|CH3|CH4}

3.2.9.11.2 :TRIGger:TIMeout:POLarity
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IRE: B i 2 R
¥ 20: :TRIGger:TIMeout:POLlarity <polarity>
:TRIGger:TIMeout:POLarity?

Hrh, <polarity>, S, {POSitive| NEGative|EITHer}.

3.2.9.11.3 :TRIGger:TIMeout:TIME
ThRg: BB I A RIS I TH) o
3 :TRIGger:TIMeout:TIME <time>
:TRIGger:TIMeout:TIME?
Hrr, <time>, 5%, 8ns % 10s.

=

3.2.9.11.4 :TRIGger:TIMeout:LEVel
Thie: BB il R kA T

¥ 28: :TRIGger:TIMeout:LEVel <level>

:TRIGger:TIMeout:LEVel?

Hrr, <level>, 524, Ju[E 2% datasheet.

3.2.9.12 :TRIGger:NEDGe

3.2.9.12.1 :TRIGger:NEDGe:SOURce
Tt BLEH N LIl A A Al AR

¥ 20: :TRIGger:NEDGe:SOURce <source>
:TRIGger:NEDGe:SOURce?

Hrr, <source>, EHUAY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.12.2 :TRIGger:NEDGe:SLOPe
Thag: BLE N ILH A RIA R,

¥ 3: :TRIGger:NEDGe:SLOPe <slope>
:TRIGger:NEDGe:SLOPe?
Hrr, <slope>, BHLAL, {RISE|FALL}.

3.2.9.12.3 :TRIGger:NEDGe:IDLE
Thfe: BWES N Bl T ey v B B2 TR I A .

¥: :TRIGger:NEDGe:IDLE <time>
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:TRIGger:NEDGe:IDLE?
Hrr, <time>, s£M, 8ns £ 10s.

3.2.9.12.4 :TRIGger:NEDGe:EDGE
Thg: BEZE NI AN N FEUE.

¥ 2: :TRIGger:NEDGe:EDGE <number>
:TRIGger:NEDGe:EDGE?
Hrr, <number>, 52, 1 % 65535,

3.2.9.12.5:TRIGger:NEDGe:LEVel
Thfie: BCEL N I A (i LT

#¥3\: :TRIGger:NEDGe:LEVel <level>
:TRIGger:NEDGe:LEVel?
Hrr, <level>, sz#Y,

3.2.9.12.6:TRIGger:NEDGe:PLUS:LEVel (FASZH)
Theg: WEH N b A 1 fil sk B or

#20: :TRIGger:NEDGe:PLUS:LEVel <enum>

Hr, <enum>, MZM, 1 80— AL, -1 NIER—A AL

3.2.9.13 :TRIGger:SETup (Z-1sE80)

3.2.9.13.1 :TRIGger:SETup:CLOCk
Tife: BB ST RAF I 1]l A RO B 45 5 U

#:20: :TRIGger:SETup:CLOCk <source>
:TRIGger:SETup:CLOCk?
Hrr, <source>, FHEAY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.13.2 :TRIGger:SETup:DATA
Dhfie: BB ORERIN () il A IR B0 45 5 U

¥ 3: :TRIGger:SETup:DATA<source>
:TRIGger:SETup:DATA?
Hrf, <source>, LA, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.13.3 :TRIGger:SETup:CEDGe
TR VB ST ORI I A 5 I B i 2 2

¥ 28: :TRIGger:SETup:CEDGe <edge>
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:TRIGger:SETup:CEDGe?
Hrr, <edge>, A, {RISE|FALL}.

3.2.9.13.4 :TRIGger:SETup:STIMe
The: BB LIRS T i (SIS Th]

#7: :TRIGger:SETup:STIMe <time>
:TRIGger:SETup:STIMe?
Hrp, <time>, 3£, 40ns~10s.

3.2.9.13.4 :TRIGger:SETup:HTIMe
Tfe: VB ST ORFE I AN % 1) (R B 18]

#¥3: :TRIGger:SETup:HTIMe <time>
:TRIGger:SETup:HTIMe?
Hrdr, <time>, 527, 40ns~10s.

3.2.9.13.5 :TRIGger:SETup:CLEVel
TR BB T ORI I AL A AR P b Pt 5 BT

¥ 3: :TRIGger:SETup:CLEVel <level>
:TRIGger:SETup:CLEVel?
Hrr, <level>, Sz#l,

3.2.9.13.6 :TRIGger:SETup:DLEVel
TR BB T ORI IR I A ) it Pt 5 BT

¥ 20: :TRIGger:SETup:DLEVel <level>
:TRIGger:SETup:DLEVel?
Hrr, <level>, 52,
3.2.9.14 :TRIGger:VIDeo

3.2.9.14.1 :TRIGger:VIDeo:SOURce
Thie: BCEAMR A AR .

¥ : :TRIGger:VIDeo:SOURce <source>
:TRIGger:VIDeo:SOURce?
HH, <source>, EHLMY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.9.14.2 :TRIGger:VIDeo:POLarity
Thie: BCEAUIh A ARk
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#7: :TRIGger:VIDeo:POLarity <polarity>
:TRIGger:VIDeo:POLarity?
Hrf, <polarity>, ESHM, {POSItive|NEGAtive}.

3.2.9.14.3 :TRIGger:VIDeo:STANdard
TR JEFANIi A I FRLIIRR A

#:20: :TRIGger:VIDeo:STANdard <standard>
:TRIGger:VIDeo:STANdard?
Hrf, <standard>, EH{A, {PAL|SECAmM|NTSC|720P|10801|1080P}.

3.2.9.14.4 :TRIGger:VIDeo:MODE
Thee: ERARFRAEN PAL. SECAm. NTSC. 10801 B RiAT ik 42 11 5] 25 25 4

#:2(: :TRIGger:VIDeo:MODE <mode>
:TRIGger:VIDeo:MODE?
Hrr, <mode>, EE{M, {ODDField|EVENfield|ALLField|ALLLINe|LINE}.

b A7 B ] T 13508 EVENfied | ALLField | ALLLine)

(BUH) 3.2.9.14.5 :TRIGger:VIDeo:BMODe (&3fA 3.2.9.14.4)
IifE: PR FRAE )y 720P. 1080P I ALt A ][] 25 2K A

¥ : :TRIGger:VIDeo:BMODe <mode>
:TRIGger:VIDeo:BMODe?

Hrr, <mode>, ESHIZY, {AFIEId|ALINe|LINE}.

BUY, EFHNTHERS% E)3.2.9.14.6 :TRIGger:VIDeo:AFRequence
ViRe: IRFEfh A ARHES 720P, 10801 B ARSIk & (RS 5 AR o

¥3\: :TRIGger:VIDeo:AFRequence <frequence>
:TRIGger:VIDEO:AFRequence?
Hrf, <frequence>, FHEMY, {60Hz|50Hz}.

3.2.9.14.5 :TRIGger:VIDeo: FREQuence
DhRg: LR AR E Dy 1080P B HLSIfid & (1115 59914 .

#:20: :TRIGger:VIDeo:FREQuence <frequence>

:TRIGger:VIDeo:FREQuence?
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Hrdr, <frequence>, EHI%, {60Hz|50Hz|30Hz|25Hz|24Hz}.

3.2.9.14.6 :TRIGger:VIDeo:LINE
DiRe: B0 I E Ml AT .
¥R: :TRIGger:VIDeo:LINE <line>

:TRIGger:VIDeo:LINE?
Hrr, <line>, SZAY, 1vn, WIEMWEEMAR, n (PR KEAFE .
3.2.9.15 S MR mS
I AT 2 B 7 B
A. FTJT S1 8 S2 [iEiE
B. XfS1E{#E 2 #fTiHiERE
C. fi xRNy s1 83 2
D. H FNRRIM A ERE E K S1 5 S2 AR X HE
Bl
FTIF s1 i1 s2,
% E S1 5 CAN. S2 A LIN
BB il R s1
DR i ik Az SAZ BB TN S1 CAN 2R

3.2.9.15 .1: TRIGger:UART
3.2.9.15.1.1 :TRIGger:UART:TYPE
Tifig: WCE UART filh i i & S Ao

¥:20: :TRIGger:UART:TYPE <s><type>
:TRIGger:UART:TYPE? <s>

Hodr, <s>, BHEEM, {S1]S2); <type>, HERAY,
{STARt|STOP|DATA|0:DATA|1:DATA|X:DATA | PARIty}.

MR RE PR T KBE N obit I, il A DATA AREWE

MR B S KB N Sbit. 6bit. 7bit. 8bit B, fili k2K Al 0:DATA.
1:DATA. X:DATA AREHATIHE .

REIRR: AEIRE] “STARt” . “STOP” . “DATA” . “0:DATA” .
“1:DATA” . “X:DATA” . “PARIty}” .

24451 :
NTH PR A4 15 B S1 i IE UART HY STARt ik .

:TRIGger:UART:TYPE S1, STARt
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T AR A “STARL” .

:TRIGger:UART:TYPE? S1

3.2.9.15.3 :TRIGger:UART:RELAtion

Thfg: 4 UART s Zkfil &k 21Fi% %5 DATA. 0:DATA. 1:DATA. X:DATA I, W E
UART Je 2% K R o

#7: :TRIGger:UART:RELAtion <s>, <RELATION>
:TRIGger:UART:RELAtion? <s>

Hodr, <s>, BEAY, {S1|S2)}; <RELATION>, BHRZY,
{GREAt|LESS|EQUAI|UNEQual}.

GREAt: 7 B A A B X T4 2 1 A i

LESS : i A N B /N T4 1 1 i 048

EQUAI: 7l i N B8 45 16 08 IR R 080 «

UNEQual: 7~ P2 N B AN 36 145 1 1A i R B8

RERKR: AHRA “GREAt” . “LESS” . “EQUAI” . “UNEQual” .
ek

N H A4 T E S EIE UART [k 55 RN GREAt.
:TRIGger:UART:RELAtion S1, GREAt

TR MRE “GREAL” .

:TRIGger:UART:RELAtion? S1

3.2.9.15.4 :TRIGger:UART :DATA
ThEE: 4 UART 2 fih 'k 4 Fi%k 3% 9 DATA. 0:DATA. 1:DATA. X:DATA I}, %H
UART et 25 i & 204

#:70: :TRIGger:UART :DATA <s><data>
:TRIGger:UART :DATA?
Hr, <s>, BHUM, {S1]S2); <data>, MY, 16 @i, 0 & FF.
RERE: AR E 16 HEH], 0 & FF HE.
24
NTH A B B S1 B IE UART [¥) DATA $0{E M AA.
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:TRIGger:UART:DATA S1, AA
N AR [E] “AAY .
:TRIGger:UART:DATA? S1

3.2.9.15.2 :TRIGger:LIN
3.2.9.15.2.2 :TRIGger:LIN:TYPE
Dhhg: BCE LIN AR I fil ok 5% A

#3: :TRIGger:LIN:TYPE <s><type>
TRIGger:LIN:TYPE?
Heb, <s>, BHUY, {S1]S2); <type>, ESHEL7, {SRISe|FID|IDATa}.
SRISe, [F]2F L J1i: FID, MWi1D; IDATa, M 1D FIEHE
RERR: EifiRE “SRISe” “FID” “IDATa” .
2545
N A AR E ST EER .
:TRIGger:LIN:TYPE S1, SRISe
TR E “SRISe” .

:TRIGger:LIN:TYPE? S1

3.2.9.15.2.3 :TRIGger:LIN:ID
TheE: 4 LIN MZkfi % %145 N FID B IDATa IV, % & LIN fill & il % 1D {5 .

¥:20: :TRIGger:LIN:ID <s><data>
:TRIGger:LIN:ID?
Hdr, <s>, BELA, {S1]S2); <data>, ¥, 16 i#kHl, 0 & 3F.
RERR: EifgiR A 16 BEH], 0 % 3F FA.
2451
NTHI A B B S1 JEIE LIN [ DATA £U{H A 0A.
:TRIGger:LIN:ID S1, 0A
N AR E “0A” .

‘TRIGger:LIN:ID? S1
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3.2.9.15.2.4 :TRIGger:LIN:DATA
ThEE: 24 LN BZfih k4445 IDATa I, % B LIN fih & i fish 2 B8

#%X: :TRIGger:LIN:DATA <s><data>
‘TRIGger:LIN:DATA?
b, <s>, BHUE, {S1|S2}; <data>, %Y, 16 i, 0 & FFFF,FFFF,FFFF,FFFF.
REIR: iR 16 3], 0 & FFFF,FFFF,FFFF,FFFF $0H
28451 -
A4 E S1EIE LIN [ DATA {54 0A.
:TRIGger:LIN:DATA S1, 0A
T AR E “0A” .

:TRIGger:LIN:DATA? S1

3.2.9.15.3 :TRIGger:CAN
3.2.9.15.3.2 :TRIGger:CAN:TYPE
Thfig: ¥E CAN MUk fIfid i 261

¥:20: :TRIGger:CAN:TYPE <s><type>
:TRIGger:CAN:TYPE?

Hrdr, <s>, B, {S1]S2); <type>, HEgfd,
{FSTArt|RFID | DFID|RDID | IDATa | WRFR | AERRor | ACKError | OVERIoad}.

FSTArt, Wif24f; RFID, IEFEMTID; DFID %dfEii ID; RDID, e/ s 1D;
IDATa, ##Emi ID FI%HE; WRFR, 45i%Mi; AERRor, FTHH%: ACKError, HfiiAGER;
OVERload, it #kii.

3.2.9.15.3.3 :TRIGger:CAN:ID

ThéE: 4 CAN fii & (i & 214 RFID. DFID. IDATa B{ RDID I, & CAN filt & [¥]
fil % 1D 18

#2: :TRIGger:CAN:ID <s>,<data>
:TRIGger:CAN:ID?
Hrr, <s>, B, {S1|S2}; <data>, %7, 16 #tifil, 0 & 7FFF,FFFF.

3.2.9.15.3.4 :TRIGger:CAN:DLC
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ThfE: 4 CAN filt & (il % 26449 IDATa I, ¥EE CAN fili % (] DLC 14 ..
#2: :TRIGger:CAN:DLC <s>,<data>
:TRIGger:CAN:DLC?

Hrp, <s>, BEU, {S1]S2}; <data>, 7Y, 0 £ 8. 12. 16. 20. 26. 32. 48,
64.

3.2.9.15.3.5 :TRIGger:CAN:DATA
TIfg: 4 CAN fil K [Ifil i Ay IDATa B, 1R CAN il 2 (1 fid & 24 1

#:20: :TRIGger:CAN:DATA <s>,<data>
‘TRIGger:CAN:DATA?
Hrp, <s>, BEU, {S1|S2)}; <data>, ¥R, 16 HEH, HAEi7%h DLC HiE .

3.2.9.15.4 :TRIGger:SPI
3.2.9.15.4.1 : TRIGger:SPI:DATA
Tifg: BLE SPIMA N IHE{E .

#20: :TRIGger:SPI:DATA <s>,<data>
:TRIGger:SPI:DATA?
Hdr, <s>, BEAY, {S1]S2); <data>, A, k.

3.2.9.15.4.2 :TRIGger:SPI:TYPE
ifig: WCE SPIAA N HIERE(E -

¥3: TRIGger:SPI:TYPE <s>,<dtype>
-TRIGger:SPI:TYPE?
Horh, <s>, BSHEAY, {S1]S2): <type> Bk {CS|DATA|X:DATa}

3.2.9.15.5 :TRIGger:IIC

3.2.9.15.5.2 :TRIGger:IIC:TYPE
Thfig: B NC Al KA SRR

¥3: TRIGger:IIC:TYPE <s>,<type>
TRIGger:IIC:TYPE?

ﬁ\:qj7 <s>, %jﬁiﬁﬂ’ {S].ISZ}; <type>, %%ﬁﬂ’
{STARt | STOP | ACKLost | NACKaddress | RESTart | RDATa | FRAM1 | FRAM2 | WRITe10}.

STARt, #Bla%&1t; STOP, f%1E%fF; ACKLost, HiihE%; NACKaddress, Hulik=
B CHfiil; RESTart, HEH1/EZ); RDATa, EEPROM #(#EiHY; FRAM1, Mi%! 1; FRAM2,
Mi%l 2; WRITe10,10 £ E i,
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3.2.9.15.5.3 :TRIGger:1IC:ADDRess

ThEE: 4 I1C fih % 2444 A NACKaddress. FRAM1. FRAM?2 %3 WRITe10 B, % H
11C S 2 fik e 10 fik e stk

¥ 28: :TRIGger:IIC:ADDRess <s>,<data>
:TRIGger:1IC:ADDRess?

H, <s>, By, {S1|S2}; <data>, M, 16 #H], 0 £ 7F (740 #F 0%
3FF (10 fi7) &

3.2.9.15.5.4 :TRIGger:1IC:RELation
Theg: 4 1C fih k44449 RDATa I5f, 1% E 11C ML fil & [ fil &k C £ o

¥ 28: :TRIGger:IIC:RELation <s>,<relation>
:TRIGger:IIC:RELation

Hrp, <s>, BSHEEMY, {S1]S2}; <RELATION>, BSHA!,
{GREAt | LESS | EQUAI|UNEQual}.

GREAt: 7 I8 w il A\ B5di K T4 i 1 Ak 2508 5

LESS = 7ii s i A K /N1 i 0 10 i b e 5
EQUAI: 7 I e A\ 308 55 418 5 10 i i K0
UNEQual: 7195 i A Bt AN 55 148 5 10 i A e

3.2.9.15.5.5 :TRIGger:IIC:DATA
ThRE; 4 C ik %4449 RDATa. FRAM1. FRAM2 B3 WRITe10 I, % E IIC 4k
it Az ) i A B o

¥ 20: :TRIGger:IIC:DATA <s>,<data>
:TRIGger:IIC:DATA?
Hrp, <s>, BHEETY, {S1]S2}; <data>, &Y, - Nk, O-FF.

3.2.9.15.5.5 :TRIGger:1IC:DATa2
ThEE; 24 1C ik & 264 FRAM2 B, 8 1C S 2kl i fiok o 8

¥ 20: :TRIGger:IIC:DATa2 <s>,<data>
:TRIGger:IIC:DATa2?

Hodr, <s>, BEAY, {S1|S2); <data>, &M, - NilkHl, O-FF.

3.2.9.15.6 :TRIGger:1553B
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3.2.9.15.6.2 : TRIGger:1553B:TYPE
Thig: ¥E 15538 LR flR Ak 21 .

& 3(: :TRIGger:1553B:TYPE <s>,<type>
:TRIGger:1553B:TYPE?

Hr, <s>, BSHUM, {S1]S2}; <type>, B,
{CSSYnc|DWSYnc|CSWOrd | DWORd|RTADdress | OPERror | MERRor | AERRoTr}

CSSYnc, R4 /IREF Rk DWSYne, 7 F Lk, cSWOrd, 84 /REF;
DWORd, #{#&i7; RTADdress, GAEZ&imtidik; OPERror, #AIG4LY%; MERRor, S4]
WD 4% AERRor, FITAHEi%.

3.2.9. 15.6.3 :TRIGger:1553B:CSWOrd
Thig; 24 1553B fil k21~ cSWord B, ¥ & 1553B M Zefil & 184 LIRS 7 HUHE .

¥ 28: :TRIGger:1553B:CSWOrd <s>,<data>
:TRIGger:1553B:CSWOrd?
Hr, <s>, BHEM, {S1|S2}; <data>, 7Y, 0 & FFFF,

3.2.9. 15.6.4 :TRIGger:1553B:DWORd
IhRE: 24 1553B fil k2514 DWORd B, 15 & 15538 & 2efid & 1 fir B A

¥ 28: :TRIGger:1553B:DWORd <s>,<data>
:TRIGger:1553B:DWORd?
Hrf, <s>, BHH, {S1]S2}; <data>, #EAY, 0 % FFFF,

3.2.9. 15.6.5 :TRIGger:1553B:RTADdress
DhfE: Y4 1553B Magkfih & 2149 RTADdress IN, ¥ B 1553B i £ fitk & (1370 FE 2 v
Hodik

#20: :TRIGger:1553B:RTADdress <s>,<address>
:TRIGger:1553B:RTADdress?
Hrf, <s>, BHUA, {S1]|S2}; <address>, #%Y, 0 % FF,

3.2.9.15.7 :TRIGger:429
3.2.9.15.7.1 :TRIGger:429:TYPE
Thig: W8 429 BRIl R %14

#: :TRIGger:429:TYPE <s><type>

:TRIGger:429:TYPE?
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Hdr, <s>, BELA, {S1]S2); <type>, BSELA!, {WBEGin|WEND|
LABEI|SDI| DATA|SSM |LSDI|LDATa|LSSM | WERROr | WINTerval | VERRor | AERRor | ALLO | ALL1}

WBEGIn, T#thf; WEND, F45%; LSDI, LABEL+SDI; LDATa, LABEL+DATA;
LSSM, LABEL+SSM; WERROr, “F4i%; WINTerval, F[ABR4E1%; VERRor, KIIGEEIR;
AERRor, FTE4H1%; ALLO, FTH 01L; ALLL, Fif 117.

Hrp, %7 LSDI. LDATa. LSSM &, TR EMrrI=%, WA LABEL. SDI.
DATA. SSM KB %,

il

:TRIGger:429:TYPE S1, LSDI
:TRIGger:429:LABE| 51,377
:TRIGger:429:SDI S1,11

3.2.9. 15.7.2 :TRIGger:429:WBEGin
Tifg: 2 429 MM AT WORD JHIARS, &8 429 SR Mk FH .

¥ 20: :TRIGger:429:WBEGin <s>>
:TRIGger:429:WBEGIn?
Hordr, <s>, BEHELM, {S1]S2}.

3.2.9.15.7.3 :TRIGger:429:WEND
Thig: %4429 MZMUR Ay WORD S5, BE 429 B 1R 18 -

¥ 20: :TRIGger:429:WEND <s>
‘TRIGger:429:WEND?

Hrp, <s>, BEUH, {S1]S2}.

3.2.9.15.7.4 :TRIGger:429:LABEI
DhfE: Y 429 MLkl 2445 A LABEL. LSDI. LDATa B LSSM R, %5 429 2k fil
9% ik % LABEL {H

¥ 28: :TRIGger:429:LABEI <s><data>
:TRIGger:429:LABEI?
Her, <s>, BHEUAL, {S1|S2); <data>, #AY, J\it#l, 0% 377

3.2.9.15.7.5 :TRIGger:429:SDI
ThEE: 24 429 Mk kA SDI B LSDI B, #EE 429 2k %k ifilik SDI 1.
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¥ 28: :TRIGger:429:SD| <s>,<data>
:TRIGger:429:SDI?
Hdr, <s>, LA, {S1]S2); <data>, AV, — i, 00 = 11.

3.2.9.15.7.6 :TRIGger:429:DATA
Thek: 4 429 Mm%k %11 N DATA B LDATa I, &% E 429 M2 it & (1) fil e E 42
{EO

#:20: :TRIGger:429:DATA <s><data>
:TRIGger:429:DATA?
Hr, <s>, BHUAY, {S1|S2}; <data>, B, + Nk, 0 % FFFFFF.

3.2.9.15.7.7 :TRIGger:429:5SM
ThRE: Y 429 ML il 2AhH SSM BE LSSM B, 5 429 2 fik A 1 fish ok B .

¥ 28: :TRIGger:429:55M <s>,<data>
TRIGger:429:55M?

Hrp, <s>, BIHEE, {S1]S2); <data>, EEAY, —iHl, o & 11.

3.2.10 R4 T RS CERAMEO

3.2.10.1 :INTerface:SCOPe
DiRe: TR DhRg.

¥ 3: :INTerface:SCOPe

3.2.10.2 :INTerface:TIME
Dhag: WE RGN A

3 :INTErface:TIME<year>,<month>,<day>,<hour>,<minute>
:INTErface:TIME?
Hp, <year>,<month>,<day>,<hour>,<minute>, %74,

3.2.10.3 :INTerface:PHOTos
DiRe: TR A AE DIRE.

#¥%3: :INTerface:PHOTos<n>
Hrh, <n>, A, B4R

3.2.10.4 :INTerface:SETTing
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3.2.10.4.1 :INTerface:SETTing:BRIGhtness
Thee: WERBSRE SOLRE

¥ 20: :INTerface:SETTing:BRIGhtness<time>
:INTerface:SETTing:BRIGhtness?
Hrh, <time>, 7Y, 0 £ 100.

3.2.10.4.2 :INTerface:SETTing:VOLume
ThRg: BERBERAE RN,

#20: :INTerface:SETTing:VOLume <time>
:INTerface:SETTing:VOLume?
Hrp, <time>, #74Y, 0 % 100.

3.2.10.4.3 :INTerface:SETTing:STANdby
Dhfe: WE R AR A

¥ 20: :INTerface:SETTing:STANdby<time>

:INTerface:SETTing:STANdby?

Hrh, <time>, Ay, 0% 60min. A 0 B BRI REFHLRZL.

3.2.10.4.4 :INTerface:SETTing:SHUTdown
hRg: WERBAR AN A

3 :INTerface:SETTing:SHUTdown<time>

:INTerface:SETTing:SHUTdown?

Hrf, <time>, %A, 0 % 60min. N 0 B BIFRREFHLR L.

3.2.10.4.5 :INTerface:SETTing:USB
Difig: WERB AT usB ERTT .

3 :INTerface:SETTing:USB<mode>
:INTerface:SETTing:USB?
ﬁ\:[’j’ <mode>, %ﬁ&ﬂa

3.2.10.4.6 :INTerface:SETTing:LANGuage
Die: WERKSERIES.

¥ 20: :INTerface:SETTing:LANGuage<lang>
:INTerface:SETTing:LANGuage?

ﬁ\:q:“ <Iang>, %ﬁ&ﬂo “l:':]j” .

“USBconnect” .

“english”

“USBvirtualLAN” BY, “USBstorage” -
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(B AT~ EEs BT AR E I S 4 T
en US IHiE
zh_CN k3L
zh_TW  ZAkse
de DE fEiE
ru_RU  fi&
es ES THEEFiE
ko_KR  HffFIE
cs CZ HEWiE
ar_AE [P IE
it CH = XFIE
tr TR THHE)

3.2.10.5 :INTerface:SYSTem
Tiee: AWRERRAELR. AFHNS. WK, Fr5. 1 B, 2REX,
MELRRRCA . S5 A A S

¥3: :INTerface:SYSTem?

3.2.10.6 :INTerface:BATTery
DhRg: Al)sds ik

¥ 2: :INTerface:BATTery?

3.2.10.7 :INTerface:SHUTdown
The: A KA.

#%3%: :INTerface:SHUTdown

3.2.10.8:INTerface:RESTart
The: AT E A

#3%: :INTerface:RESTart

3.2.10.9:INTerface:STANdby
Thg: AL

¥ 20: :INTerface:STANdby
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3.2.10.10:INTerface:LOCK
Thfie: BB

¥ 3: :INTerface:LOCK

3.2.10.11:INTerface:UNLock
Thg: B

¥ 3: :INTerface:UNLock
3.211 HERSFRE

3.2.11.1 :TIMebase:EXTent
Difg: W B KPR AL,

#3: :TIMebase:EXTent<extent>
:TIMebase:EXTent?

Hrh, <extent>, SZM, Hfi7. S

RER: A URHE T EOR 0R B i 21 .

4.

N THI R i A B B KB 2us.

#%3: :TIMebase:EXTent 2.000000e-6

NHEIA#IR A “2.000000e-06”
:TIMebase:EXTent?

3.2.11.2 :TIMebase:MODE
Dhae: WEBREMNEE R YT 8 “XY” .

#%3: :TIMebase:MODE<mode>
:TIMebase:MODE?
Hrr, <mode>, BIHUE, “YT” B “XY”

3.2.11.3 :TIMebase:ROLL:DISPlay

IhRE: FTFEEH] ROLL #528 (200ms LA EEF3E)

#20: :TIMebase:ROLL:DISPlay <bool>
:TIMebase:ROLL:DISPlay?

HAr, <bool>, #i/KAY, {{0|OFF}|{1]|ON}.
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VE: WARFEETARLE roll 85K, FTOFULIT KA, &/

F

3.2.11.4 :TIMebase:POSition
Dhee: W EPIE SRR IR .

#3: :TIMebase:POSition <position>
:TIMebase:POSition?

Hr, <POSition>, L,

BEIRE: A LR EOY R B R A1 .

2845 .

T A A B E KRS 2us.

:TIMebase:POSition 0.000002

N [E “2.000000e-06”

:TIMebase:POSition?

3.2.11.5 :TIMebase:VERNier <n> (ZH#/-1#)
ThRe: T B KRR ThEE .

#3R: :TIMebase:VERNier <bool>

:TIMebase:VERNier?
Hr: <bool>, Ai/KAY, {{0]OFF}|{1]|ON}}.
RERER: EigiRE “0” =5 “17 .
ﬁgmjt
T A i FT RS AL S D e
:TIMebase:VERNier CH1 ON E:TIMebase:VERNier CH1 1
R AWRE “1” .
:TIMebase:VERNier? CH1

(BY) 3.2.11.6 :TIMebase:PLUS:EXTent
Dhfe: VB KRR AT,

¥4 3: TIMebase:PLUS:EXTent,<enum>

B I L 15 B AE 200ms/div P

Hr, < enum>MEZERYL, 1 OFETRIERG BN 1 AMSAL, -1 J9fE R BEAE B 1 MRS

CEt7l) 3.2.11.7 :TIMebase:PLUS:OFFset
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Ihee: W E I ERIK AR .
#=: :TIMebase:PLUS:OFFset <enum>

;H\: I

o< enum>ME R, 1 AR JEUEAE BN 1 AN, -1 9FE R BERS B 1 SR

3.2.11.8 :TIMebase:Z00m:SCAle
Thek: B S5 zoom FTIT G K& LR 4L,

:TIMebase:Z00m:SCAle <value>
:TIMebase:ZO0Om:SCAle ?

Hrr, <value> W52, {le-9~1e3}
3.2.12 FEWmL T RE

3.2.12.1 :STORage:SAVE
Thfie: A7fe 2 BIE R B BIHE e AL E .

¥ 28: :STORage:SAVE<channel><save>
:STORage:SAVE<channel>

Hdr, <channel>, & Hi%, {CH1|CH2|CH3|CH4|MATH}; <save>, B,
{LOCal|uUDISk}, ERiA LOCal

T FE BT, A7 = AT

3.2.12.1.1 :STORage:SAVE:SOURce
¥ 70: :STORage:SAVE:SOURce<channel>

:STORage:SAVE:SOURce?
Horf, <channel>, BS#47Y, {CH1|CH2|CH3|CH4|MATH};

3.2.12.1.2 :STORage:SAVE :LOCAtion
¥ 2(: :STORage:SAVE:LOCAtion<location>

:STORage:SAVE:LOCAtion?
HH, <LOCAtion > B, {LOCal|UDISk };

3.2.12.1.3 :STORage:SAVE:TYPE
#%30: :STORage:SAVE:TYPE<type>

:STORage:SAVE:TYPE?
Hr, <TYPE>, BiE7Y, {WAV|BIN|CSV}:

3.2.12.1.4 :STORage:SAVE:FILename
¥ 20: :STORage:SAVE:FlLename<filename>
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:STORage:SAVE:FlLename?
Hrp, <filename> := quoted ASCII “F£3F H?

3.2.12.9 :STORage:SAVE:ALLSegments <bool>
Thhe: o BUFRETROLT, WEAFE T BOE R

#%20: :STORage:SAVE:ALLSegments <bool>
:STORage:SAVE:ALLSegments?

Hrr, <bool>, /KA, {{0]OFF}{1]|ON}}.

BERgER: AHRE “0” B “17 .

ek

N A BAFEIE L, W E AR T BRI RE .

:STORage:SAVE:ALLSegments ON 5i 7 :STORage:SAVE:ALLSegments 1

AR E 17 .

:STORage:SAVE:ALLSegments?

IS RAE D BUEMIT RSO AR, i 4T E, itk
#J.STORage:SAVE:TYPE<type> H itk BIN.

3.2.12.1.5 :STORage:SAVE:START
#70: :STORage:SAVE:START

T,

3.2.12.2 :STORage:LOAD
ThEE: ZN ref.

¥ : :STORage:LOAD <ref><bool>, <filename>

Hrr, <source>, HEUM, {R1| R2| R3| R4 }; ,<filename>, B HIM, X NI 4
FR,<bool>, /KA, {{0|OFF}|{1|ON}.

3.2.12.3:STORage:CAPTure
Thfie: BRI R B A

3.2.12.3.1 :STORage:CAPTure:TIME <bool>
Thg: WEAMER, MR R

#7: :STORage:CAPTure:TIMEstamp <bool>

:STORage:CAPTure:TIMEstamp?



Micsig

Hrr, <bool>, /KA, {{0|OFF}|{1]|ON}-

REH: ERE 07 B “1” .

24

I TR AT TR PR A )

:STORage:CAPTure:TIMEstamp ON 87 :STORage:CAPTure:TIMEstamp 1
NHEAERRE 17 .

:STORage:CAPTure:TIMEstamp?

3.2.12.3.2 :STORage:CAPTure:INCOlor <bool>
Theg: wEMER, HEESREG

¥ 28: :STORage:CAPTure:INCOlor <bool>
:STORage:CAPTure:INCOlor?

b, <bool>, iK%, {{0|OFF}|{1]|ON}}.

RERER: EifgiRE “0” & “17 .

ek

TN TR i A T AR PR I TR

:STORage:CAPTure:INCOlor ON E{#:STORage:CAPTure:INCOlor 1

R AWRE 17 .

:STORage:CAPTure:INCOlor?

3.2.12.3.3 :STORage:CAPTure:STARt
Difie: THiaEE

¥ 3\: :STORage:CAPTure:STARt
2451

T A A T AR A
:STORage:CAPTure:STARt

3.2.12.5 :STORage:CONSave
Theg: R E

SE SR A VB I A4 P

#%20: :STORage:CONSave:FILename<filename>
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Hir, <filename> := quoted ASCIl F£F &
¥ 2(: :STORage:CONSave:STARt
AR/ R

3.2.12.6 :STORage:CONLoad:FILename<filename>
Thee: WHANAS 7 R A WA .

3.2.12.7 :STORage:RECord (Z-F L5
Thit: 7R H D RERIFT T 5 5011

#%3\: :STORage:RECord <operate>
:STORage:RECord?
Hrr, <operate>, FEH, {RECOrd|STOP}.

3.2.12.8 :STORage:PLAY (Z-1sE8)
TiRg: 7~k o BT R AT TR OCH .

#%2: :STORage:PLAY <operate>
:STORage:PLAY?
Hrr, <operate>, FEH, {RECOrd|STOP}.

3.2.12.8.1 :STORage:PLAY:SPEed
The: 7 mRUR LT

¥ 3\: :STORage:PLAY:SPEed <speed>
:STORage:PLAY:SPEed?
Hrdr, <speed>, BHLMY, {2X|4X|8X|16X|32X|64X}.

3.2.12.8.1 :STORage:PLAY:BACK
ThfE: 7nias Bl IR IE T -

¥ 3\: :STORage:PLAY:BACK <speed>
:STORage:PLAY:BACK?
Hrh, <speed>, BSHIAY, {2X|4X|8X|16X|32X|64X}.
3.213 BREBEHMLS T RS
3.2.13.1:BUS<.S>

3.2.13.1.1 :BUS<S>:DISPlay
Thfe: WERLL S1 B S2 I E T,

#3X: :BUS<S>:DISPlay <bool>
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:BUS<S>:DISPlay?
Hor, <n>, BHUR, {11213|4); <bool>, AFi/K%Y, {{0]OFF}{1||ON}}.
BERE: EipkE “0” B “17 .

2845 .

N ) A AT TS EE 1 RN

:BUS1:DIAPlay ON 5X:BUS1:DIAPlay 1

N AR E “1” .

:BUS1:display?

3.2.13.1.2 :BUS<S>:TYPE
Thie: B ML s1 8 s2 MR RA,

#20: :BUS<S>:TYPE <type>
:BUS<S>:TYPE?
Hrp, <s>, BHU, {S1|S2);
<type>, EHEIAY, {UART|LIN|SPI|CAN|IIC|1553B|429}.

3.2.13.1.3 :BUS<S>:MODE <mode>
g WEBAME RN, BEEES AP MER.

¥3: :BUS<S>:MODE <mode>
:BUS<S>:MODE?
Hrp, <mode>, BEH(HY, {GRAP|TXT}.

3.2.13.1.4 :BUS<S>:LEVel <channel>,<level>
Dhag: WE B RE L

#%2: :BUS<S>:LEVel <channel> <level>
:BUS<S>:LEVel? <channel>
Hrp, <channel>, BjE(%Y, {CH1|CH2|CH3|CH4}; <level>, 527,

vE: WEGAFEEEEER (:BUS<S>:MODE GRAP) T, 7ESER At aLii )5,
WH.

3.2.13.1.5 :BUS<S>:HLEVel <channel>,<level>
DiRe: MEZH 2 FBMEHEFR, B BLRE RE R

¥ 3: :BUS<S>:HLEVel <channel> <level>
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:BUS<S>:HLEVel? <channel>
HHr, <channel>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4}; <level>, SE7H.

vE: WEGAFEEEIEER (:BUS<S>:MODE GRAP) T, 7EFEmMEAh SR E S,
WH.

3.2.13.1.6 :BUS<S>:LLEVel <channel>,<level>
ThRE: ME%H 2 FBEEPR, WEBLFKRE B

¥ 1: :BUS<S>:LLEVel <channel>,<level>
:BUS<S>:LLEVel? <channel>
Hrdr, <channel>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4}; <level>, SE7l.

¥ &M EEEEESL ((BUS<S>:MODE GRAP) |, fESERidHAh M LRicE 5,
&EO

3.2.13.2 :BUS<S>:UART

3.2.13.2.1 :BUS<s>:UART:RX
Thig: WE UART MZRHECE 1 RX B .

¥ 3: :BUS<s>:UART:RX <channel>
:BUS<s>:UART:RX?
Hodr, <s>, BEELA, {S1]S2},<channel>, B#AY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.13.2.2 :BUS<s>:UART:IDLEIvl
Thfig: ¥CE UART BLZRHCE 10722 1 IR

F3: :BUS<s>:UART:IDLEIvI <state>
:BUS<s>:UART:IDLEIvI?
Hrr, <state>, ESHUZY, {high|low}.

3.2.13.2.3 :BUS<s>:UART:BAUDrate
Difig: JEFE UART BZRFCE RIBRFR . AL bfs

}%3: :BUS<s>:UART:BAUDrate <baudrate>
:BUS<s>:UART:BAUDrate?

Hrh, <baudrate>, BEUAY,
{1200|2400|4800|9600 | 19200 | 38400 | 43000 | 56000| 57600 | 115200}«

3.2.13.2.4 :BUS<s>:UART:CHECkK
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IRE: E$F UART BZLAC B RS T .

#3: :BUS<s>:UART:CHECk <check>
:BUS<s>:UART:CHECk?

HH, <check>, ZHkAY, {NONE|ODD|EVEN}.

3.2.13.2.5 :BUS<s>:UART:USERbaud

L. e UART S RBCE I ™ B2 B 3. Hf:

#%3: :BUS<s>:UART:USERbaud <baudrate>
:BUS<s>:UART:USERbaud?
HH, <baudrate>, %7, 1200 %= 8000000 .

3.2.12.2.6 :BUS<s>:UART:WIDTh
Thfig: 1 UART LT B I IR 800 (o 95 .

¥ :BUS<s>:UART:WIDTh <width>
:BUS<s>:UART:WIDTh?
Hrp, <width>, B#EAY, {5/6]7|8]9}-

3.2.12.2.7 :BUS<s>:UART:DISPlay
Tifie: JEFE UART B 20 B I A2 oo 7 e

¥ 28: :BUS<s>:UART:DISPlay <display>
:BUS<s>:UART:DISPlay?

Hrr, <display>, BH(H!, {HEX|BIN]ASC}.

3.2.13.3 :BUS<s>:LIN

3.2.13.3.1 :BUS<S>:LIN:CHANnel
Thfe: JEHE LIN BZRAC & 1 i .

¥3: :BUS<S>:LIN:CHANnel <channel>
:BUS<S>:LIN:CHANnel?
Hrr, <channel>, ESH(AL, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.13.3.2 :BUS<S>:LIN:IDLEIv]
Thfg: B LN LA E 12 R IR .

F% 3 :BUS<S>:LIN:IDLEIVI <state>

b/s
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:BUS<S>:LIN:IDLEIvI?
Hr, <state>, HHA, {high|low}.

3.2.13.3.3 :BUS<S>:LIN:BAUDrate
TJRE: ERE UN BZRRCEMPERFE . AL, bfs.

¥4 70: :BUS<S>:LIN:BAUDrate <baudrate>
:BUS<S>:LIN:BAUDrate?
HrH, <baudrate>, E§HA!, {2400|9600]19200}.

3.2.13.3.4 :BUS<S>:LIN:USERbaud

ThRE: EFE LN BB N T B E R 2. B

#3: :BUS<S>:LIN:USERbaud <baudrate>
:BUS<S>:LIN:USERbaud?
Hrr, <baudrate>, MY, 2400 % 625000,
3.2.13.4 :BUS<S>:SPI

3.2.13.4.1 :BUS<S>:SPI:CLK
Thi: P SPI L B ik E

¥ 2: :BUS<S>:SPI:CLK <channel>
:BUS<S>:SPI:CLK?
HH, <channel>, EHA, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.13.4.2 :BUS<S>:SPI:DATA
Thie: MEHE SPI LRI B B IE .

K3: :BUS<S>:SPI:DATA <channel>
:BUS<S>:SPI:DATA?
Hrf, <channel>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.12.4.3 :BUS<S>:SPI:WIDTh
Thik: e SPI R £ e B I A B R 67 7 .

¥: :BUS<S>:SPI:WIDTh <width>
:BUS<S>:SPI:WIDTh?
Hrr, <width>, SHUE, {4|8]16]24]32}.

3.2.12.4.4 :BUS<S>:SPL:IDLEIv]
T JEFF SPI i RIC B 1 2 IR LT IRES

b/s
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¥ R.: :BUS<S>:SPI:IDLEIvI <state>
:BUS<S>:SPI:IDLEIvI?
Hr, <state>, HHA, {high|low}.

3.2.12.4.5 :BUS<S>:SPI:SLOPe
TIfE: & SPI AL B RIS Pl iy

¥ 20: :BUS<S>:SPI:SLOPe <slope>
:BUS<S>:SPI:SLOPe?
HH, <slope>, EHLZY, {RISE|FALL}.

3.2.12.4.6:BUS<S>:SPI:CS
Thae. WEFEH SPI A CS fERE

F0: :BUS<S>:SPI:CS <bool>
:BUS<S>:SPI:CS?
Hrpr, <bool>, /KA, {{0|OFF}|{1]|ON}}.
RER: EifjiRE “0” 8 “17 .
ek
NI AT IT CS ffE.
:BUS<S>:SPI:CS <bool> ON B} # :BUS<S>:SPI:CS <bool> 1
R AWRE 17 .
:BUS<S>:SPI:CS?

3.2.12.4.8:BUS<S>:SPI:CS:SOURce
Thie: WEMEH SPI S IR

¥ : :BUS<S>:SPI:CS:SOURce <channel>
:BUS<S>:SPI:CS:SOURce?

Hrf, <channel>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

REFE: AHIRE] “CH1” . “CH2” . “CH3” . “CH4” .

251
N BEE CS B

:BUS<S>:SPI:CS:SOURce CH1
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TNHEERE “CHL” .
:BUS<S>:SPI:CS:SOURce?

3.2.12.4.9 :BUS<S>:SPI:CS:IDLElvl

DhRg: &FF SPI LRI E €S SN L PIRAS o

#3: :BUS<S>:SPI:CS:IDLEIvI <state>
:BUS<S>:SPI:CS:IDLEIVI?

Hrh, <state>, BHEUA, {HIGH|LOW}.

RE#HR: EifRE “HIGH” . “LOW” .

2451 .

T A A EE CS KT,

:BUS<S>:SPI:CS:IDLEIVI HIGH

AW E “HIGH” .

:BUS<S>:SPI:CS:IDLEIvI?

3.2.13.5 :BUS<S>:CAN (FD)

3.2.13.5.1 :BUS<S>:CAN:CHANnel
Thfg: 1P CAN LML B S E Y .

¥ 3: :BUS<S>:CAN:CHANnel <channel>

:BUS<S>:CAN:CHANnel?

Hrr, <channel>, Z#{Y, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.13.5.2 :BUS<S>:CAN:SIGNal
Thfig: BLE CAN RAZRHACE 12 N HL IR

K20 :BUS<S>:CAN:SIGNall <signal>

:BUS<S>:CAN:SIGNal?

Hrh, <signal>, BIE, {CAN_H|CAN_L|H_L|L_H|RX|TX}.

3.2.13.5.3 :BUS<S>:CAN:BAUDrate

ThE: 3 CAN LI B BT ER . B0, bfs.

}%3: :BUS<S>:CAN:BAUDrate <baudrate>

:BUS<S>:CAN:BAUDrate?
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H:dr, <baudrate>, Z#E7, {|50000]|100000]250000|500000|800000 | 1000000} .

3.2.13.5.4 :BUS<S>:CAN:USERbaud
ViRe: &P CAN BRRCE N H P B2 UHERFR . AL b/s

¥ 3: :BUS<S>:CAN:USERbaud <baudrate>
:BUS<S>:CAN:USERbaud?
HH, <baudrate>, %7, 10000 % 1000000

3.2.13.5.5 :BUS<S>:CAN:SAMPlepoint
Difg: EHF CAN ELAC B N URAFE s BA S CAN FD IS AR EIA I RAE 51, BAAr%

#20: :BUS<S>:CAN:SAMPlepoint <percent>
:BUS<S>:CAN:SAMPlepoint?
Hrp, <percent>, M, 1% 99,

3.2.13.5.6 :BUS<S>:CAN:FDBAudrate
TR EFF CAN FD 2R B AR AL PR 2. BT, bfso

¥4 3: :BUS<S>:CAN:FDBAudrate <baudrate>
:BUS<S>:CAN:FDBAudrate?
HH, <baudrate>, BHA, {NONE|2M|5M}

3.2.13.5.7 :BUS<S>:CAN:FDUSerbaud
DiRe: JEFE CANFD o ZRHC B I EE A7 F P B e LIBERER . AL b/s

¥ 3K: :BUS<S>:CAN:FDUSERbaud <baudrate>
:BUS<S>:CAN:FDUSerbaud?
HH, <baudrate>, #7%, 1000000 % 12000000,

3.2.13.5.8 :BUS<S>:CAN:FDSAmplepoint
Thee: ThAg: 1EHE CANF BURIANIRIE AL HAi%

#7: :BUS<S>:CAN: FDSAmplepoint <percent>
:BUS<S>:CAN: FDSAmplepoint?
Hrr, <percent>, A, 1% 99,

3.2.13.5.9 :BUS<S>:CAN:ISO
Dhig: WHE CAN LLZRAL & AR UE, 150 5& dE 1S0.

F 3 :BUS<S>:CAN:ISO <iso>

:BUS<S>:CAN:ISO?
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Hrp, <iso>, BEHEHY, {ISO|NON}.

3.2.13.6 :BUS<S>:1IC

3.2.13.6.1 :BUS<S>:1IC:SDA
TIfg: BLE IC ML E & AT Hi Im s

#%3: :BUS<S>:1IC:SDA <channel>
:BUS<S>:1IC:SDA?
HrAr, <channel>, ESHUE, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.13.6.2 :BUS<S>:11C:SCL
Thfg: W IC S B 8 AT I B s TE U

#7: :BUS<S>:IIC:SCL <channel>
:BUS<S>:IIC:SCL?
Hrr, <channel>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
3.2.13.7 :BUS<S>:1553B

3.2.13.7.1 :BUS<S>:1553B:SOURce
Thie: WHE 1553B &2 AL E KEE R .

¥4 3: :BUS<S>:1553B:SOURce <channel>
:BUS<S>:1553B:SOURce?
HrAr, <channel>, EBSHH, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.137.2 :BUS<S>:1553B:DISPlay
ThRe: % E 15538 MR E ) Bk,

FR: :BUS<S>1553B:DISPlay <diaplay>
:BUS<S>:1553B:DISPlay?

Hrr, <diaplay>, Z#EUH, {BINAry|HEX}.

3.2.13.8 :BUS<S5>:429

3.2.13.8.1 :BUS<S>:429:SOURce
The: EE 429 MR E FEIEYR .

F%3: :BUS<S>:429:SOURce <channel>
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:BUS<S>:429:SOURce?
Hrr, <channel>, B, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.13.8.2 :BUS<S>:429:FORMat
ThRE: WE 429 SRR E R

#3: :BUS<S>:429:FORMat <format>
:BUS<S>:429:FORMat?
Hrr, <format>, ESH(A!, { LDAT |LDSS| LSDS }.
LSDS, LABEL+SDI+DATA+SSM; LDSS, LABEL+DATA+SSM; LDAT, LABEL+DATA.

3.2.13.8.3 :BUS<S>:429:DISPlay
ifg: WE 429 BARCE K BB

#70: :BUS<S>:429:DISPlay <diaplay>
:BUS<S>:429:DISPlay?
Hrr, <diaplay>, Z#EUH, {BINAry|HEX}.

3.2.13.8.4 :BUS<S>:429:BANDrate
Thie: EE 429 BARRE PR,

¥ 30 :BUS<S>:429:BANDrate <bandrate>
:BUS<S>:429:BANDrate?

HrH, <bandrate>, E§#(%!, {12500]100000}.

3.2.14 PASS/FAIL 4 F RS (BARELI)

3.2.14.1 :MASK:SOURce
Thig: WHE pass/fial MRAEE .

#%30: :MASK:SOURce <source>
:MASK:SOURce?
Hrp, <source>, Bji%, {CH1| CH2| CH3| CH4}.
RERE G AWIRE] “CHL” . “CH2” . “CH3” B “CH4” .
2445
T THI A A B B TE 1 IR

:MASK:SOURce CH1
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TR AR E “CHL”
:MASK:SOURce?

3.2.14.2 :MASK:RANGe
Dt BEEAR I I X 4K

#3: :MASK:RANGe <range>

:MASK:RANGe?
Hir, <until>, ZEU, {SCREen|CURSor}.
RERE S AR [E “SCREen” B “CURSor” .
2445
T )i A2 B pass/fail MK HIKX 54 SCREen.
:MASK:RANGe SCREen
N IR [E] “SCREen”
:MASK:RANGe?

3.2.14.3 :MASK:STATistic
Difg: FTITERIA pass/fail IR ST DIREIRTS, SiitE B EFEEL . R,
PSSP k- @

#%3: :MASK:STATIistic <bool>
:MASK:STATistic?

Hrr, <bool>, fi/RAL, {{0|OFF}{1|ON}}.

REAg A AWRE “0” B “17

25451

T AT TG i DhRe -

:MASK:STATistic ON B{ :MASK:STATistic 1

T AR A 17

:MASK:STATistic?

3.2.14.4 :MASK:RESet
Dhfig: ARG E R

#30: :MASK:RESet

3.2.14.5 :MASK:SOOutput
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Thig: FTIFECRMA “HdififE” o

9% SR MBIRBIETE, a2 MR “STOP” IRZ. MR,
DR G5 RARFFAE DR R

KM KBRS Ak SR, A b R gs AW T

¥ 20: :MASK:SOOutput <bool>
:MASK:SOOutput?

Hrr, <bool>, /K%Y, {{0|OFF}|{1]ON}}.
RERE A AIRE “0” B “17 .
24451«
N I T T S B AR A
:MASK:SOOutput ON {:MASK:SOOutput 1
FHF AR E <17
:MASK:S00utput?

3.2.14.6 :MASK:AUXout
Dife: BEBRIRASE BN . T IF 4 — N BE SRk (k) 5%
ek H -

#%3: :MASK:AUXout <bool>
:MASK:AUXout?

Hrr, <bool>, /K%Y, {{0|OFF}|{1]ON}}.

Rk AWIRE “0” B “17 .

24451

T A 3T T 56 B AR

:MASK:AUXout ON 5:MASK:AUXout 1

TR AR A <17

:MASK:AUXout?

3.2.14.7 :MASK:ENABle
Dhfig: FTIF B BRI .

#%3%: :MASK:ENABIle <bool>

:MASK:ENABIe?
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Hrp, <bool>, Ai/K%, {{0|OFF}|{1|ON}}.

3.2.14.8:MASK:OPERate
Thfig: EHDEN/ RN IB AT A 1.

¥ 20: :MASK:OPERate<operate>
:MASK:ENABle?
Hrh, <operte>, ESHIZY, {RUN|STOP}.

3.2.14.9:MASK:X
Thfig: BCEEN/RWMCMREI RN R “ORCF R S5

30 :MASK:X<x>
:MASK:X?
Hrr, <x>, s2M, JuRlN 0.02 £ 4.

3.2.14.10:MASK:Y
Dhfe: wEBE/RBINRK AN ) “EERE” S5

% MASK:Y<y>
:MASK:Y?
Hrr, <v>, sEMY, JEHH 0.03 & 4.
3.2.15 LAN & T R4 (LI

3.2.17.1:LAN:OPEN
Thig: FTHESSH] LAN ThRE.

#%3: :LAN:OPEN<bool>

:LAN:OPEN?
Hr, <bool>, ii/KAL, {{O|OFF}|{1]|ON}}.
REHE: AR E “0” 8k “17 .

3.2.15.1 :LAN:PSETtingIPConfig
Thie: WHE P RERK.

¥ 20: :LAN:#RSETtingIPConfig <mode >
:LAN:#PSETFtingIPConfig?
HAr, <mode>, ES#Z, {DHCP|manuaStatic}.

R A B E AT P A B,
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24451

N A W E 1P it B A DHCP.
:LAN:PSETingIPConfig <DHCP>
TR E “DHCP” .
:LAN:PSETtingIPConfig?

3.2.15.2:LAN:IPADdress
Difg: WEACARN IP Hutik.

#20: :LAN:IPADdress<string>

:LAN:IPADdress?
Hrdr, <string>, ASCIIZ4FH:, nnn,nnn,nnn,nnn.
pU 1Y S W Tl S = S v [ s o
2545
N AT BEE 1P kA 192.168.1.12.
:LAN:IPADdress 192.168.1.12
THMERFE “192.168.1.127
:LAN:IPADdress?

3.2.15.3 :LAN:SUBMask
Thfe: WESER KT MR L .

#20: :LAN:SUBMask <string>
:LAN:SUBMask?
Hrp, <string>, ASCII ZfFH, nnn,nnn,nnn,nnn.
pU [E11 S e a1 D RE = S o [ 0 R
25451«
T Ay A W B T HERD Hi bk Jy 255.255.255.255.
:LAN:SUBMask 255.255.255.255
TR EHIR[E] “255.255.255.255”

:LAN:SUBMask?

3.2.15.4 :LAN:ROUTer
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DiRe: BEEACAIHT Router itk
#%3: :LAN:ROUTer <string>
:LAN:ROUTer?
Hrr, <string>, ASCII 5, nnn,nnn,nnn,nnn.
Iz [El g 2 A LR R R 20R [B] 24 1T Router Hidik .
2845
NTHI A A% B Router Hitht A 255.255.255.0.
:LAN:ROUTer 255.255.255.0
N E IR [E] “255.255.255.07 .

:LAN:ROUTer?

3.2.15.5 :LAN:DNS
Thfig: BCE ORI IR S5 4 Hhhk

#: :LAN:DNS <string>
:LAN:DNS?
Hp, <string>, ASCII ZfFH, nnn,nnn,nnn,nnn.
R ERE R A DA R B TR 2R (5] 24 1 el 42 R 25 28
25451
TN T ) A T B A AL R S5 AR il Ty 192.168.1.1.
:LAN:DNS 192.168.1.1
N AR E “192.168.1.17 .
:LAN:DNS?

3.2.15.6 :LAN:MAC?
Thge: BN ES MAC Hifk.

R R B LA AT R R 3R B MAC i

3.2.15.7 :LAN:VISA?
Dhag: EUNES VISA Hbudlk. .

REAE R B LA R R [F] VISA bk .
3.2.16 ZE LML TR
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3.2.16.1 :REFerence:DISPlay
Thfg: JTITEH REF ThRE.

#%3: :REFerence:DISPlay<bool>
:REFerence:DISPlay?

Hrt, <bool>, /K%Y, {{0|OFF}|{1] |ON}.

g AR E 17 5 “0” .

24451«

N A 4TJT REF ZhjRE.

:REFerence:DISPlay ON

N AR A 1.

:REFerence:DISPlay?

3.2.16.2 :REFerence<n>:ENABIle <bool>
Difg: IO R E S5l

#3: :REFerence<n>:ENABle <bool>
:REFerence<n>:ENABle?
Hp, <n>, BEUE, {1)2]3]4): <bool>, Aii/RAL, {{0|OFF}{1]|ON}}.
R AR E ‘17 5 “0” .
A1
NHEFIAE LTI RL
:REFerencel:ENABIe ON
ST A AR A 1.

:REFerencel:ENABIle?

3.2.16.3 :REFerence<n>:HSCale <scale>
Dhag: WESHIEE R K RN

¥3: :REFerence<n>:HSCale <scale>
:REFerence<n>:HSCale?
Hdr, <n>, BEA, {1]2]3]4); <scale>, SE2%Y, 1ns~iks B{ 1mHz~1GHz.

R Bl RHA RO 2GR BIKCP RS AL .
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3.2.16.4 :REFerence<n>:VSCale <scale>
ViR WE S EIE N E B

¥3: :REFerence<n>:VSCale <scale>
:REFerence<n>:VSCale?

Hrp, <n>, BHEUE, {112]3|4); <scale>, 527, 5mV~5GV.

R EHE I B DORHEA T EOE A OR B 5 B . (125 002

IR LA 22751
245
THMHL R ESHIEIE 1 8BRS 2V,
:REFerencel:VSCale 2
"N TH 1) A 43 [F] 2.000000e+00.
:REFerencel:VSCale?

3.2.16.5 :CURRent:REFerence <n>
Difg: EBEHTISEIEE

¥%3: :CURRent:REFerence <n>
Hr, <n>, B, {R1|R2|R3|R4}.

3.2.4.9 :REFerence<n>:VPOSition <pos>
Thee: WERE S HIME PRI B K ELAWAS .

¥3: :REFerence<n>:VPOSition<pos>
:REFerence<n>:VPOSition?

Hrr, <n>, BIECE, {112]3]4}; <pos>, S,

RERER: A ARFA RO 20 B R -

450

T A 4 T ELEE 11 FE B FE N 0.01V.

:REFerence1:VPOSition 0.01

NI AR ] “1.000000e-02”

:REFerence1:VPOSition?

3.2.11.4 :REFerence<n>:HPOSition <pos>
ohee: WE MY ERIIK RS .

fft BH{zE, JEiE



Micsig

#¥3X: :REFerence:HPOSition <n>,<pos>
:REFerence:HPOSition? <n>

Hr, <n>, BEEUH, {112]3]4}); <pos>, LAY,

REAER: i) LR EOE 2UR R AR .

24

THE AR E RL KPR A 2us.

:REFerencel:HPOSition 0.000002

N IR “2.000000e-06"

:REFerencel:HPOSition?

3.2.16.6 :REFerence<n>:PLUS:HSCale <bool>
Dige: WESHBIE N KRS

¥ 2: :REFerence<n>:PLUS:HSCale <bool>
Hrb, <n>, BHEUE, {12314k
<bool>, /KM, 1 AM—E0L, 0 A — AL,
25451«
N TH A2 2R RY KA AL — AN By
:REFerencel:PLUS:HSCale 1

3.2.16.7:REFerence<n>:PLUS:VSCale <bool>
Dige: WESHmIiErEEN N

¥ 20: :REFerence<n>:PLUS:VSCale <bool>
Horr, <n>, EEUCE, {12314}
<bool>, Ai/RM, 1 JyI—"FAz, 0 Jy— > Hfi.
25451
T A 2R R ELAS AL — AN AL
:REFerencel:PLUS:VSCale 1

3.2.16.8 :REFerence<n>:PLUS:HPOSition
Yige: WESHIEE MK WL

¥4 3: :REFerence<n>:PLUS:HPOSition <bool>
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Horpr, <n>, BHUH, {112]3]4)
<bool>, /KA, 19—z, 0 A4 HfL.
24451
N AR R BIKCSPAR RS I — A HAE
:REFerencel:PLUS:HPOSition 1

3.2.16.9:REFerence<n>:PLUS:VPOSition
Dife: WEZSHBIENEERE .

#4:: :REFerence<n>:PLUS:VPOSition <bool>
o, <n>, EHUE, {112]3]4)
<bool>, A/RM, 1 HII—ANHAL, 0 A — AL
24451
NI AR R B B WS I0— A~ A7
:REFerence:PLUS:VPOSition R1,1

3.2.16.10 :REF<n>:SRATe?
BRNSHPICHIRFER

o, n SE{1]2]3]4)

3.2.16.11 :REF<n>:MDEPth?
BB PIIIAAEREL

Hrr, noNscAi{1)2)34}

3.2.17WIFI 54 F &% (FALH)

3.2.17.1:WIFI:OPEN
Dhig: FTHESSH WIFI DR,

#%3: :WIFI:OPEN <bool>
‘WIFI:OPEN?
Hrr, <bool>, Ai/R%EL, {{0|OFF}|{1]|ON}}.
RERE R EHIRE “0” B “17 .
2491
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NI A B EATIT WIFI ZIRE.
:WIFI:OPEN ON

M E AR E] 1.

:WIFI:OPEN?

3.2.17.2 :WIFI:#PSettingIPConfig
Thie: &E WIFIE 1P BB,

#3: :WIFI:RSettinglPConfig <mode >
‘WIFI:}RSettinglPConfig?

Hdr, <mode>, HEIT, {auteDHCP|manualStatic}.

A4 EWIR B HT WIFLIP BB AR .

24451

NI A B E WIFL Y 1P B E AR N auto.

:WIFI:{PSettinglPConfig auteDHCP

N EWIRE “auto” .

‘WIFI:}RSettingIPConfig?

3.2.17.3:WIFI:IPADdress
Thge: B EAASTT WIFLIP k.

¥ 2: :WIFI:IPADdress<string>
:WIFI:IPADdress?
Hrp, <string>, ASCII ZfFH, nnn,nnn,nnn,nnn.
IR [l g 2 A DL R 2R B 241 WIFLIP ik
24451
T i A B WIFILIP bk )y 192.168.1.12.
:WIFI:IPADdress 192.168.1.12
FHE A #R A “192.168.1.127 .
:WIFI:IPADdress?

3.2.17.4 :WIFI:SUBMask
Dhie: WEAZER WIFI T MLl
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¥ 30: :WIFI:SUBMask <string>
:WIFI:SUBMask?
HHr, <string>, ASCII FfF&, nnn,nnn,nnn,nnn.
IR A LR TR 200 [B] 24 HT Y WIFL 7 R ARG bl o
24451
N A4 BEE WIFL T RIS LD 255.255.255.255
:LAN:SUBMask 255.255.255.255
NHEA#IR A “255.255.255.255” .

:LAN:SUBMask?

3.2.17.5 :WIFI:ROUTer
TiRg: BRI WIFI Router i,

¥ 20: :WIFI:ROUTer <string>
:WIFI:ROUTer?
Hp, <string>, ASCII ZfFH, nnn,nnn,nnn,nnn.
IR [El g 2 A LR R R 20R B 24 1Y Router Hidik .
Z5451)
ST A A% B WIFI Router Hi3ikAy 255.255.255.0,
:WIFI:ROUTer 255.255.255.0
NI &R A “255.255.255.07 .

:WIFI:ROUTer?

3.2.17.6:WIFI:DNS
ThEe: BBEACIRA WIFI 1542 IR 55 25 ik o

FZ: :WIFI:DNS <string>
:WIFI:DNS?
Hrf, <string>, ASCIIZfFH, nnn,nnn,nnn,nnn.
AR A DL A AR TR 2GR 8] 2 J A WIFI 38042 R 55 de stk .
25451
N T A BB WIFL 38044 iR 95 A ik 7y 192.168.1.1
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‘WIFI:DNS 192.168.1.1
N ERIRE “192.168.1.17 .
‘WIFI:DNS?

3.2.18 BRMLSTRG (EALID

3.2.18.1 :SEARch:TYPE
ThRe: PR,

#3: :SEARch:TYPE <type>
:SEARch:TYPE?

Hrr, <type>, EHELAY,
{EDGE|PULSe | LOGIc| DWARt | B|SLOPe | TIMEout | NEDGe | SETUp | VIDEo | UART |LIN | SPI | CAN
112C| 15538429}

REHER: AR A 2 A R R,
251

IR R v e SUMEEL e g8

:SEARch:TYPE EDGE

NHEFA#R[E “EDGE” .

:SEARCh:TYPE?

3.2.18.2 :SEARch:HOLDoff
ThRe: BEM BT

#3R: :SEARch:HOLDoff <value>

:SEARch:HOLDOoff?
Hr, <value>, %!, 200ns & 10s.
BB E i) IR THEOR 20R B BN )
51
IS T B0 i 4 T B A8 BRI 1] Y 200ns
:SEARch:HOLDoff 0.0000002
THEFA#IR[E “2.000000e-077
:SEARch:HOLDOff?

3.2.18.3 SEARch:MODE
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Thee: WEMRITA: HEEE.
¥3\: :SEARch:MODE <mode>
:SEARch:MODE?
Hr, <mode>, BEHAL, {AUTO|NORMal}.
BEREA: EiRE “AUTO” BX “NORMal” .
2851
T A e B B R AR
:SEARch:MODE AUTO
THME#RE “AUTO” .
:SEARch:MODE?

3.2.18.4 :SEARch:STATus
Thke: il 4HT IR RS

#¥8=: :SEARch:STATus?
RERR: AifRE “RUN” . “WAIT” . “AUTO” .
3.2.18.5 :SEARch:EDGE

3.2.18.5.1 :SEARch:EDGE:SOURce
ThRe: LI R RIE.

#=: :SEARch:EDGE:SOURce <source>
:SEARch:EDGE:SOURce?

Hr, <source>, EHLMY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

“sTop”

REFER: EHIRE] “CH1” . “CH2” . “CH3” =% “CH4” .

ﬁg{ﬁ“:

T A A B B TE 1 O R E
:SEARch:EDGE:SOURce CH1
THPERRE “CHL” .
:SEARch:EDGE:SOURce?

3.2.18.5.2 :SEARch:EDGE:SLOPe
ThRe: PR IIDHRA.
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#3\: :SEARch:EDGE:SLOPe <edge>
:SEARch:EDGE:SLOPe?

Hrf, <edge>, BE(MY, {RISE|FALL|DUAL}.

RERER: AiIRE] “RISE” . “FALL” B “DUAL” .

28451 -

T ) A A B AR .

:SEARch:EDGE:SLOPe RISE

AR [E “RISE” .

:SEARch:EDGE:SLOPe?

3.2.18.5.3 :SEARch:EDGE:LEVEI
ThRg: BE DR B T

#3\: :SEARch:EDGE:LEVEI <level>
:SEARch:EDGE:LEVEI?

Hep, <level>, Sz,

BER: A DR 0T 2k BB P E .

249

I T 2 B BRME RSP 150m Vs

:SEARch:EDGE:LEVEI 0.15

N HI AR E] “1.500000e-017 .

:SEARch:EDGE:LEVEI?

3.2.18.5.4 :SEARch:EDGE:COUPle
Thee: WEUHIERME T

#2X: :SEARch:EDGE:COUPIle <couple>
:SEARch:EDGE:COUPIe?
Hr, <couple>, B2, {DC|AC|HFRej|LFRej|Noiserej}.
RERER: AifRE “DC” . “AC” . “HFRej” . “LFRej” B “Noiserej” .
241
T ) i 41 4% DC AR A T .
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:SEARch:EDGE:COUPIle DC

NHEKAERRE “DC” .

:SEARch:EDGE:COUPIle?
3.2.18.6 :SEARch:PULSe

3.2.18.6.1 :SEARch:PULSe:SOURce
DhRe: WEMKERRMERIE.

¥&3\: :SEARch:PULSe:SOURce <source>
:SEARch:PULSe:SOURce
Hrr, <source>, FHEUH, {CH1|CH2|CH3|CH4}.
RERR: FifRE “CH1” . “CH2” . “CH3” B “CH4” .
2545
T ) A R EETE 1 AR .
:SEARch:PULSe:SOURce CH1
TR AW IR E “CHL” .
:SEARch:PULSe:SOURce?

3.2.18.6.2 :SEARch:PULSe:POLArity
Thee: BEKTEE R

#3\: :SEARch:PULSe:POLArity <polarity>
:SEARch:PULSe:POLArity?

Hi, <polarity>, ZEUAY, {POSltive | NEGAtive}.

REREF: AJIRE] “POSItive” BL “NEGAtive” .

ﬁgﬁ“:

R R BT R

:SEARch:PULSe:POLArity POSltive

N AR E “POSltive” .

:SEARch:PULSe:POLArity?

3.2.18.6.3 :SEARch:PULSe:WIDTh
ThEk: W B bk oE 8 R Rk o BEAE
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#3K: :SEARch:PULSe:WIDTh<width>
:SEARch:PULSe:WIDTh?

Hrp, <width>, £, 40ns £ 10s.

IRERE: AR [E SEE.

28451 -

T A2 B E KT A 4ns.

:SEARch:PULSe:WIDTh 4.000000e-08

N HI AR [E] “4.000000e-087 .

:SEARch:PULSe:WIDTh?

3.2.18.6.4 :SEARch:PULSe:CONDition
Thge: BBk R K

#&2\: :SEARch:PULSe:CONDition<condition>
:SEARch:PULSe:CONDition?

HAr, <condition>, BHAY, {GREAt|LESS|EQUAI|UNEQual}.

GREAt: /R K # i A\ AS 5 Jik B8 K T4 7€ e Pkl 5 2

LESS : /N asimAMG T Ik 58 /N T-48 2 B ik 96 2

EQUAI: 7RIS 5 Ik 96 55 148 52 1Rk o 56 B2

UNEQual: 7R3 a5 A\ 15 5 ik 58 ANSE T4 7 O Ik 9 2

3.2.18.6.5 :SEARch:PULSe:LEVEI
ThRe: BB KT 1% 2R 1 B E T

¥43\: :SEARch:PULSe:LEVEI <level>
:SEARch:PULSe:LEVEI?

Her, <level>, sz#Y,

RER: B DURHE T B0 2R B A - PE .

25

TN TR 4 T B BB HLSF D 150m Vs

:SEARch:PULSe:LEVEI 0.15

N B AR [E] “1.500000e-017 .
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:SEARch:PULSe:LEVEI?
3.2.18.7 :SEARch:LOGIc

3.2.18.7.1 :SEARch:LOGIC:STATus
Thee: B EEEE R AEIE RS

#: :SEARch:LOGIc <channel>:STATus <status>

:SEARch:LOGIc <channel>:STATus?

M, <channel>, BjHY, {CH1|CH2|CH3|CH4}. <status>, EjHZH,
{high|ow|none}.

3.2.9.7.2 :SEARch:LOGIc:FUNCtion
Thee: wEP AR R A

#F: :SEARch:LOGIc:FUNCtion <function>
:SEARch:LOGIc:FUNCtion?
Hrf, <function>, BE(H, “AND” . “OR” . “NAND” H{ “NOR” .

3.2.18.7.3 :SEARch:LOGIc:CONDition
ThRe: BB RO

#3: :SEARch:LOGIc:CONDition<condition>
:SEARch:LOGIc:CONDition?
Hrdr, <condition>, BEZA!, {GREAt|LESS|EQUAI|UNEQual|TRUE|FALSe}.
GREAt:Z AR EL ORI I (8] R T8 Z B 4R I () I $ R
LESS = ZHEARZS D9 B (R DRI AN E) /N T4 B A [ A 48 2%
EQUAI: 1B HRIRZS 9 B A CR KR IN 5] 55 198 208 4RI [ I 48 2%
UNEQual: SZHEARA A E I ORIF I [8) AN 55 T-48 2B B () I 48 2
TRUL: AR A E HR,
FALSe: EHPIRAS AR,

3.2.18.7.4 :SEARch:LOGIC:TIME
Thee: BB REEM .

#=: :SEARch:LOGIc:TIME<time>
:SEARch:LOGIc:TIME?

Hrp, <time>, £, 200ns £ 10s.
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3.2.18.7.5 :SEARch:LOGIC:LEVEI
ThRe: e E P A 1 I I B E T

#: :SEARch:LOGIc <channel>:LEVEI <level>

:SEARch:LOGIc <channel>:LEVEI?

Hrr, <channel>, B##!, {CH1|CH2|CH3|CH4}; <level>, SZ7l,

3.2.18.8 :SEARch:B

3.2.18.8.1 :SEARch:B:SOURce
Tifig: wE B HEAMERIK.

¥ 3: :SEARch:B:SOURce <source>
:SEARch:B:SOURce

Hrr, <source>, EGHUY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.8.2 :SEARch:B:EDGE
Thfig: BHE B MR RBR.

#%3\: :SEARch:B:EDGE <edge>
:SEARch:B:EDGE?
HH, <edge>, BSH(ZY, {RISE|FALL}.

3.2.18.8.3 :SEARch:B:COUPle
Tifg: wE B EEMEG .

¥ 3: :SEARch:B:COUPle <couple>
:SEARch:B:COUPIle?

Hrh, <couple>, B#{#Y, {DC|AC|HFRej|LFRej|Noiserej}.

3.2.18.8.4 :SEARch:B:SEQUence
DiRg: WE BHERMMEREA (BLE A FHERIE/FEM .

#3(: :SEARch:B:SEQUence <sequence>
:SEARch:B:SEQUence?

Hrp, <sequence>, E Y, {time|event}.

3.2.18.8.5 :SEARch:B:LEVEI
Dhfg: BE B R M RERT

¥: :SEARch:B:LEVEI <level>

:SEARch:B:LEVEI?
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Hr, <level>, s2#Y,
3.2.18.9 :SEARch:DWARt

3.2.18.9.1 :SEARch:DWARt:SOURce
Tife: BERKBERAERHE.

¥ 28: :SEARch:DWARt:SOURce <source>
:SEARch:DWARt:SOURce?
Hrr, <source>, E§HAY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.9.2 :SEARch:DWARt:POLArity
Thfig: BEE KRR AR

#%3\: :SEARch:DWARt:POLArity <polarity>
:SEARch:DWARt:POLArity?
HH, <polarity>, EHZY, {POSltive|NEGAtive}.

3.2.18.9.3 :SEARch:DWARt:CONDition
Thfie: BB k58 PR A A

#%3X: :SEARch:DWARt:CONDition<condition>
:SEARch:DWARt:CONDition?

Hrr, <condition>, ESHE, {GREAt|LESS|EQUAI|UNEQual}.

GREAt: /R I #a i N\ AF 5 1k 8 K T4 2 e Pkl 5 2

LESS : /N AHHAAE T K T /N T 48 52 1) Rk 96 2«

EQUAI: 7RG 5 Ik 58 55 148 2 BBk i 56 B2

UNEQual: 7R3 a5 A\ 15 5 10k 58 ANSE T4 7 H Ik 9 2

3.2.18.9.4 :SEARch:DWARt:WIDTh
Dhfig: B R M5 2R I A ke 5 A

¥ : :SEARch:DWARt:WIDTh<width>
:SEARch:DWARt:WIDTh?
HoAdr, <width>, 5275, 40ns % 10s.

3.2.18.9.5 :SEARch:DWARt:HLEVel
e BB IR A A A (e P

¥30: :SEARch:DWARt:HLEVEI <level>
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:SEARch:DWARt:HLEVEI?

Hh, <level>, S,

3.2.18.9.6 :SEARch:DWARt:LLEVel
Thfg: BERKBER KA.

¥ 30: :SEARch:DWARt:LLEVEI <level>
:SEARch:DWARt:LLEVEI?
Hrr, <level>, sz,
3.2.18.10 :SEARch:SLOPe

3.2.18.10.1 :SEARch:SLOPe:SOURce
ifig: WEMREROERIE.

#%23: :SEARch:SLOPe:SOURce <source>
:SEARch:SLOPe:SOURce?

Hrr, <source>, EGHY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.10.2 :SEARch:SLOPe:POLArity
ifig: WEMREROMNE (E/50 .

#%2: :SEARch:SLOPe:POLArity <polarity>
:SEARch:SLOPe:POLArity?
HH, <polarity>, #EHZY, {POSltive|NEGAtive}.

3.2.18.10.3 :SEARch:SLOPe:CONDition
Thfig: BERRER ARSI K.

#%3: :SEARch:SLOPe:CONDition<condition>
:SEARch:SLOPe:CONDition?

HH, <condition>, EHIY, {GREAt|LESS|GRLEss}.

GREAt /R #5155 RHEE K TR € 1IN 1R 15 B

LESS : 7RIS HIAAE SR/ T-48 € I A 5 E

GRLEss: 7iBcas i A M5 5 RHR K 148 5 (R 18] R H/N 48 % BB 1) H FR

3.2.18.10.4 :SEARch:SLOPe:HTIMe
Thfe: BERRE RN HR R LR .

¥30: :SEARch:SLOPe:HTIMe <time>
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:SEARch:SLOPe:HTIMe?
Hr, <time>, SE%Y, 10ns £ 10s.

3.2.18.10.5 :SEARch:SLOPe:LTIMe
Thfig: BLERPRIE R AIRE TR

#%35: :SEARch:SLOPe:LTIMe <time>
:SEARch:SLOPe:LTIMe?
Horh, <time>, 2%, 10ns & 10s.

3.2.18.10.6 :SEARch:SLOPe:UPLVI
Thie: WERRERN M BE R LR,

#%70: :SEARch:SLOPe:UPLVI <level>
:SEARch:SLOPe:UPLVI?
Hrr, <level>, sz,

3.2.18.10.6 :SEARch:SLOPe:LOWLvI
Thfig: WERRERN HBIE R ER.

#%3: :SEARch:SLOPe:LOWLvI <level>
:SEARch:SLOPe:LOWLVI?
Hrp, <level>, 5274,
3.2.18.11 :SEARch:TIMEout

3.2.18.11.1 :SEARch: TIMEout:SOURce
Difie: BCEDBN R RIE.

#73: :SEARch:TIMEout:SOURce <source>
:SEARch:TIMEout:SOURce?
Hrdr, <source>, EBSHY, {CH1|CH2|CH3|CHANne

3.2.18.11.2 :SEARch: TIMEout:EDGE
Thfg: EEN R RKAHEEER.

¥20: :SEARch:TIMEout:EDGE <edge>
:SEARch:TIMEout:EDGE?
Hrp, <edge>, 7Y, {RISE|FALL|DUAL}.

3.2.18.11.3 :SEARch: TIMEout: TIME
ThRE: U E I 2 R A
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¥ 5: :SEARch:TIMEout:TIME <time>
:SEARch:TIMEout:TIME?
Hrr, <time>, £/, 20ns £ 10s.
3.2.18.12 :SEARch:NEDGe

3.2.18.12.1 :SEARch:NEDGe:SOURce
Tifg: BEE N DIHHE R R,

#%23: :SEARch:NEDGe:SOURCce <source>
:SEARch:NEDGe:SOURce?
Hrr, <source>, EGHUY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.12.2 :SEARch:NEDGe:SLOPe
Tife: BCEH N DI RIILHTIRA.

#3: :SEARch:NEDGe:SLOPe <slope>
:SEARch:NEDGe:SLOPe?
Hrr, <slope>, BSHIH, {RISE|FALL}.

3.2.18.12.3 :SEARch:NEDGe:IDLE

Thee: WEH NIRRT GG T B B S R I A .

#%73: :SEARch:NEDGe:IDLE <time>
:SEARch:NEDGe:IDLE?
Hrp, <time>, =Z#Y, 20ns £ 10s.

3.2.18.12.4 :SEARch:NEDGe:EDGE
Thfig: BLEZ N DIHERER N BEE.

#3%: :SEARch:NEDGe:EDGE <number>
:SEARch:NEDGe:EDGE?
Hrh, <number>, £, 1 % 10000.

3.2.18.12.5:SEARch:NEDGe:LEVEI
The: BWES N DR B T

#%3: :SEARch:NEDGe:LEVEI <level>
:SEARch:NEDGe:LEVEI?

Hr, <level>, sz#l,
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3.2.18.13 :SEARch:SETUp

3.2.18.13.1 :SEARch:SETUp:CLOCk
Tt BCEEE AL IRIF I R R NI 8115 5

#%3(: :SEARch:SETUp:CLOCk <source>
:SEARch:SETUp:CLOCk?
Hrr, <source>, EGHIAY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.13.2 :SEARch:SETUp:DATA
Thfig: BB ENIREFI R R A HR 5 5 R

¥ 20: :SEARch:SETUp:DATA<source>
:SEARCh:SETUp:DATA?
Hrr, <source>, EGHY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.13.3 :SEARch:SETUp:CEDGe
Thfig: BB ORIFI [ 2R NI B Ia H R A

#%3: :SEARch:SETUp:CEDGe <edge>
:SEARch:SETUp:CEDGe?
HH, <edge>, BSH(ZY, {RISE|FALL}.

3.2.18.13.4 :SEARch:SETUp:STIMe
Thfe: BB ST RIF I (A48 2 R S I [A]

¥ :: :SEARch:SETUp:STIMe <time>
:SEARch:SETUp:STIMe?
Hrp, <time>, £, 40ns~10s.

3.2.18.13.4 :SEARch:SETUp:HTIMe
Thfe: BB ST RIF I (A 4% 2 X OR A5 A 1A] o

#20: :SEARch:SETUp:HTIMe <time>
:SEARch:SETUp:HTIMe?
Hrr, <time>, 3E£7, 40ns~10s.

3.2.18.13.5 :SEARch:SETUp:CLEVel

Thg: B ORI A1 2 (0 B P B R T

¥ : :SEARch:SETUp:CLEVel <level>

:SEARch:SETUp:CLEVel?



Micsig

Hd, <level>, sz#l,

3.2.18.13.6 :SEARch:SETUp:DLEVel
Thfie: BB RIF I (A 1 2R R Helm YR B T

#3(: :SEARch:SETUp:DLEVel <level>
:SEARch:SETUp:DLEVel?
Hedr, <level>, sz#Y,
3.2.18.14 :SEARch:VIDEo

3.2.18.14.1 :SEARch:VIDEo:SOURce
Thfig: VAR R R

#%3: :SEARch:VIDEo:SOURce <source>
:SEARch:VIDE0:SOURce?
Hrdr, <source>, BHUZY, {CH1|CH2|CH3|CH4}.

3.2.18.14.2 :SEARch:VIDEo:POLArity
Thfie: BLEAMR R AR

#%3\: :SEARch:VIDEo:POLArity <polarity>
:SEARch:VIDEo:POLArity?
Hrf, <polarity>, BEHZ, {POSltive|NEGAtive}.

3.2.18.14.3 :SEARch:VIDEo:STANdard
Thfie: PR R B AR o

¥ 2: :SEARch:VIDEo:STANdard <standard>
:SEARch:VIDEo:STANdard?
Hrh, <standard>, B, {PAL|SECAm|NESC|720P|10801|1080P}.

3.2.18.14.4 :SEARch:VIDEo:AMODe
Thee: G ERFRAEN PAL. SECAm. NESC. 10801 B R4S 22 (1) [R5 25 8

#7%: :SEARch:VIDEo:AMODe <mode>
:SEARch:VIDEo:AMODe?
Hrf, <mode>, %!, {ODDField|EVENfield|AFIEId|ALINe|LINE}.

3.2.18.14.5 :SEARch:VIDEo:BMODe
ThR: RPRIRARHEN 720P. 1080P MR 2 (1 [F] 45 2K Y .

¥3: :SEARch:VIDEo:BMODe <mode>
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:SEARch:VIDEo:BMODe?

Hrr, <mode>, ZHiMY, {AFIEId|ALINe|LINE}.

3.2.18.14.6 :SEARch:VIDEO:AFREquence

DiRe: IR RASUEN 720P. 10801 B WAL 2 (145 5 AR .

¥ 20: :SEARch:VIDEO:AFREquence <frequence>
:SEARch:VIDEO:AFREquence?

Hrp, <frequence>, ZEAY, {60Hz|50Hz}.

3.2.18.14.7 :SEARch:VIDEO:BFREquence

Ihfg: EBIE RPRUHEAN 1080P I ALATHE R 15 SR

#3: :SEARch:VIDEO:BFREquence <frequence>
:SEARch:VIDEO:BFREquence?

Hrp, <frequence>, BEIMY, {60Hz|50Hz|30Hz|25Hz|24Hz}.

3.2.18.15 :SEARch:UART

3.2.18.15.1 :SEARch:UART:SOURce
Thig: ¥E UART R M RIE.

¥ 3: :SEARch:UART:SOURce <source>
:SEARch:UART:SOURce?
Hrr, <source>, FHEUH, {S1|S2}.

3.2.18.15.2 :SEARch:UART: TYPE
Thfg: WE UART R IR KM

¥ 20: :SEARch:UART:TYPE <type>

:SEARch:UART:TYPE?
Hrf, <type>, B#A!, {STARt|STOP|DATA|0:DATA|1:DATA|X:DATA|PARIty}.
AL B R KR E N obit I, 2R DATA RNREWHE

MR E S KB N Sbit. 6bit. 7bit. 8bit B, 1#ZK AT 0:DATA.
1:DATA. X:DATA REEHFATIZHE .

3.2.18.15.3 :SEARch:UART:RELAtion
ThRE: 24 UART o238 22 24135 DATA. 0:DATA. 1:DATA. X:DATA K}, #E
UART MK R,
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#3(: :SEARch:UART:RELAtion <RELATION>
:SEARch:UART:RELAtion?

Hrf, <RELATION>, &7, {GREAt|LESS|EQUAI|UNEQual}.

GREAt:7~ I o il AN B0 K145 7 8 2 58l

LESS : 7= A A EE /N 118 € I R A

EQUAI: 7338 s AN B0 55 T 415 52 48 R A

UNEQual: 753 de i A B A 55 145 2 38 = B8

3.2.18.15.4 :SEARch:UART :DATA
ThiE: 4 UART 438 &R 413y DATA. 0:DATA. 1:DATA. X:DATA I, WHE
UART 2648 255 .

¥ 3X: :SEARch:UART :DATA <data>
:SEARch:UART :DATA?
H, <data>, 7Y, 16 i, 0 & FF.

3.2.18.15.5 :SEARch:UART:LEVEI
Thfg: B UART 8 Z I ) BI{E fF

#%30: :SEARch:UART:LEVEI <level>
:SEARch:UART:LEVEI?
Hrer, <level>, #£AY,
3.2.18.16 :SEARch:LIN

3.2.18.16.1 :SEARch:LIN:SOURce
Thfg: WE UN HRIERIE.

#7%: :SEARch:LIN:SOURce <source>
:SEARch:LIN:SOURCE?
Hrr, <source>, FHEUH, {S1|S2}.

3.2.18.16.2 :SEARch:LIN:TYPE
Thee: WE LN BRI REM.

#%30: :SEARch:LIN:TYPE <type>
:SEARch:LIN:TYPE?

Hrr, <type>, B, {SRISe|FID|IDATa}.
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SRISe, [A]?P LFHi%; FID, MiID; IDATa, Wi ID FI%HE .

3.2.18.16.3 :SEARch:LIN:ID
Theg: 24 LN SR 4N FID 5 IDATa IV, % E LIN R ZE ID H.

#%73: :SEARch:LIN:ID <data>
:SEARch:LIN:ID?
HH, <data>, M, 16 #EH], 0 % 3F.

3.2.18.16.4 :SEARch:LIN:DATA
ThRE: 4 LIN B8 R4 N IDATa I, % E LIN R SRR

#7%: :SEARch:LIN:DATA <data>
:SEARch:LIN:DATA?
HH, <data>, 2, 16 #Ef], 0 & FFFF,FFFF,FFFF,FFFF.

3.2.18.16.5 :SEARch:LIN:LEVEI
Difig: BCE UN ERE R BRE R

#%3: :SEARch:LIN:LEVEI <level>
:SEARch:LIN:LEVEI?
Her, <level>, Y,
3.2.18.17 :SEARch:CAN

3.2.18.17.1 :SEARch:CAN:SOURce
ifig: BLE CAN R R,

¥ 3\: :SEARch:CAN:SOURce <source>
:SEARch:CAN:SOURce?
Hrr, <source>, FHEUH, {S1|S2}.

3.2.18.17.2 :SEARch:CAN:TYPE
Thig: WHE CAN MR R KM

#3: :SEARch:CAN:TYPE <type>
:SEARch:CAN:TYPE?

Hor, <type>, EHELAY,
{FSTArt|RFID | DFID | RDID | IDATa| WRFR | AERRor | ACKError | OVERIoad}.
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FSTArt, MWift44; RFID, A2 ID; DFID 2(#EMWi ID; RDID, TR/ HEmi ID;
IDATa, #(#famii ID F%HE; WRFR, 445i#Mi; AERRor, FrA4iiR; ACKError, HfilEiiR;
OVERload, it#kii.

3.2.18.17.3 :SEARch:CAN:ID
Theg: 4 CAN & 3% 41N RFID. DFID. IDATa B¢ RDID I, # & CAN % [H)
%D 4.

#%23: :SEARch:CAN:ID <data>
:SEARch:CAN:ID?
Hr, <data>, AU, 16 34|, 0 % FFFFFFFF.

3.2.18.17.4 :SEARch:CAN:DLC
ThiE: 4 CAN R I R4 N IDATa I, #E CAN 48 Z 1) DLC {H .

¥ 3\: :SEARch:CAN:DLC <data>
:SEARch:CAN:DLC?
ﬁ;‘q], <data>, %ﬂy 0@8

3.2.18.17.5 :SEARch:CAN:DATA
TifE: 4 CAN &3 ZE 4y IDATa I, BEE CAN 382 138 Z 5 H .

#%73: :SEARch:CAN:DATA <data>
:SEARch:CAN:DATA?
Hir, <data>, #AY, 16 JH|, FHEHIEH DLC #i%E -

3.2.18.17.6 :SEARch:CAN:LEVEI
Thfig: BE CAN #R I HIER(E HLP

¥%5: :SEARch:CAN:LEVEI <level>
:SEARch:CAN:LEVEI?
HA, <level>, ¥,
3.2.18.18 :SEARch:SPI

3.2.18.18.1 :SEARch:SPI:DATA
Thfg: BE SPI A N HIEIE(E .

¥30: :SEARch:SPI:DATA <data>
:SEARch:SPI:DATA?

Hrf, <data>, A, k.
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3.2.18.18.2 :SEARch:SPI:SOURce
DiRe: WE SPI R IR,

#%24: :SEARch:SPI:SOURce <source>
:SEARch:SPI:SOURce?
Hp, <source>, , BIEf, {S1|S2}.

3.2.18.18.3 :SEARch:SPL:LEVEI
Thfig: BCE SPI R HIBRE R

#%5: :SEARch:SPI:LEVEI <level>
:SEARch:SPI:LEVEI?
Her, <level>, 7Y,
3.2.18.19 :SEARch:IIC

3.2.18.19.1 :SEARch:IIC:SOURce
Thee: &E NC HMRIIBRIE,

¥ 3: :SEARch:IIC:SOURce <source>
:SEARch:IIC:SOURce?
Hrp, <source>, , BiEf, {S1|S2}.

3.2.18.19.2 :SEARch:IIC:TYPE
Thg: WE NC HRKHERRA,

¥ 3: :SEARch:IIC:TYPE <type>
:SEARch:IIC:TYPE?

Hrp, <type>, BIEAY,
{STARt|STOP|ACKLost | NACKaddress | RESTart| RDATa | FRAM1 | FRAM2},

STARt, #Blh%&1t; STOP, {F1E%fF; ACKLost, HiihE%%; NACKaddress, Hhulik=
B CHfiil; RESTart, HEH/EZ); RDATa, EEPROM ##EiHY; FRAM1, Mi%! 1; FRAM2,
iy 2,

3.2.18.19.3 :SEARch:IIC:ADDRess
ThEE: 4 11C 12 %4~ NACKaddress. FRAM1 3% FRAM2 i, & 1IC M 284 21
FZ AL

¥30: :SEARch:IIC:ADDRess <data>
:SEARch:IIC:ADDRess?

Hrr, <data>, /Y, 16 #Hl, 0 £ FF.
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3.2.18.19.4 :SEARch:IIC:RELAtion
ThEE: Y IC K%M N RDATa I, & E IC BRI RFT R,

#3(: :SEARch:IIC:RELAtion <relation>
:SEARch:IIC:RELAtion
HAr, <RELATION>, B#%, {GREAt|LESS|EQUAI|UNEQual}.
GREAt:7 I o iy A\ B KT8 7€ I R Bl s
LESS : - A EE /N 118 € I R A
EQUAI: 7 S AN B0 55 48 58 1R R A
UNEQual: 7~ aefi A Bt A 55 48 58 I R Sl

3.2.18.19.5 :SEARch:IIC:DATA
TheE; 4 1C 4% %4y RDATa. FRAML B{ FRAM2 I, & E IIC M Z 1 R
.

¥ 1\: :SEARch:IIC:DATA <data>
:SEARch:IIC:DATA?
Hre, <data>, A, Nkl

3.2.18.19.6 :SEARch:IIC:LEVEI
Tifig: BCE IC R R {E T

#%3: :SEARch:IIC:LEVEI <level>
:SEARch:IIC:LEVEI?
Hrr, <level>, 7Y,
3.2.18.20 :SEARch:1553B

3.2.18.20.1 :SEARch:1553B:SOURce
Thfe: WHE 15538 MAH R RIE.

¥ 3: :SEARch:1553B:SOURce <source>
:SEARch:1553B:SOURce?
Hrr, <source>, , BHUM, {S1]S2}.

3.2.18.20.2 :SEARch:1553B:TYPE
TheE: WE 1553B R I R &1

#3X: :SEARch:1553B:TYPE <type>

:SEARch:1553B:TYPE?
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Hrdr, <type>, BHLMY,
{CSSYnc|DWSYnc|CSWOrd | DWORd | RTADdress | OPERror| MERRor | AERRor}

CSSYnc, fEA/IREFFL L DWSYne, HiEFFH L cSWord, 54 /REE;
DWORd, ##E7; RTADdress, LFEZXusihlit; OPERror, #iREG44i%; MERRor, Z1Y
B4R, AERRor, P 4ER.

3.2.18.20.3 :SEARch:1553B:CSWOrd
ThHE; 24 1553B RN CcSWOrd I, WE 1553B ML RIS T HUE .

#%3%: :SEARch:1553B:CSWOrd <data>
:SEARch:1553B:CSWOrd?
Horr, <data>, #7#AY, 0 % FFFF,

3.2.18.20.4 :SEARch:1553B:DWORd
IjRE: 4 1553B 8K % F 5 DWORd I, 1 1553B M1 (K8 LA ME .

¥ 3: :SEARch:1553B:DWORd <data>
:SEARch:1553B:DWORd?
Hrr, <data>, #7%Y, 0 % FFFF.

3.2.18.20.5 :SEARch:1553B:RTADdress
ThEE: 24 15538 M 2R3 &R 241N RTADdress B, % & 1553B Mo 2848 2 (1) 7 R 4235
Hotik

#3%: :SEARch:1553B:RTADdress<address>
:SEARch:1553B:RTADdress?
Hrr, <address>, #£7%Y, 0 £ FF.

3.2.18.20.6 :SEARch:1553B:LEVEI
Tifg: WE 1553B N HIER(H H-F.

#%30: :SEARch:1553B:LEVEI <level>
:SEARch:1553B:LEVEI?
HA, <level>, ¥,
3.2.18.21 :SEARch:429

3.2.18.21.1 :SEARch:429:SOURce
Thig: B 429 BRI R,

#7%: :SEARch:429:SOURce <source>

:SEARch:429:SOURce?
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Hrr, <source>, , HELA, {S1]|S2}.

3.2.18.21.2 :SEARch:429:TYPE
Difg: B 429 BRI REM

#%3: :SEARch:429:TYPE <type>
:SEARch:429:TYPE?

Hr, <type>, SEU,
{WBEGin|WEND | WORD | LABEI|SDI|DATA|SSM | LSDI|LDATa | LSSM | WERROTr | WINTerval | VE
RRor |AERRor|ALLO|ALL1},

WBEGin, “Fi#tl4; WEND, F&i%; WORD, 4 FULHC; LSDI, LABEL+SDI; LDATa,
LABEL+DATA; LSSM, LABEL+SSM; WERROr, F45i%; WINTerval, [8]F4E 1%,
VERRor, RiH451%; AERRor, FTA%E1%; ALLO, AT 0f7; ALLL, FTA 117,

3.2.18.21.3 :SEARch:429:WORD
JjJﬁgi i_,' 429 /E‘\%?&%%{t{:y\j WORD Eﬂ‘? -&E 429 4%\%%&% E‘]?&%‘??{Ec

¥ 3: :SEARch:429:WORD <data>
:SEARch:429:WORD?
Hoir, <data>, #7%Y, 0 % FFFFFFFF.

3.2.18.21.4 :SEARch:429:LABEI
ThiE: 24 429 M2 Z 49 LABEI. LSDI. LDATa 8% LSSM B, ¥ 429 ki
Z 4 & LABEL 1.

¥3: :SEARch:429:LABE| <data>
:SEARch:429:LABEI?
y;l:’:l, <data>, ﬁi&ﬂy /\iﬁﬁ?']’ 0§3FFo

3.2.18.21.5 :SEARch:429:SDI
ThEE: 24 429 MBI 25k SDI B LSDI B, W 429 MR 2 i spI 1.

¥ 3: :SEARch:429:SDI <data>
:SEARch:429:SDI?
Hrh, <data>, ¥/, 0 £ 3,

3.2.18.21.6 :SEARch:429:DATA
Theg: 24 429 ML ZE 4N DATA B LDATa I, %8 429 2348 R (K38 R EdE
{EO

#3%: :SEARch:429:DATA <data>
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:SEARch:429:DATA?
HH, <data>, %M, 0 F FFFFFF.

3.2.18.21.7 :SEARch:429:SSM
TiRE: 24 429 MLRIZR AR R SSM BE LSSM B, BEE 429 S 2RI 2 3 2R .

#%3%: :SEARch:429:SSM <data>
:SEARch:429:SSM?
Hr, <data>, A, 0 £ 3.

3.2.18.21.8 :SEARch:429:LEVEI
Thfig: BE 429 #R M HIBIE BT

#%5: :SEARch:429:LEVEl <level>
:SEARch:429:LEVEI?

Hr, <level>, A,

3.2.20 R4 (FALID

3.2.20.1 :SYS:TOUCh
fiir 2 #% 20:SYS:TOUCh <event>,<x>,<y>

BoIEE TR o S
event 0 IR/ FF
event 1 AR /E 8% T
event2 ArATHEL T
X SRR A A A
y SRR Al AL AR

3.2.20.2 :SYS:SCReen?
Ak :SYS:SCReen?

IRedtiR SR # R . S an @ BEE IR .
UL

Jr# s Bt SR AR -

i [5] BMP A% 2K — Wt 4

1R [E] A 3
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BRI R K th 3 AN, SR TMC B iR Sk . B A B R A -
#9ddddddddXXXX...

Horbiy

#9 K~ TMC Hdlafiid 3k

dddddddd o= Edfa it oA R B

XXXX... 38 bmp #dls,

1#9001920054XXXX...

#9 [ 52 Sk Bt

001920054 L34 5 HI##5 K JE 2 1920054 “7717(800*600*4+54)
XXXX... N5EHEH] bmp i .

. IR Z M KT 1920054+11

3.2.20.3 :SYS:SCOPe
fir 2 4% 2:SCoPe

DIEEFEIR FT TP /R 4% APP
event 0 fAL L H
event 1 AR/ HEFZ T

event2 RARAEIL T

X SRR A AR AR
y SRR A A A A

3.2.20.3:WLANAP:OPEN
Thfig: FT7FEEM WIFI DR

#%3: :WLANAP:OPEN<bool>
:WLANAP:OPEN?

Hr, <bool>, #i/RAL, {{0|OFF}|{1||ON}}.

Rk AR M “0” Bl “17 .

2441

TN A2 B E FTIT WLANAP D).
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:WLANAP:OPEN ON
I AR ] 1.
:WLANAP:OPEN?

3.2.20.3:WLANAP:SSID
Theg: i E DA # SSID.

#3: :WLANAP:SSID<ssid>
:WLANAP:SSID?
Hor, <ssid>, FfFH .
REE: AR EI R

3.2.20.3:WLANAP:PSWD
Digg: W E B R PSWD.

2 :WLANAP:PSWD<pswd>
"WLANAP:PSWD?
Hrr, <pswd>, FRFH
R R AR R AR
:CALibrate:STARt
&3\ :CALibrate:STARt
DhReid R A ABAT AR AE
B H R AERRAE AT O A R A B R AL ARG, DA 50k 1 0 D) A1
PAT ARG AT, EFORIT A B RN 5 B2 AU B4

ERHEEFEF, R Thee O g2 . &80T Pk 1% CALibrate:QUIT it
a2 II=|

FHERRAE .

:CALibrate:QUIT
i :CALibrate:QUIT
DhgefiiR  TEAT R ZI M B R A .

FHEAr4  :CALibrate:STARt
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3.2.21 AUTO B F &%

3.2.21.1 :AUTO:SET:CHANnel <bool>
IhEE: autoset iHIE H 3N 8 5 R M fERE

¥3\: :AUTO:SET:CHANnel <bool>
:AUTO:SET:CHANnel?

HH, <bool>, fH/R%Y, {{0|OFF}|{1] |ON}}.

BREH: EipRE “0” B “17 .

2545

T A AT ITEIE 1 2R

:AUTO:SET:CHANnel ON B}:AUTO:SET:CHANnel 1

N ERIRE “1”

:AUTO:SET:CHANnel?

3.2.21.2 :AUTO:SET:LEVel <level>
Dhke: auto HIEIE H 2T R 5 KA A

#3R: :AUTO:SET:LEVel <level>
:AUTO:SET:LEVel?

Hr, <level>, SZAY, 0.001V~99V.

REAER: W) IR B0 2R [ AR .

245

i B E A RURE Y 150mV.

:AUTO:SET:LEVnel 0.15

NI [E] “1.500000e-017 .

:AUTO:SET:LEVel?

3.2.21.3 :AUTO:SET:SOURce <source>

ThE: autoset AT, oG IEHA AR AT,

#=: :AUTO:SET:SOURce <source>

:AUTO:SET:SOURce?

AL B EM
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Hrh, <source>, Bj%!, {CURrent|MAX}.
RERER: EHJIRE “CURrent” 5L “MAX” .
241

N A B E BB, R R OB R %G
:AUTO:SET:SOURce MAX

N HAE R E “MAX”

:AUTO:SET:SOURce?

3.2.21.4 :AUTO:RANge <bool>
Tife: 1% Auto BEHAT R, 434 autoset I autorange

#3\: :AUTO:RANge <bool>
:AUTO:RANge?

Hrr, <bool>, /KM, {{0]OFF}|{1]|ON}}, O FAIRS{EAL AutoSet #5K, 1 A%
fi7. AutoRange 5 3,

REH: AR E 07 B “1” .
24

N4 Autorange ffifiE .
:AUTO:RANge ON E:AUTO:RANge 1
THEMERERE 17 .
:AUTO:RANge ?

3.2.21.5 :AUTO:RANge:VERtical <bool>
TheE: AutoRange I F2H HE HLZ & R HE T H Al

#3\: :AUTO:RANge:VERtical <bool>
:AUTO:RANge:VERtical?

Hrfr, <bool>, /KA, {{O|OFF}|{1]|ON}}

REHR: AUIRE “0” B “17 .

2k

NI 24T T VERtical H 3,

:AUTO:RANge:VERtical ON E{:AUTO:RANge:VERtical 1
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MR ERRRE 17
:AUTO:RANge:VERtical?

3.2.21.6 :AUTO:RANge:HORizontal <bool>
IhEE: AutoRange I FEH RS HB

#3\: :AUTO:RANge:HORizontal <bool>
:AUTO:RANge:HORizontal?

Hr1, <bool>, /KA, {{0|OFF}|{1]|ON}}

RERER: EifgiRE “0” =5 “17 .

ek

N H K fir 4 HF HORizontal H3l.

:AUTO:RANge:HORizontal ON E:AUTO:RANge:HORizontal 1

AR E Y17,

:AUTO:RANge:HORizontal?

3.2.21.6 :AUTO:RANge:LEVel <bool>
IhEE: AutoRange I FE & P25 HSh

#3\: :AUTO:RANge :LEVel <bool>
:AUTO:RANge:LEVel?

Hrr, <bool>, Afi/K%4, {{0|OFF}|{1] |ON}

RERER: AigiRE “0” B “17 .

2R

N 3T T LEVel H 3

:AUTO:RANge:LEVel ON H:AUTO:RANge:LEVel 1

THMARIRE “17 .

:AUTO:RANge:LEVel?

3.2.22 WML T RS

:WAVeform:SOURce
:WAVeform:MODE
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:WAVeform:FORMat
:WAVeform:DATA?
:WAVeform:STARt
:WAVeform:STOP

:WAVeform:PREamble?

:WAVeform:XINCrement?
:WAVeform:XORigin?
:WAVeform:XREFerence?
:WAVeform:YINCrement?
:WAVeform:YORigin?
:WAVeform:YREFerence?

3.2.22.1 :WAVeform:SOURce
Tife v EBIY U YR .
#3 :WAVeform:SOURce <source>
:WAVeform:SOURce?

Hrh, <source>, HHIAY, {CH1|CH2|CH3|CH4}

IR [E] 2K

IR [E“CHL” . “CH2”. “CH3”BL“CH4” .
245

T A e PR IE 2 JYIETE
:WAVeform:SOURce CH2

T A R[] “CH2”

:WAVeform:SOURce?

3.2.22.2 :WAVeform:MODE
Thee W B BE A B AR .
#3 :WAVeform:MODE <mode>

:WAVeform:MODE?

Hrp, <mode>, i, {NORMal|MAXimum|RAW}
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VLB
NORMal: & [FI3AE J5 (I T .

MAXimum: &[] 24 BiPIR S N 1 5 RA AElE mB. 1247 IRAE TR 3R (8] 57 e S 1R 2K
o s B A5 IRIRZS TR IR [B] A A e S A

RAW: R [B] 4 R4t WAF R . RAEFIRIRE N AR

1 [E] 2

IR [F]“NORMal” . “MAXimum” B “RAW”
245

NI A AR RAW B,
:WAVeform:MODE RAW

N T IR [9] “RAW”

:WAVeform:MODE?

3.2.22.3 :WAVeform:FORMat
ThEE WOEBE BB,  BEraR [E

¥ :WAVeform:FORMat < format >

:WAVeform:FORMat?

H, <format>, ZHAY, { WORD| ASCii}

YA

WORD: —/> sl HIHHE 5 16bit, PIANFTT, RonHEE T MBUE KA.

ASCii: R [A] S5 s ARk A S0 Bos, BE 2 R LLE S 40 B, 6111+3.590104E-
02,-7.180208E-02,-7.180208E-02,+0.000000E+00,-3.590104E-02,-3.590104E-02,-7.180208E-
02,.

R Bl

P 113R [7] “WORD” B “ASCii”
245

T T ) 4 e 4% WORD AR
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:WAVeform:FORMat WORD
I TH B &) IR [B]“WORD” o

:WAVeform:FORMat?

3.2.22.4 :WAVeform:STARt
Thke B G AR A A E
#3 :WAVeform:STARt <no>
:WAVeform:STARt?
Horp, <no>, HAY, H{EERVEE ) FORMat JEBH %
NORMal B30T e 1 % BRIl X BRI i KR 3R . CRERSAR 3 M A 20
MAX: 1 2241 54 A A 280
RAW: 1 % R AAR B 1 s KB
YA

2 e B A B LU RO, G AR — IR BRGS0 J LR, SR i
AL EE B IR ARG AR mUMES SR A

R E

A ) 35 [ B R

245

N A A BCE AR UL 500,
:WAVeform:STARt 500

N T B IR [9]“5007

:WAVeform:STARt?

3.2.22.5 :WAVeform:STOP
Tike ¥ E ECE B R LA E
¥\ :WAVeform:STOP <no>
:WAVeform:STOP?
Horb, <no>, #AY, HUEIIZE M FORMat E8A 56
NORMal B30T e 1 2Rl X BRI B KR 3R M CREARAR 3 AR 40
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MAX: 1 22457175 A s 8
RAW: 1 & 4HIAFRE IR i H K EUE
ViEA

2 IR B LU BRI, S8 A RE— RSO, F 2 LI, X%
HL RS R BGR IR s S R R S5 R R AU 2R B 55 TR g R AL
fH.

1 [E] 2

AU IR (3] B R K

24

N A4 BCE AR RAL 1000,
:WAVeform:STOP 1000

"N T Y A R [F]“1000”

:WAVeform:STOP?

3.2.22.6 :WAVeform:DATA?
TheE BeE e EdE
#=, :WAVeform:DATA?

%4 5% :\WAVeform:SOURce, :WAVeform:FORMat, :WAVeform:MODE 254 1% & [ 521 o

i

J3 0 T B 1 A R «

S1. :WAV:SOURce CH1  #&EHU1IH S2. :WAV:MODE NORM BOBARE N NORM
S3. :WAV:FORMat BYTE 5 & %i#f i[9l 4% 2UA BYTE

:WAV:DATA? SRIUBFHE b1

N A2 BT A L«

S1. :MENU:STOP WY R RETERS IRAS T AT 52

S2. :WAV:SOURce CHAN1 ¥ & I3

S3. :WAV:MODE RAW BOEAEN RAW

S4. :WAV:FORMat BYTE T B H s R [ml 4% % WORD

S5. \WAVeform:STARt 1 & B B EIG A BN 1

S6. :WAVeform:STOP 62500 15 B 13 B x5 ¥ 25 o7 B A 62500
S7 :WAV:DATA? IRENGRAT ) £ i

R [E %
%4 :WAV:FORMat & & 1% f% 2Ly WORD I,
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IR E I HE B 4 AN, o BIAR AR B KRR . B R A
#MddddddddXXXX
Horb # AR
M 7R e BRBE R T M AL, 838 2 M CGR [ 98  Bdls 6 10 75 4, UL dddddddd
%‘%ﬂi\‘:
T Ji T R ) XOXXX A T B 4
LIk
Ki% "WAVDATA? 4o, iR [FEEdE
#90 00 00 10 24 80 81 828389 .........
Hor # AR
9 48 5 THI ER B 1Y) O 17 ¥ 27~ 1R [R1 B8 (¥ R A iR 5K
000 00 10 24 3£ 9 AT & #E, FosHds & 1024 M RFE M.

ER:
IR A A B R LLBOR, REE 7 0 2 R, BRI B, SR 5 KA R B e
Btk ARG EE B ok v E A HR IR A% 20 GWAVEIFORMat) HiiE, Wi R R pn:

WE KRR BRBEBERMRAEEE | &1
WORD 62,5000 KAE 5

ASCii 15625

Bl an

WAE S B 220K, 15 & B iR [l #% 8 WORD:; B T-7E WORD # T,
B R A 62500, L4 220000 #de =B, TS iZiE 4 Ik

B B PR B TR =B R DY B
62500 62500 62500 32500
Start Stop  Start Stop  Start Stop Start Stop
1 62500 62501 125000 125001 187500 187501 220000

4% B a0 T 25 PRI .

BLEAMMN S
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S1. :MENU:STOP WE RIS NE DRSS (RAFEIE R A RS N T B0
S2. :WAV:SOURce CHAN1 & B ik
S3. :WAV:MODE RAW IR AN RAW

S4. :WAV:FORMat WORD 1B HE iR B4 A WORD (R AT 12 B 62500 SRAE 5D
VA — BOSUR

S5. :WAVeform:STARt 1 & B SHUSRIG A BN 1

S6. :WAVeform:STOP 62500 15 B 13 B s ¥ 25 i o7 B N 62500

S7 :WAV:DATA? IREN AT 55— B Al

A% I — BOSUR

S5. :WAVeform:STARt 62501 ¥ B S HU A R 4647 B o 62501

S6. :WAVeform:STOP 125000 & & 52 B s () 45 R A7 B 4 125000

S7 :WAV:DATA? SREEE AT 88 — B o

BEHUE = B

S5. :WAVeform:STARt 125001 15 B 52 Y s AR 4 7 B 9 125001

S6. :\WAVeform:STOP 187500 ¥ B 152 H x5 1145 s AL B O 187500

S7 :WAV:DATA? SRR AL 5 — BUOR

45 S D DU B AR

S5. :WAVeform:STARt 187501 152 B 5z Y i I AZ 4h 37 B 9 187501

S6. :WAVeform:STOP 220000 % & 32 B s (1) 45 ?R A7 E 4 220000

S7 :WAV:DATA? PR EAF b o DY Bl DY B 30 i 58, o L B i ok B g
AN AU -

3.2.22.7 :WAVeform:PREamble?

w4 :WAVeform:PREamble?
DheefiR 2 if) JFiR Bl 2 5 L 2 4.
gAY =S

Ak [E] DL (Rl Bg ) 9 MR TE 24
<format>, <type>,<count>,<xincrement>, <xorigin>, <xreference>,<yincrement>, <yorigin>
,<yreference>

<format>: 1 (WORD ) %2 (ASC) ) . % :WAVeform:FORMat i % .
<type>: 0 (NORMal) . 1 (MAXimum) 5% 2 (RAW) . Z%:WAVeform:MODE 74 .
<count>: TEFIRAET T AR E (2% :ACQuire:AVERages %) , HA TR 1.
<xincrement>: X J5 ] L AIAHAR Y A2 [ I R 22 . 2% :WAVeform: XINCrement? i 4>
<xorigin>: X Jj ] bl LB “ S mf A EUE” KR (A, 2% :WAVeform:XORigin? i 4 .
<xreference>: X 77 [n] b3 i1 = [ 2kt . 275 :WAVeform:XREFerence?ir 4.
<yincrement>: Y J7 A LR AL E{E. £ :WAVeform:YINCrement? iy 4 o
<yorigin>: Y Jy ] LA T “TEHSHNE” (5% :WAVeform:YREFerence? 4 ) [11TE B
#%. 2% :WAVeform:YORigin?4 % .
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<yreference>: Y 7N EEZSHE(E. % :WAVeform:YREFerence? 4 .
2445
N AR [F<1,2,,1,0.000000,-0.001488,0,0.062500,3.968750,127,
:WAVeform:PREamble?

Delay = (#points / 2) * Xincrement + Xoric

ey

Y increment =
voltage of 1 Vstep

Y origin (\!)—l_‘ } Offspgt

et

Y reference = #Vsteps / 2

#Vsteps =
65536 (if format = WORD)
256 (if format = BYTE)

-

\ X orgin (t)

X reference =0

X increment (t) = time between successive points

3.2.22.8 :WAVeform:XINCrement?

AR
:WAVeform:XINCrement?

ThEeHEAR A Mm@ I X J7 1m) A4 A [R] B a] TR B
IR [AIME 5 2411 0 O U AR O -
NORMal #7,F, XINCrement=1/404 B FFER
RAW # 2L, XINCrement=1/SampleRate.
MAX #30F, A8 A FIs 4T IR, XINCrement=1/30A0 8 RFER ;U840 T
1 1IRRZERT, XINCrement=1/SampleRate .
B 5 2 T IETE YA G
B
A W) AR HEOR 2R (8] I 8] (8] B -
241
I T ) 2 AR [F]+2.000000e-087,
:WAVeform:XINCrement?
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3.2.22.9 :WAVeform:XORigin?

R
:WAVeform:XORigin?
ThReiR

TR EIE (Z% :WAVeform:SOURce it %) X J71a) B35 —MNEIE L Bk A &
IFA] CCAfiR A B o9 FEHE O THERD , B4R s.
12 (A 5 24 B 5 R A 5K
NORMal # R, iz [l R b5 — MBI s B i A B R B[]
RAW R T, 3R [B] A7 55— AN s B 8 ik R S 25 PRI T
MAX U, AXERAL T Ia AT IRAS I, 3R 13 B s B 28— N0 PR ik o7 5 ) I [
AR AT LIRAS I, 3R [ A7 AR 58— MBS R 28 ik R 5 B PR N 1)

AL S

A1) AR B0 20k (8] I (A

245

N THI Y )% [7]+-7.000000e-06

:WAVeform:XORigin?

3.2.22.10 :WAVeform:XREFerence?

R

:WAVeform:XREFerence?
ThRER

iR VIR (Z% :WAVeform:SOURce 74D X J7 Il F#HE s S 1 a] ik . BAh s,
KRR EOE, R L.

BB

P v DUEEESOT 2R B ] ) B

241

T AR [E]<0”.
:WAVeform:XREFerence?

3.2.22.11 :WAVeform:YINCrement?

(g SN

:WAVeform:YINCrement?
ThegmiR

EifFR e (=75 :WAVeform:SOURce 174 Y J7 1Al LIS iR . A7 5 B Y e —
S
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BB # X

) AR BT 3R 0] S A .

2445

I A ) [F]<3.125000e-03V7,
:WAVeform:YINCrement?

3.2.22.12 :WAVeform:YORIigin?

A

:WAVeform:YORigin?
ThRed

e EJE (2% :WAVeform:SOURce %) Y J7lal BAEX T “RESHME” (S
% :WAVeform:YREFerence? &) T Bt . FA7 5 I AL — 2.

pACif S

) AR 8O 2R RS 1E -

24

TN THI A R [9]3.968750e+00V”
:WAVeform:YORigin?

3.2.22.13 :WAVeform:YREFerence?

R

:WAVeform:YREFerence?
ThReHd

B FE e (% :WAVeform:SOURce 74 Y JraNEESHA E . B4 55k A —
Y

R E K
A LVREHE AR [ 25 H .
241

THREEIRRE <1277,
:WAVeform:YREFerence?
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